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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons conqu ce preduit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacién, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefado para propordonarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estard a su dispesicién para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalagio, utilizagdo
e manutengio com atengao. Cridmos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Euyapioolps yia TR ayopd oag autod Tou mpoidvro . Lag cupfovetouje va SiafdosTe MpodeKTIKA TIC
odnyiec eykardoraong, Ypriong ke guvtipnong. Ixediacape auvd Tonpoiov yiava oag mpodgEépel mipn
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Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przecytal instrukcje instaladji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
ocekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Panstwu pomoq i s3 do Panstwa dyspozydji.
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Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere, Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asi

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.






SYMBOLES

Pour réduire le risque de blessure, Uutilisateur doit lire le manuel d’instructions.

Conformément aux normes de sécurité essentielles applicables des directives européennes.

Machine de classe Il - Double isolation - Vous n’avez pas besoin de prise de terre.

Indique un risque de blessures ou de dommages a Uoutil en cas de non-respect des instructions
de ce manuel.

Indique un risque de choc électrique.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou mis au rebut doivent étre
collectés dans les lieux de recyclage appropriés.

Débrancher immédiatement la fiche d’alimentation de la prise électrique si elle est
endommagée ainsi que pendant les opérations d’entretien.

Porter un équipement de protection oculaire.

Porter un masque anti-poussiére.

Portez un équipement de protection auditive.

Portez des chaussures de sécurité.

Portez des gants de protection.
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1. UTILISATION PREVUE DE LA PONCEUSE DELTA

Cette machine est destinée au poncage du bois, des surfaces peintes, des plastiques souples et des métaux. N'utilisez pas les accessoires de
la machine pour des travaux autres que ceux pour lesquels ils ont été congus ! Toutes les autres applications sont expressément interdites.

2. CONSIGNES DE SECURITE
AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L’OUTIL ELECTRIQUE

& AVERTISSEMENT! Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les illustrations et les spécifications fournis avec
cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou une
blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR POUVOIR S’Y REPORTER ULTERIEUREMENT.

Le terme « outil électrique » dans les avertissements fait référence & votre outil électrique alimenté par le secteur (avec cordon
d’alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans cordon d’alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL
A. Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres sont propices aux accidents.

B. Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz
ou de poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

C. Maintenir les enfants et les personnes présentes a 'écart pendant Uutilisation de Uoutil électrique. Les distractions peuvent vous
faire perdre le controle de Uoutil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

A. Il faut que les fiches de Uoutil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas
utiliser d’adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent
le risque de choc électrique.

B. Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées i la terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les
réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

C. Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La pénétration d’eau a Uintérieur d’un outil électrique
augmente le risque de choc électrique.

D. Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher Uoutil électrique. Maintenir le cordon
a Vécart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou emmélés
augmentent le risque de choc électrique.

E. Lorsqu’on utilise un outil électrique a Uextérieur, utiliser un prolongateur adapteé a Uutilisation extérieure. L utilisation d’'un cordon
adapté a lutilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

F. Si lusage d’un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser une alimentation protégée par un dispositif a
courant différentiel résiduel (RCD). L'usage d’un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

A.Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation de Uoutil électrique. Ne
pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous 'emprise de drogues, de lalcool ou de médicaments. Un moment
d’inattention en cours d’utilisation d’un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

B. Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection pour les yeux. Les équipements de protection
individuelle tels que les masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections
auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

C. Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que Uinterrupteur est en position arrét avant de brancher Uoutil au secteur et/ou au
bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur Uinterrupteur ou brancher des
outils électriques dont Uinterrupteur est en position marche est source d’accidents.

D. Retirer toute clé de réglage avant de mettre Uoutil électrique en marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de Uoutil
électrique peut donner lieu a des blessures.

E. Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur contréle de loutil
électrique dans des situations inattendues.

F.S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des
parties en mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

G. Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour Uextraction et la récupération des poussiéres, s’assurer
qu’ils sont connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.

H. Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de Uoutil sous prétexte que vous avez lhabitude de Uutiliser. Une
fraction de seconde d’inattention peut provoquer une blessure grave.
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4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE L’OUTIL ELECTRIQUE

A.Ne pas forcer Uoutil électrique. Utiliser Uoutil électrique adapté a votre application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail
et de maniére plus sdre au régime pour lequel il a été construit.

B. Ne pas utiliser Uoutil électrique si Uinterrupteur ne permet pas de passer de Uétat de marche a arrét et inversement. Tout outil
électrique qui ne peut pas étre commandeé par Uinterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

C. Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de batteries, s’il est amovible, avant tout réglage,
changement d’accessoires ou avant de ranger Poutil électrique. De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de
démarrage accidentel de Uoutil électrique.

D. Conserver les outils électriques a Uarrét hors de la portée des enfants et ne pas permettre a des personnes ne connaissant
pas Loutil électrique ou les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d’utilisateurs novices.

E. Observer la maintenance des outils électrisues et des accessoires. Vérifier quil n’y a pas de mauvais
alignement ou de blocage des parties mobiles, Je piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de Uoutil électrique. En cas de dommages, faire réparer Uoutil électrique avant de Uutiliser.
De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

F. Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper correctement entretenus avec des piéces
coupantes tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a controler.

G. Utiliser Uoutil électrique, les accessoires et les lames, etc., conformément a ces instructions, en tenant compte des conditions de
travail et du travail a réaliser. L'utilisation de Uoutil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner lieu a
des situations dangereuses.

H. It faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et dépourvues d’huiles et de graisses. Des poignées

et des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation et le contréle en toute sécurité de Uoutil dans les
situations inattendues.

5) MAINTENANCE ET ENTRETIEN

A. Faire entretenir Uoutil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure
le maintien de la sécurité de Uoutil électrique.

REGLES DE SECURITE SUPPLEMENTAIRES CONCERNANT LA PONCEUSE

& AVERTISSEMENT! Le contact ou linhalation de poussiéres toxiques ou nocives générées par le poncage de surfaces peintes avec
une peinture contenant du plomb, de surfaces de bois ou de métal peut mettre en danger la santé de Uopérateur et des autres
personnes présentes. Il convient de prendre des précautions particuliéres pour vous protéger contre ces poussiéres, notamment :

- En plus d’utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres et de veiller a ce que la zone de travail soit bien aérée, toutes les personnes
pénétrant dans la zone de travail doivent porter un masque homologué spécialement concu pour protéger des poussiéres toxiques/
nocives.

- Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans la zone de travail.

- Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans la zone de travail. Tout batiment datant d’avant 1960 peut comporter des peintures
contenant du plomb sur des surfaces en bois ou en métal. Si vous pensez que U'élément a traiter contient du plomb, demandez lavis
d’un professionnel.

+ Certains produits en bois et en matériaux dérivés du bois, notamment les panneaux de fibres a densité moyenne (MDF), peuvent
produire des poussiéres dangereuses pour la santé. Nous vous recommandons d’utiliser un masque facial homologué avec filtres
remplacables lors de Uutilisation de cet outil, en plus de Uutilisation d’un dispositif d’extraction des poussiéres.

+ Encasdutilisation de la ponceuse avec du métal, prenez garde aux étincelles qui peuvent enflammer la poussiére dans le dispositif
d’extraction des poussiéres ou Uaspirateur.

+ Cette ponceuse est concue pour étre utilisée a deux mains. Adoptez une posture stable et veillez a ce que le cable d’alimentation
n’entre pas en contact avec la machine ou ne s’accroche pas a d’autres objets, ce qui empécherait la fin de la passe de poncage.

+ Avant de commencer a poncer, retirez les objets étrangers de la piéce a travailler, par exemple les clous et les vis.
+ Ne lutilisez pas pour le pongage a 'eau, uniquement pour le pongage a sec.

+ Dans la mesure du possible, fixez les petites piéces pour éviter qu’elles ne se déplacent sous la ponceuse. Fixez la piéce (une piéce
serrée a l'aide de dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue plus solidement qu’a la main).

+ Neforcez pas la ponceuse, laissez Uoutil faire e travail @ une vitesse raisonnable. Si vous exercez une pression trop importante, loutil
seraensurcharge et le moteur ralentira, ce qui rendra le poncage inefficace et entrainera éventuellement des dommages au moteur
de la ponceuse.

+ Necontinuez pas a poncer si le papier abrasif est usé, déchiré ou trés encrassé.
+ Netouchez pas le papier abrasif en mouvement.
+ Portez en toutes circonstances un équipement de protection auditive.

5 FRLa température idéale de fonctionnement se situe entre 20 °C et 25 °C.



3. DESCRIPTION

1. Interrupteur de mise en MARCHE/ARRET
2. Contrdleur de vitesse

3. Plateau de poncage

4. Tuyau d’extraction des poussiéres

5. Poignée a prise souple

4. DONNEES TECHNIQUES

Désignation du type Ponceuse Delta 300DSD2.5
Tension nominale 220-240V~50Hz
Tension nominale de sortie 300w
Vitesse a vide 6 000-11 000/min
Base de poncage 93x93x93 mm
Niveau de pression acoustique L , 85 dB(A) (K, =3 dB(A))
Niveau de puissance acoustique L , 93 dB(A) (K,, =3 dB(A))
Valeur totale des vibrations 2,5 m/s?2(K=1,5 m/s?)

NOTE:

- Ilest recommandé a Uopérateur de porter une protection auditive.

- Laou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore ont été mesurées conformément a une
méthode d’essai normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des outils ;

- Laou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore peuvent aussi étre utilisées dans une
évaluation préliminaire de Uexposition.

& AVERTISSEMENT :

- L'8mission de vibration et 'émission sonore pendant Uutilisation de Uoutil électrique peuvent étre différentes des valeurs déclarées
selon les facons d’utiliser Uoutil, en particulier le type de piéce a usiner ; et

- Ilest nécessaire d’identifier les mesures de sécurité destinées a protéger lopérateur qui sont basées sur une estimation de Uexposition
dans les conditions réelles d’utilisation (en prenant en compte toutes les parties du cycle de manceuvres, telles que les moments ol
Coutil est hors tension et ol il fonctionne a vide, en plus du temps d’actionnement de la manette).

Selon Uutilisation réelle du produit, les valeurs de vibration peuvent différer du total déclaré ! Adoptez des mesures appropriées pour
vous protéger contre les expositions aux vibrations ! Tenez compte de Uensemble du processus de travail, y compris les périodes
pendant lesquelles le produit fonctionne a vide ou est éteint ! Les mesures appropriées comprennent, entre autres, Uentretien et
le soin réguliers du produit et des outils d’application, le maintien des mains au chaud, des pauses périodiques et une planification
appropriée des processus de travail !

- Il est recommandé a Uopérateur de porter une protection auditive.

5.AVANT LAMISE EN SERVICE DE L’APPAREIL
& AVERTISSEMENT : L'appareil doit étre débranché du secteur avant sa mise en service.

Fixation et remplacement du papier abrasif
Assurez-vous toujours que la machine est éteinte et que la fiche est retirée de la prise électrique avant d’effectuer un réglage.
1. Sélectionnez la qualité de papier abrasif requise.

2. Retirez toute poussiére ou débris de la fixation auto-agrippante de la base.
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3. Pour fixer le papier abrasif a fixation auto-agrippante, il suffit d’aligner les trous du papier abrasif sur ceux de la base de pongage et
d’appuyer fermement pour le mettre en place.

4, Pour retirer le papier abrasif, décollez-le de la base.

AVERTISSEMENT : Ne continuez pas a utiliser la ponceuse avec un papier abrasif usé ou endommagé.

AVERTISSEMENT : N’utilisez pas le méme papier abrasif pour le bois et le métal. Les particules métalliques s’incrustent dans le
papier abrasif et abiment les surfaces en bois.

AVERTISSEMENT : Nettoyez réguliérement les ouies d’aération de votre outil électrique. Le ventilateur du moteur aspire les
poussiéres a Uintérieur du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique peut occasionner un danger électrique.

> >

Montage du tuyau d’extraction de la poussiére

AVERTISSEMENT : Toujours brancher le dispositif d’extraction de la poussiére lors du poncage.

>

Nous vous recommandons d’utiliser en permanence un dispositif d’extraction des poussiéres. Il suffit de glisser le tuyau d’aspiration de
la poussiére sur Uorifice d’aspiration afin de pouvoir raccorder un systéme d’aspiration de la poussiére ou un aspirateur adapté a Uoutil.
Veillez a ce que les orifices d’extraction de la poussiére de la base de poncage ne soient pas obstrués.

6. FONCTIONNEMENT
Sélection de la vitesse
Le variateur de vitesse permet de sélectionner la vitesse d’oscillation (également en cours de fonctionnement).

Tournez le régulateur de vitesse pour choisir la vitesse appropriée. La vitesse optimale dépend du matériau et doit étre déterminée par
un essai pratique.

Niveau1:lent Niveau 6:rapide

Mise en marche et arrét

Tenez fermement Uoutil pour contrdler la torsion de Uoutil.

Pour prolonger la durée de vie de Uoutil, ne le surchargez jamais.

& AVERTISSEMENT : Avant de brancher Uoutil sur le secteur, vérifiez toujours que linterrupteur de la gachette fonctionne
correctement.

Pour allumer la scie, appuyez vers Uavant sur Uinterrupteur de mise en marche/arrét. Pour Uéteindre (OFF), appuyez vers larriére sur
linterrupteur.

Poncage
Cette ponceuse convient pour la plupart des travaux de poncage sur des matériaux tels que le bois, le plastique, le métal et les surfaces
peintes.

& AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet outil sur du platre.

Portez des lunettes de sécurité et un masque anti-poussiére.
Dans la mesure du possible, fixez les petites piéces a poncer pour éviter qu’elles ne bougent pendant le pongage.
Abaissez la ponceuse pour la mettre en contact avec la piéce a poncer sans appuyer, puis allumez la ponceuse.

Déplacez lentement la ponceuse sur la surface de la piéce dans un mouvement circulaire ou incurvé, en exercant une pression réguliére
et modérée.

S’ily aquand méme des rayures sur la piéce travaillée aprés le poncage, essayez de régler le probléme de Uune des maniéres suivantes :
- revenez a un grain plus grossier et poncez les marques avant de recommencer avec le choix initial, ou

- essayez d'utiliser une nouvelle feuille abrasive du méme grain pour éliminer les marques indésirables avant de passer a un grain plus
fin et de terminer le travail.

7.ENTRETIEN

@Débranchez toujours Uappareil avant d’effectuer toute opération de réglage ou d’entretien. Si le remplacement du cable
d’alimentation est nécessaire, il faut que cela soit réalisé par le fabricant ou son agent pour éviter un danger.Débranchez
immédiatement Uoutil si le cordon d’alimentation est endommageé.



Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.

Si les brosses en carbone doivent &tre remplacées, le faire faire par un réparateur qualifié (toujours remplacer les deux brosses en méme
temps).

Nettoyage

N’utilisez pas de solvant pour nettoyer les piéces en plastique. La plupart des piéces en plastique sont susceptibles d’étre détériorées par
de nombreux types de solvants vendus dans le commerce. Utilisez des chiffons propres pour enlever la saleté, les poussiéres de carbone,
etc.

Lubrification

Tous les roulements sont lubrifiés avec une quantité suffisante de lubrifiant de haute qualité pour lensemble de la durée de vie de Loutil
dans des conditions d’utilisation normales. Par conséquent, aucune lubrification supplémentaire n’est nécessaire.

8. RESOLUTION DE PROBLEMES

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problémes que Uutilisateur peut régler lui-méme. Par conséquent, inspectez
Uoutil en vous reportant a cette rubrique. Dans la plupart des cas, le probléme peut étre résolu rapidement.

n’arrivez pas a régler le probléme par vous-méme, toutes les autres opérations d’inspection, de maintenance ou de réparation

2 AVERTISSEMENT! N’essayez pas d’effectuer d’autres manipulations que celles décrites dans le manuel d’instructions ! Si vous
ne doivent étre effectuées que par un centre de réparation agréé ou un spécialiste de qualifications similaires !

Probléme Causes probables Solution

Pas de branchement & Ualimentation

o Brancher a lalimentation électrique
électrique

. . La fiche ou le cordon d’alimentation est ire Vérif . - L
Le produit ne démarre pas défectueux Faire vérifier par un électricien spécialisé

Autre défaut électrique du produit Faire vérifier par un électricien spécialisé

La rallonge ne convient pas a Uutilisation de Utiliser une rallonge appropriée

ce produit
Le produit n’atteint pas sa puissance La tension de alimentation électrique (par Brancher a une autre source
maximale exemple, du générateur) est trop basse d’alimentation

Les sorties d’air sont obstruées Nettoyer les sorties d’air

La bande de pongage est usée. La remplacer par une chaine neuve

Performance non satisfaisante
La bande de pongage ne convient pas au

matériau de la piéce a travailler. Utiliser un papier abrasif approprié

La feuille abrasive n'adhére pas

Nettoyez le tampon a l'aide d'une brosse Remplacez-le par un neuf
correctement
Assurez-vous que toute la surface du tampon _ R _
. . est en contact avec la surface a poncer afin Faites tourner le tampon a la main
Le tampon s'use rapidement 2 . .
de répartir la puissance de pongage sur Remplacez le tampon
l'ensemble du tampon

9. PROTEGER NOTRE ENVIRONNEMENT

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménagéres. Recyclez-les dans les déchéteries prévues a cet
effet. Contactez les autorités locales ou les magasins pour obtenir des conseils sur le recyclage.

La présence de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques peut avoir des effets sur
Emm Uenvironnement et la santé humaine.

Pour sa mise au rebut, cet outil peut également étre retourné a la quincaillerie ou au vendeur (ou au revendeur Dexter Power).
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10. GARANTIE

1. Les produits Dexter Power sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage les plus exigeants. Dexter Power
offre une garantie de 24 mois sur cette ponceuse Delta (modéle n° 300DSD2.5), & compter de la date d’achat. Cette garantie couvre
tous les défauts de fabrication ou de matériel pouvant survenir. Aucune autre réclamation n’est possible, de quelque nature que ce
soit, directe ou indirecte, concernant les personnes et/ou les matériaux. Les produits Dexter Power ne sont pas destinés a un usage
professionnel.

2. En cas de probléme ou de défaut, il est conseillé de toujours contacter votre vendeur Dexter Power en premier lieu. Dans la plupart
des cas, le vendeur Dexter Power sera en mesure de résoudre le probléme ou de corriger le défaut.

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de la garantie initiale.

4. Les défauts résultant d’une utilisation inappropriée ou de Uusure ne sont pas couverts par la garantie. Cela concerne notamment les
interrupteurs, le disjoncteur de sécurité et les moteurs, en cas d’usure.

5.Votre demande de garantie peut étre traitée uniquement si:

+ Lapreuve de ladate d’achat peut étre fournie sous la forme d’un regu.

+ Aucune réparation et/ou remplacement de piéces n’a été effectué par des tiers.

+ Loutil n’a pas fait lobjet d’une utilisation inappropriée (surcharge de la machine ou montage d’accessoires non homologués).
+ Iln’y a pas eu de détérioration due a des influences externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des cailloux.

+ Iln’y a pas eude dommages causés par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions d’utilisation.

+ Iln’y a pas eu de cas de force majeure de notre part.

+ Unedescription de la plainte est jointe.

6. Les dispositions relatives a la garantie s’appliquent conjointement avec nos conditions de vente et de livraison.

7. Les outils défectueux a renvoyer a Dexter Power via un revendeur Dexter Power seront collectés par Dexter Power a condition que
le produit soit correctement emballé. Si les produits défectueux sont envoyés directement a Dexter Power par le consommateur,
Dexter Power ne pourra traiter ces produits que si le consommateur prend en charge les frais d’expédition.

8. Les produits livrés dans un emballage non adapté ne seront pas acceptés par Dexter Power.
9. Les défauts apparaissant aprés utilisation sur le platre ne sont pas couverts par la garantie.
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11. VUE ECLATEE AVEC LISTE DES PIECES
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N° | Description Qteé N° Description Qte
1 | Vis auto-taraudeuse 9 22 Contrepoids 1
2 | Partie droite du boitier 1 23 Palier 6001-2RS 1
3 | Serre-céble 1 24 Petite barre d'appui 1
4 | Vis auto-taraudeuse 2 25 Grande barre d'appui 1
5 | Protége-cordon 1 26 Tube en caoutchouc 1
6 | Cordon 1 27 Garde-poussiére 1
7 | Vis auto-taraudeuse 1 28 Réception arbre 1
8 | Circuitimprimé a vitesse variable 1 29 Ressort 3
9 | Stator 1 30 Bille en acier 3
10 | Capuchon en caoutchouc 2 31 Vis auto-taraudeuse 10
11 | Palier 607 2RS 2 32 Plaque de montage 1
12 | Brosse en carbone 2 33 Plaquette de disque 1
13 | Couvercle du porte-charbons 2 34 Plaque d'appui 1
14 | Support du porte-charbons 2 35 Interrupteur a glissiére 1
15 | Rotor 1 36 Partie gauche du boitier 1
16 | Petit engrenage conique 1 37 Adaptateur pour aspirateur 1
17 | Palier 696 2Z 1 38 Maqchon intérieur de l'adaptateur pour 1

aspirateur

18 | Grand engrenage conique 1 39-1 | Papier abrasif G40 1
19 | Entretoise 2 39-2 | Papier abrasif G80 1

20 | Arbre 1 39-3 | Papier abrasif G120 1
21 | Palier 627 27 1
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SIMBOLOS

Elusuario debera leer atentamente el manual de instrucciones para reducir el riesgo de
sufrir lesiones.

c € En conformidad con las normas basicas de seguridad aplicables de las directivas europeas.

Maquina de clase Il - Doble aislamiento - No necesita enchufe con toma de tierra.

las instrucciones de este manual.

Indica riesgo de lesiones personales o danos a la herramienta en caso de incumplimiento de

Indica peligro de descarga eléctrica.

lugares de reciclaje adecuados.

Los aparatos eléctricos o electronicos defectuosos o desechados deberan recogerse en los

y durante el mantenimiento.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de corriente si el cable estuviera dafado

Utilice proteccion ocular.

Utilice una mascarilla antipolvo.

Utilice proteccion auditiva.

Utilice calzado de proteccion.

Utilice guantes de proteccion.

OO QR =P
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1. USO PREVISTO DE LALIJADORATRIANGULAR

Esta maquina esta concebida para el lijado de madera, superficies pintadas, plasticos blandos y metales. No utilice los accesorios de la
maquina para trabajos distintos de aquellos para los que han sido designados. Queda expresamente excluida cualquier otra aplicacion.

2.INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

jADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de seguridad, instrucciones, ilustraciones y especificaciones suministradas con esta
herramienta eléctrica. El incumplimiento de todas las instrucciones enumeradas a continuacion podria dar lugar a descargas
eléctricas, incendios o lesiones graves.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS.

El término “herramienta eléctrica” en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica alimentada por la red eléctrica (con cable) o a la
que funciona con bateria (inaldmbrica).

1) SEGURIDAD EN EL AREA DE TRABAJO
A.Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada. Las areas desordenadas u oscuras son propensas a accidentes.

B. No utilice herramientas eléctricas en atmdsferas explosivas como, por ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables.
Las herramientas eléctricas generan chispas que pueden causar la ignicion del polvo o los gases.

C.Mantenga alejados a los nifios y a los transelintes cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. Las distracciones podrian hacerle
perder el control.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

A. Los enchufes de las herramientas eléctricas deberan coincidir con la toma de corriente. No modifique nunca el enchufe en modo
alguno. No utilice ningiin adaptador para enchufes con las herramientas eléctricas conectadas a tierra. No modificar los enchufes ni
las tomas de corriente reduce el riesgo de descargas eléctricas.

B. Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra 0 a masa, como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas y frigorificos. El
riesgo de sufrir descargas eléctricas aumentara si su cuerpo hace de conductor a tierra 0 a masa.

C. No exponga las herramientas eléctricas a condiciones de Wuvia o de humedad. La entrada de agua en una herramienta eléctrica
aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

D. No manipule de forma brusca el cable. No utilice nunca el cable para transportar la herramienta, tirar de ella ni desconectarla.
Mantenga el cable alejado de fuentes de calor, aceite, hordes afilados o piezas en movimiento. Los cables dafnados o enredados
aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

E. Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, emplee un alargador adecuado para uso en exteriores. El uso de un cable
adecuado para exteriores reducira el riesgo de descarga eléctrica.

F. Si el uso de una herramienta eléctrica en un lugar himedo fuera inevitable, utilice una toma de corriente protegida por un dispositivo
de corriente residual (RCD). El uso de un RCD reducira el riesgo de descarga eléctrica.

3) SEGURIDAD PERSONAL

A. Manténgase alerta, observe lo que esta haciendo y utilice el sentido comiin al manejar una herramienta eléctrica. No utilice una
herramienta eléctrica si sintiera cansancio o si estuviera bajo la influencia de drogas, alcohol o medicamentos. Un momento de
descuido mientras se utilizan herramientas eléctricas podria tener como resultado graves lesiones.

B. Utilice un equipo de proteccion individual (EPI). Utilice siempre proteccion ocular. Los equipos de proteccion, como la mascara antipolvo,
los zapatos de seguridad antideslizantes, el casco o la proteccion auditiva utilizados para las condiciones adecuadas reduciran las
lesiones personales.

C. Impida que el dispositivo se encienda de forma accidental. Asegiirese de que el interruptor se encuentre en la posicion de apagado
antes de conectar la herramienta a la toma de corriente o a la bateria, recogerla o transportarla. Llevar herramientas eléctricas con
el dedo en elinterruptor o activar herramientas eléctricas que tengan el interruptor activado podria causar accidentes.

D. Retire cualquier llave de ajuste u otro tipo de llave antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave acoplada a una parte giratoria
de la herramienta eléctrica podria tener como resultado lesiones.

E. No adopte una postura forzada. Mantenga una posicion y un equilibrio adecuados en todo momento. Esto le permitira un mejor control
de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

F. Utilice ropa adecuada. No lleve ropa suelta ni joyas. Mantenga el pelo y la ropa lejos de las partes maviles. La ropa holgada, las joyas o
el pelo suelto podrian engancharse en las partes moviles.

G. Si se proporcionaran dispositivos para la conexion de instalaciones de extraccion y eliminacion del polvo, asegiirese de que estén
correctamente conectados y de que se utilicen de manera apropiada. El uso de un colector de polvo puede reducir los peligros
relacionados con este.
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H. No permita que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le haga confiarse e ignorar los principios de
seguridad. Una accion descuidada puede causar lesiones graves en una fraccion de segundo.

4) USO Y MANTENIMIENTO DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A. No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica correcta para su aplicacion. La herramienta eléctrica correcta
llevara a cabo la tarea mejor y de forma mas segura al ritmo para el que fue disefada.

B. No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la encendiera y apagara. Cualquier herramienta eléctrica que no se pueda
controlar con el interruptor es peligrosa y debera repararse.

C. Desconecte el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria de la herramienta eléctrica, si fuera posible, antes de hacer ajustes,
cambiar accesorios o almacenar herramientas eléctricas. Estas medidas preventivas de seguridad reduciran el riesgo de que la
herramienta eléctrica pueda ponerse en marcha accidentalmente.

D. Almacene fuera del alcance de los nifios las herramientas eléctricas que no se usen. No permita utilizar la herramienta eléctrica a
las personas que no estén familiarizadas con ella o con estas instrucciones. Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos de
usuarios no formados.

E. Encarguese del mantenimiento de las herramientas eléctricas y los accesorios. Compruebe si las piezas maviles estan desalineadas
o encasquilladas, si alguna pieza esta rota o si hay cualquier otra cuestion que pudiera afectar al funcionamiento de la herramienta
eléctrica. Si estuviera dafiada, repare la herramienta eléctrica antes de su uso. Muchos accidentes se deben a un mantenimiento
deficiente de las herramientas eléctricas.

F. Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte mantenidas adecuadamente con los bordes afilados
tienen menos probabilidades de encasquillarse y son mas faciles de controlar.

G. Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas y demas componentes de acuerdo con estas instrucciones, teniendo en
cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que vaya a realizar. Utilizar la herramienta eléctrica para operaciones distintas de las
previstas podria dar lugar a una situacion peligrosa.

H. Mantenga las empunadurasy las superficies de agarre secas, limpias y sin aceite ni grasa. Las empufadurasy las superficies de agarre
resbaladizas impiden la manipulacion y el control seguros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5) SERVICIO

A. Su herramienta eléctrica solo debera ser reparada por una persona cualificada y que use {nicamente piezas de repuesto idénticas.
Esto garantizara que se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.

NORMAS DE SEGURIDAD ADICIONALES RELATIVASALALIJADORA

& jADVERTENCIA! El contacto o la inhalacion de polvos nocivos o toxicos procedentes del lijado de superficies, maderas y metales
pintadas con pinturas con plomo puede poner en peligro la salud del operario y de las personas cercanas. Tenga un cuidado especial
para protegerse contra estos polvos, incluyendo lo siguiente:

- Todas las personas que penetren en la zona de trabajo deberan llevar una mascara homologada especialmente disefiada para
la proteccion frente a polvos nocivos o toxicos, ademas de usar la instalacion de extraccion de polvo y mantener el area de trabajo
perfectamente ventilada.

- Los nifios y las mujeres embarazadas no deberan entrar en la zona de trabajo.

- No coma, beba ni fume en el area de trabajo. Los edificios anteriores a 1960 podrian tener pintura con contenido de plomo en las
superficies de madera o metalicas. Si sospechara que una pieza de trabajo contiene plomo, solicite asesoramiento profesional.

+ Algunas maderas y algunos productos de tipo madera, especialmente los tableros de fibra de densidad media (MDF), pueden producir
polvos peligrosos para la salud. Por lo tanto, se recomienda que, ademas de utilizar el correspondiente sistema de extraccion de polvo,
se utilice también una mascara de proteccion facial homologada que cuente con filtros sustituibles al usar esta herramienta.

+ Cuando utilice la lijadora sobre metal, sea consciente de que las chispas podrian prender el polvo del interior del sistema de extraccion
del polvo o aspirador.

+ Esta lijadora esta disenada para trabajar con las dos manos. Adopte una postura estable y aseglrese de que el cable de red no pueda
entrar en contacto con la maquina ni quedar atrapado en otros objetos e impedir la finalizacion del pase de lijado.

+ Aseglrese de haber retirado cualquier objeto extraio, como pueden ser clavos y tornillos, de la pieza de trabajo antes de iniciar el lijado.
+ Noutilice la lijadora para el lijado en hiimedo; Gsela (nicamente en seco.

+ Cuandosea posible, fije las piezas de trabajo mas pequefias para evitar que se muevan bajo la lijadora. Fije la pieza de trabajo (una pieza
amordazada con dispositivos de sujecion o en un tornillo de banco estara sujeta de modo mas seguro que a mano).

+ No fuerce la lijadora; deje que la herramienta realice el trabajo a una velocidad razonable. Se producira sobrecarga si se ejerce
demasiada presion y el motor se ralentiza, lo que provocara un lijado ineficaz y posibles dafos al motor de la lijadora.

+ No contindie utilizando papel de lija gastado, rasgado o que se atasque mucho.
+ Notoque el papel de lija en movimiento.
+ Emplee siempre proteccion auditiva.
La temperatura ideal de funcionamiento es de 20 °Ca 25 °C.
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3. DESCRIPCION

1. Interruptor de encendido/apagado
2. Regulador de velocidad

3. Placa base de lijado

4. Tubo de extraccion del polvo

5. Empunadura blanda

4. DATOS TECNICOS
Designacion de tipo Lijadora triangular 300DSD2.5
Tension nominal 220-240V~50Hz
Potencia nominal 300w
Velocidad sin carga 6000-11000 rpm
Base de lijado 93x93x93 mm
Nivel de presion acistica de emision L , 85 dB(A) (KpA =3 dB(A))
Nivel de potencia acistica L , 93 dB(A) (K,, =3 dB(A))
Valor total de emision de vibraciones 2,5m/s? (K=1,5 m/s?)
NOTA:

- Se recomienda que el operario utilice proteccion auditiva.

- Los valores totales declarados de vibracion y los valores declarados de emision de ruido se han medido en conformidad con un método de
comprobacion estandar y pueden utilizarse para comparar distintas herramientas.

- Los valores totales declarados de vibraciones y los valores declarados de emision de ruido también pueden utilizarse para una evaluacion
preliminar de a exposicion.

& ADVERTENCIA:

- Las emisiones de vibraciones y de ruido durante el uso real de la herramienta eléctrica podrian diferir de los valores declarados en
funcion de las formas en las que se utilice la herramienta, especialmente del tipo de piezas de trabajo procesadas.

- Deberan identificarse medidas de seguridad para proteger al operario que estén basadas en una estimacion de la exposicion en las
condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo operativo, como los momentos en los que la herramienta esta
apagada y cuando esta funcionando en vacio, ademas del tiempo de activacion).

Dependiendo del uso real del producto, los valores de vibraciones podrian diferir del total declarado. Adopte las medidas adecuadas para
protegerse de a exposicion a las vibraciones. Tenga en cuenta todo el proceso de trabajo, incluidos los periodos en los que el producto
funciona sin carga o esta apagado. Las medidas adecuadas incluyen, entre otras, el mantenimiento y el cuidado regulares del producto
y de las herramientas de aplicacién, mantener las manos calientes, realizar pausas periodicas y planificar adecuadamente los procesos
de trabajo.

- Se recomienda que el operario utilice proteccion auditiva.

5.ANTES DE PONER EL EQUIPO EN FUNCIONAMIENTO

& ADVERTENCIA: El dispositivo debera estar desconectado de la corriente antes de ponerlo en funcionamiento.

Fijaciony cambio del papel de lija
Asegirese siempre de que la maquina esté apagada y el enchufe retirado de la toma de corriente antes de realizar cualquier ajuste.
1. Seleccione el grado requerido de papel de lija.

2. Retire cualquier polvo o restos del sistema autoadherente de la base.

3. Para acoplar el papel de lija de tipo autoadherente, simplemente alinee los orificios del papel de lija con los orificios de la base de lijadoy
presione firmemente para introducirlo en su sitio.
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4. Pararetirar el papel de lija, despéguelo de la base.

& ADVERTENCIA: No continiie utilizando la lijadora con un papel de lija que esté excesivamente gastado o dafado.

& ADVERTENCIA: No utilice el mismo papel de lija para madera y metal. Las particulas metalicas se incrustaran en el papel de lijay
produciran abrasiones en una superficie de madera.

& ADVERTENCIA: Limpie los respiraderos de su herramienta eléctrica periddicamente. El ventilador del motor extraera el polvo del
interior de la carcasa y la acumulacion excesiva de polvo metalico podria causar peligros eléctricos.

Montaje del tubo de extraccion del polvo

& ADVERTENCIA: Conecte siempre la extraccion del polvo cuando lije.

Le recomendamos utilizar siempre el dispositivo de extraccion de polvo. Simplemente deslice el tubo de extraccion del polvo sobre el puerto
de extraccion del polvo para permitir conectar a la herramienta un sistema de extraccion del polvo o un aspirador adecuado. Mantenga
siempre libres de cualquier obstruccion los orificios de extraccion del polvo de la base de lijado.

6. FUNCIONAMIENTO

Seleccion de la velocidad
Elindice de oscilacion puede seleccionarse con el controlador de a velocidad (también durante el funcionamiento).

Gire el controlador de velocidad para seleccionar la velocidad adecuada. La velocidad dptima depende del material, y debera determinarse
llevando a cabo una prueba practica.

Etapa 1: lento Etapa 6: rapido

Encendido y apagado

Sujete firmemente la herramienta para controlar la rotacion de la misma.
Para prolongar la vida Gtil de la herramienta, no la sobrecargue nunca.

& ADVERTENCIA: Antes de enchufar laherramienta ala tomade corriente, compruebe siempre que el gatillo funciona correctamente.

Para encender la herramienta, empuje el interruptor de encendido/apagado hacia adelante. Para apagarla, empuje el interruptor
hacia atras.

Lijado
La lijadora puede utilizarse para la mayoria de operaciones de lijado en materiales como pueden ser madera, plastico, metal y superficies
pintadas.

& ADVERTENCIA: No utilice esta maquina sobre yeso.

Emplee unas gafas de seguridad y una mascara antipolvo.

Siempre que sea posible, utilice los medios necesarios para sujetar aquellas piezas mas pequefas y evitar que se desplacen bajo la accion de
la lijadora.

Sin ejercer presion, acerque la lijadora a la pieza de trabajo hasta que haga contacto y encienda la lijadora a continuacion.

Deslice la lijadora lentamente sobre la superficie de la pieza de trabajo con un movimiento circular o curvado y una presion uniforme y
moderada.

Si alin quedaran arafazos sobre la superficie de trabajo tras el lijado, pruebe cualquiera de las acciones siguientes:
- Vuelva a colocar un papel de lija de grano mas grueso y lije las marcas antes de recomenzar con la opcion original; 0

- Pruebe a utilizar una nueva hoja de lija del mismo grano para eliminar las marcas no deseadas antes de progresar a un grano mas finoy
finalizar el trabajo.

7.MANTENIMIENTO

@ Desconecte siempre el dispositivo antes de llevar a cabo cualquier operacion de ajuste o mantenimiento. Si el cable de alimentacion
estuviera danado, debera ser sustituido por el fabricante o su agente de servicio técnico para evitar peligros.

Desconecte de la toma de corriente de inmediato si el cable de alimentacion estuviera danado.
Asegiirese de no exponer esta herramienta a la lluvia.
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Sifuera necesario sustituir las escobillas de carbono, encargue dicha operacion a un técnico de servicio cualificado (sustituya siempre las dos
escobillas a la vez).
Limpieza

No utilice disolventes cuando limpie las piezas de plastico de la herramienta. La mayoria de las piezas de plastico son susceptibles de sufrir
danos por diferentes tipos de disolventes comerciales y podrian resultar danadas por su uso. Utilice pafios limpios para eliminar la suciedad,
el polvo de carbono, etc.

Lubricacion

Todos los rodamientos de esta herramienta estan lubricados con una cantidad suficiente de lubricante de alta calidad para toda la vida Gtil de
la unidad en condiciones normales de uso, por lo que no es necesaria ninguna lubricacion adicional.

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los funcionamientos andmalos sospechosos se deben a menudo a causas que los usuarios pueden solucionar por si mismos. Por este motivo,
le pedimos que verifique el producto ateniéndose a las indicaciones incluidas en este apartado. En la mayoria de los casos, el problema podra
resolverse rapidamente.

mantenimiento y reparacion adicional debera ser efectuado por un centro de servicio autorizado o un especialista de cualificacion

C jADVERTENCIA! jLleve a cabo Gnicamente los pasos descritos en las presentes instrucciones! Cualquier trabajo de inspeccion,
similar si no pudiera resolver el problema por su cuenta.

Problema

Causa probable

Solucion

El producto no se pone en marcha

No esta conectado a la alimentacion

Conecte a la alimentacion

El cable de alimentacion o el enchufe es
defectuoso

Comprobacion por parte de un electricista
especializado

Otro fallo eléctrico en el producto

Comprobacion por parte de un electricista
especializado

El producto no alcanza la potencia
maxima

Elcable alargador no es adecuado para el
funcionamiento de este producto

Utilice un cable alargador adecuado

La fuente de alimentacion (p. ej., generador)
tiene un voltaje demasiado bajo

Conecte a otra fuente de alimentacion

Las aberturas de ventilacion estan bloqueadas

Limpie las aberturas de ventilacion

Resultado no satisfactorio

La hoja de lija esta gastada

Reemplacela por una nueva

La hoja de lija no es adecuada para el material
de la pieza de trabajo

Utilice papel de lija apropiado

La hoja de lija no se adhiere
adecuadamente

Limpie la almohadilla con una brocha

Reemplacela por una nueva

La almohadilla se deteriora
rapidamente

Aseglrese de que la superficie completa de la
almohadilla esté en contacto con la superficie a
lijar para distribuir la potencia de lijado sobre la
totalidad de la almohadilla

Gire la almohadilla a mano
Sustituya la almohadilla

9. PROTEGER NUESTRO MEDIO AMBIENTE

dicho efecto. Pongase en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener consejos sobre el reciclaje.

Ef Los productos eléctricos no deberan eliminarse junto con los residuos domésticos. Reciclelos en los puntos limpios especiales para

Efectos potenciales nocivos sobre el medioambiente y la salud humana como resultado de la presencia de sustancias peligrosas en
I l0s equipos eléctricos y electronicos.

Para desecharla, esta herramienta también podra devolverse a a tienda o al vendedor (o a un distribuidor de Dexter Power).
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10. GARANTIA

1. Los productos Dexter Power estan disefados con los mas altos estandares de calidad para el bricolaje. Dexter Power ofrece una garantia
de 24 meses para esta lijadora triangular (modelo n.° 300DSD2.5) a partir de la fecha de compra. Dicha garantia se aplica a todos los
defectos de materiales y fabricacion que pudieran surgir. No seran posibles otras reclamaciones, de cualquier naturaleza, directas o
indirectas, relativas a personas o materiales. Los productos Dexter Power no estan concebidos para uso profesional.

2.Encasode un problema o defecto, debera consultar siempre en primer lugar a su distribuidor de Dexter Power. En la mayoria de los casos,
el distribuidor de Dexter Power podra resolver el problema o corregir el defecto.

3.Las reparaciones o la sustitucion de piezas no prolongaran el periodo de garantia original.

4. La garantia no cubre los defectos derivados del uso o el desgaste inapropiados. Entre otras cosas, esto se refiere a interruptores,
conmutadores de circuitos de proteccion y motores, en caso de desgaste.

5. Su reclamacion sobre la garantia solo podra tramitarse si:

+ Lafechade compra puede acreditarse mediante un recibo.

+ Nose hubieran llevado a cabo reparaciones ni cambios de piezas por parte de terceros.

+ No se hubiera sometido la herramienta a un uso inadecuado (sobrecarga de la maquina o uso de accesorios no homologados).
+ Noexistieran danos causados por factores externos u objetos extrafos, como arena o piedras.

+ Noexistieran dafos causados por el incumplimiento de las instrucciones de seguridady de uso.

+ Noexistiera ninglin caso de fuerza mayor por nuestra parte.

+ Se adjuntara una descripcion de la reclamacion.

6. Las estipulaciones de la garantia se aplicaran en combinacion con nuestras condiciones de venta y entrega.

7. Las herramientas defectuosas que se devuelvan a Dexter Power a través del distribuidor de Dexter Power seran aceptadas por Dexter
Power siempre que el producto esté embalado adecuadamente. Si los productos defectuosos fueran enviados directamente a Dexter
Power por el consumidor, Dexter Power (inicamente podra procesar dichos productos si el consumidor corre con los gastos de envio.

8. Los productos que se entreguen mal embalados no seran aceptados por Dexter Power.
9. Los defectos que se produzcan tras el uso sobre superficies de yeso no estaran cubiertos por la garantia.
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11. DESPIECE CON LISTA DE PIEZAS
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N.° | Descripcion Cant. N.° | Descripcion Cant.
1 | Tornillo autorroscante 9 22 Contrapeso 1
2 | Carcasaderecha 1 23 Rodamiento 6001-2RS 1
3 | Sujetacable 1 24 Barra de soporte pequena 1
4 | Tornillo autorroscante 2 25 Barra de soporte grande 1
5 | Protector del cable 1 26 Tubo de goma 1
6 | Cable 1 27 Proteccion antipolvo 1
7 | Tornillo autorroscante 1 28 Soporte de eje 1
8 | PCBde velocidad variable 1 29 Muelle 3
9 | Estéator 1 30 Bola de acero 3
10 | Tapdnde goma 2 31 Tornillo autorroscante 10
11 | Rodamiento 607 2RS 2 32 Placa de montaje 1
12 | Escobilla de carbono 2 33 Almohadilla del disco 1
13 | Tapade portaescobillas 2 34 Placa de suela 1
14 | Soporte de portaescobillas 2 35 Interruptor deslizante 1
15 | Rotor 1 36 Carcasa izquierda 1
16 | Engranaje conico pequeno 1 37 Adaptador de aspiracion 1
17 | Rodamiento 696 2Z 1 38 Manguito interior de adaptador de aspiracion 1
18 | Engranaje cdnico grande 1 39-1 | Papel abrasivo G40 1
19 | Espaciador 2 39-2 | Papel abrasivo G80 1

20 | Eje 1 39-3 | Papel abrasivo G120 1
21 | Rodamiento 627 2Z 1
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SIMBOLOS

@ Para reduzir o risco de lesoes, o utilizador deve ler o manual de instrucoes.

c € Em conformidade com as normas de seguranca essenciais aplicaveis das diretivas europeias.

Maquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao necessita de ficha com ligacao a terra.

Indica o risco de ferimentos pessoais ou danos na ferramenta em caso de incumprimento das
instrucoes deste manual.

Indica perigo de choque elétrico.

Os aparelhos elétricos ou eletronicos avariados e/ou fora de uso devem ser recolhidos nos
locais de reciclagem adequados.

Desligue imediatamente a ficha da rede eléctrica se o cabo ficar danificado e durante a
manutencao.

Utilize protecao ocular.

Utilize mascara contra o pd.

Utilize protecao de ouvidos.

Utilize calcado de protecao

Utilize luvas de protecao.

FOOOQR =P
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1. UTILIZAGAO PREVISTA DA LIXADEIRA DELTA

Esta maquina destina-se a lixar madeira, superficies pintadas, plasticos macios e metais. Nao utilize os acessorios da maquina para
trabalhos diferentes daqueles para os quais foram concebidos! Todas as outras aplicacdes estao expressamente excluidas.

2. INSTRUGOES DE SEGURANGA

AVISOS GERAIS DE SEGURANGA DA FERRAMENTA ELETRICA

& AVISO! Leia todos os avisos de seguranca, instrucoes, ilustracoes e especificacoes fornecidos com esta ferramenta elétrica.

0 descumprimento de todas as instrucdes enumeradas abaixo pode resultar em choques elétricos, incéndios e/ou ferimentos
graves.

GUARDE TODOS OSAVISOS E INSTRU(;()ES PARA REFERENCIA FUTURA

0 termo “ferramenta elétrica” nos avisos refere-se a sua ferramenta elétrica operada com ligacdo a rede de alimentacao elétrica
(com fios) ou operada com a bateria (sem fios).

1) SEGURANCANA AREA DE TRABALHO
A.Mantenha a area de trabalho limpa e iluminada. Areas desarrumadas ou escuras sio propensas a acidentes.

B.Nao manuseie as ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, como no caso da presenca de liquidos, gases ou poeiras
inflamaveis. As ferramentas elétricas criam faiscas que podem incendiar as poeiras ou os fumos.

C.Mantenha as criancas e os transeuntes afastados quando estiver a utilizar uma ferramenta elétrica. As distracoes podem
causar a perda do controlo.

2) SEGURANGA ELETRICA

A. As fichas das ferramentas elétricas devem corresponder a tomada de alimentacao. Nunca modifique a ficha de forma
alguma. Nio utilize fichas adaptadoras com ferramentas elétricas ligadas a terra (aterradas). As fichas ndo modificadas e
correspondentes as tomadas de alimentacao elétrica reduzem o risco de choque elétrico.

B. Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra ou aterradas, tais como tubos, radiadores, fogées e frigorificos. Existe
um risco acrescido de choque elétrico se 0 seu corpo estiver ligado a terra ou em contacto com dispositivos aterrados.

C. Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condicoes de humidade. O contacto da ferramenta elétrica com a agua
aumenta o risco de choque elétrico.

D. Tenha cuidado com o cabo. Nunca utilize o cabo para transportar, puxar ou desligar a ferramenta elétrica. Mantenha o cabo
afastado de fontes de calor, dleo, rebordos afiados ou pecas moveis. Os cabos danificados ou emaranhados aumentam o risco
de choque elétrico.

E. Quando estiver a operar uma ferramenta elétrica no exterior, utilize um cabo de extensao adequado para esse fim. A utilizagéo
de um cabo adequado para utilizagao no exterior reduz o risco de choque elétrico.

F. Se for inevitavel operar uma ferramenta elétrica num local hiimido, utilize uma fonte de alimentacao protegida por um
dispositivo de corrente residual (RCD). A utilizacdo de um RDC reduz o risco de choque elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

A. Mantenha-se atento, tenha cuidado com o que esta a fazer e utilize o bom senso quando estiver a operar uma ferramenta
elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica se estiver cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou medicacdo. Um
momento de desatencao ao operar ferramentas elétricas pode resultar em ferimentos pessoais graves.

B. Utilize equipamento de protecao individual. Utilize sempre protecao ocular. Os equipamentos de protecao, tais como mascara
antipoeira, cal¢ados de seguranca antiderrapantes, capacete ou protecao para os ouvidos, utilizados em condi¢des adequadas,
reduzirao a possibilidade de ferimentos.

C. Previna arranques involuntarios. Certifique-se de que o interruptor esta na posicio OFF (desligado) antes de ligar i fonte de
alimentacao e/ou bateria, agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o dedo no interruptor
ou ligar a energia ferramentas elétricas que tenham o interruptor ligado & propicio a acidentes.

D. Remova qualquer chave inglesa ou de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica. Uma chave de torque ou de ajuste deixada
abandonada sobre uma pega rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em ferimentos pessoais.

E. Nao se debruce sobre a peca. Mantenha sempre o apoio dos pés e o equilibrio adequados. Isto permite um melhor controlo da
ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.

F. Utilize vestuario adequado. Nao utilize roupa solta ou acessorios. Mantenha o cabelo e a roupa afastados de pecas em
movimento. As roupas soltas, os acessorios ou 0 cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

G. Se existirem dispositivos para a ligacao de instalacées de extracao e recolha de po, garantir que estes estao ligados e sdo
utilizados corretamente. A utilizacao de instalacoes de recolha de poeiras pode reduzir os perigos relacionados com poeiras.

H. Nao deixe que a familiaridade adquirida com a utilizacao frequente das ferramentas lhe permita tornar-se complacente e
ignorar os principios de seguranca. Uma acao descuidada pode causar ferimentos graves em uma fracao de segundos.
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TILIZAGAO E CUIDADOS COM FERRAMENTAS ELETRICAS

.Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua aplicacao. A ferramenta elétrica correta fara
o trabalho da melhor forma e da maneira mais segura ao ritmo para o qual foi concebida.

Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor de ligar e desligar nao funcionar corretamente. Qualquer ferramenta
elétrica que nao possa ser controlada pelo interruptor & perigosa e deve ser reparada.

Desligue a ficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria, se removivel, da ferramenta elétrica antes de efetuar quaisquer
ajustes, mudar acessorios ou guardar as ferramentas elétricas. Tais medidas preventivas de seguranca reduzem o risco de
arranque acidental da ferramenta elétrica.

. Guarde as ferramentas elétricas inativas fora do alcance das criancas e nao permita que pessoas nao familiarizadas com a
ferramenta elétrica ou com estas instrucées possam operar a ferramenta. As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos
de utilizadores sem a devida formacao.

. Faca a manutencao das ferramentas elétricas e dos acessorios. Verifique se as pecas moveis estao desalinhadas ou presas,

se ha pecas partidas ou qualquer outra condicdo que possa afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver
danificada, mande reparar a ferramenta elétrica antes de utilizar. Muitos acidentes sao causados por ferramentas elétricas
com manutencao deficiente.

. Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. As ferramentas de corte com arestas cortantes afiadas com uma

manutencao adequada tém menos probabilidade de se prenderem e sao mais faceis de controlar.

. Utilize a ferramenta elétrica, os acessorios e as brocas, etc. de acordo com as presentes instrucoes, tendo em conta as
condicdes de trabalho e o trabalho a realizar. A utilizacdo da ferramenta elétrica para utilizacdes diferentes das previstas
poderia resultar numa situagao perigosa.

. Mantenha as pegas e alcas de suporte da ferramenta secos, limpos e nao oleosos. As pegas e as superficies de apreensao
escorregadias nao permitem um manuseamento e controlo seguros da maquina em situagoes inesperadas..

5) MANUTENGAO

A

. A manutencao da ferramenta elétrica deve ser realizada por um técnico qualificado com recurso apenas de pecas de

substituicao idénticas. Isto garantira que a seguranca da ferramenta elétrica seja mantida.

NORMAS DE SEGURANGA ADICIONAIS RELATIVAS A LIXADEIRA

& AVISO! O contacto ou a inalacao de poeiras nocivas/toxicas resultantes do lixamento de superficies pintadas, madeiras e

metais pode colocar em perigo a salide do operador e das pessoas que estejam nas proximidades. Tome muito cuidado ao se

proteger contra estas poeiras, incluindo o que segue:
- Todas as pessoas que entram na area de trabalho devem usar uma méascara aprovada, especialmente concebida para a protecao

antipoeiras nocivas/toxicas, além de utilizarem a instalagdo de extracdo de poeiras e manterem a area de trabalho bem
ventilada.

- Criancas e mulheres gravidas nao devem entrar na area de trabalho.

Nao coma, beba ou fume na area de trabalho. Qualquer edificio construido antes de 1960 pode conter tinta com chumbo em
superficies de madeira ou metal. Se suspeitar que uma peca de trabalho contenha chumbo, procure aconselhamento profissional.

Algumas madeiras e produtos tipo madeira, especialmente o MDF (Medium Density Fibreboard), podem produzir pds que podem
ser perigosos para a salide. Recomendamos que use uma mascara para o rosto aprovada, com filtros que podem ser substituidos
ao usar esta maquina, além da utilizacao do acessorio de extracao da poeira.

Ao utilizar a lixadeira com metal, tenha em atencao que as faiscas podem incendiar o p6 do sistema de extracao ou do aspirador.

Esta lixadeira foi concebida para ser utilizada com duas maos. Adote uma posicao estavel e certifique-se de que o cabo de
alimentacao nao entraem contacto com a maquina ou fica preso noutros objetos que impecam a passagem da lixa e a conclusao
do trabalho.

Certifique-se de que removeu objetos estranhos, como pregos e parafusos, da peca em que esta a trabalhar antes de comecar
alixar.

Nao utilize a lixadora para lixar com agua, apenas para lixar a seco.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas em que esta a trabalhar de modo a evitar que se desloquem sob a lixadora.
Fixe a peca de trabalho (uma peca de trabalho fixada com dispositivos de fixacio ou num torno & mantida com mais seguranca
do que com a mao).

Nao force a lixadeira; deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razoavel. Havera sobrecarga se for aplicada
demasiada pressao sobre a peca e o motor abrandar, resultando num lixamento ineficaz e possiveis danos no motor da lixadeira.

Nao continue a utilizar papel de lixa gasto, rasgado ou muito obstruido.
Nao toque no papel de lixaem movimento.

Utilize sempre uma protecao auditiva.

Atemperatura de trabalho ideal situa-se entre 20°C e 25°C.

24-PT



3.DESCRICAO

1. Interruptor de ligar/desligar
2. Controlador de velocidade
3.Placa de base para lixar

4. Tubo de extracao do pd

5. Pega macia
4. DADOS TECNICOS
Designacao do tipo Lixadeira Delta 300DSD2.5
Tens&@o nominal 220-240V~50Hz
Saida nominal 300w
Velocidade sem carga 6000-11000 / min
Base de lixamento 93x93x93mm
Nivel de pressao de emissao sonoralL , 85 dB(A) (K, =3dB(A))
Nivel de poténcia sonora 93 dB(A)(,,,, =3dB(A))
Valor total da vibracao 2.5 m/2 (K=1,5m/%?)
NOTA:

- Recomendacao para que o operador use protecao auditiva.
- Os valores totais de vibracao declarados e os valores declarados de emissao de ruido foram medidos de acordo com um método
de ensaio normalizado e podem ser utilizados para comparar uma ferramenta com outra;

- Os valores totais declarado da vibracao e os valores declarados de emissao de ruido podem também ser utilizados para uma
avaliagao preliminar da exposicao.

& AVISO:

- As emissoes de vibracoes e de ruido durante a utilizagao efetiva da ferramenta elétrica podem diferir dos valores declarados,
dependendo da forma como a ferramenta € utilizada e, em especial, do tipo de peca a trabalhar.

- Identifique medidas de segurancga para proteger o operador baseadas numa estimativa da exposicao nas condicdes reais de
utilizacao (tendo em conta todas as partes do ciclo de funcionamento, tais como os periodos em que a ferramenta esta desligada
e em que esta a funcionar em vazio, para além do tempo de disparo).

Dependendo da utilizacao efetiva do produto, os valores de vibracao podem diferir do total declarado! Adote medidas adequadas
para se proteger contra as exposicoes as vibracdes! Considere todo o processo de trabalho, incluindo os periodos em que
o produto esta a funcionar sem carga ou desligado! As medidas adequadas incluem, entre outras, a manutencao e o cuidado
regulares do produto e das ferramentas de aplicacdo, a manutencao das maos quentes, pausas periddicas e o planeamento
adequado do processo de trabalho!

- Recomendacao para que o operador use protecao auditiva.

5.ANTES DE COLOCAR O EQUIPAMENTO EM FUNCIONAMENTO

& AVIS0: 0 dispositivo deve ser desligado da rede elétrica antes de ser colocado em funcionamento.

Fixacao e substituicao da lixa
Certifique-se sempre de que a maquina esta desligada e que a ficha foi retirada da tomada antes de fazer quaisquer ajustes.
1. Selecione o grao da folha da lixa.

2. Remova qualquer pd ou detritos do gancho e da argola da base.
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3. Parafixar a lixa do tipo gancho e argola, basta alinhar os orificios da lixa com os orificios da base da lixa e pressionar firmemente
no local.

4 Para remover a folha de lixa, solte-a da base.

& AVISO: Nao continue a utilizar a lixadora com uma folha de lixa que esteja demasiado gasta ou danificada.

& AVISO: Nao utilize a mesma folha de lixa para madeira ou metal. Particulas de metal ficam incrustadas na folha de lixa e vao
arranhar uma superficie de madeira.

& AVISO: Limpe regularmente as saidas de ar da sua ferramenta elétrica. 0 ventilador do motor puxa o pé para dentro da caixa
e aacumulacao excessiva de pd metalico pode causar riscos elétricos.

Montagem do tubo de extracao de po

& AVISO: Ligue sempre o extrator de po ao lixar.

Recomendamos que use sempre um acessorio para a extracao do p6. Basta deslizar o tubo de extracao de pd para a porta de extracao
de pd a fim de permitir a ligacao de um sistema de extracao de pd ou de um aspirador adequado a ferramenta. Mantenha os orificios
de extracdo de po6 na base de lixamento sempre livres de obstrucoes.

6. FUNCIONAMENTO

Selecao da velocidade
Com o regulador de velocidade, a velocidade de oscilacdo pode ser selecionada (mesmo durante o funcionamento).

Rode o regulador de velocidade para selecionar a velocidade adequada. A velocidade ideal depende do material e deve ser
determinada realizando um teste pratico.

Fase 1: lenta Fase 6: rapida

Ligar e desligar

Segure a ferramenta com firmeza para controlar a sua tor¢ao.

Para prolongar a vida Gtil da ferramenta, nunca a sobrecarregue.

& AVISO: Antes de ligar a ferramenta ao ponto de alimentacao, verifique sempre se o interruptor de ativacao funciona
corretamente.

Para ligar a ferramenta, empurre o interruptor de ligar/desligar para a frente. Para desliga-la, empurre o interruptor para tras.

Lixamento

A lixadeira pode ser usada para a maior parte das operacoes de lixamento de materiais como madeira, plastico, metal e superficies

pintadas.

& AVISO! Nao utilize esta maquina em gesso.

Utilize dculos de protecao e mascara antipoeira.
Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que se movam durante o lixamento.
Baixe a lixadeira até entrar em contacto com a peca a ser trabalhada, sem pressao, e depois ligue a lixadeira.

Mova a lixadora lentamente sobre a superficie da peca de trabalho num movimento circular ou curvo com uma pressao uniforme e
moderada.

Se depois de lixar ainda houver riscos no seu trabalho, tente:
- Volte a um grao mais grosso e lixe as marcas antes de recomecar com a escolha original ou,

- Tente utilizar uma nova lixa com 0 mesmo grao para eliminar as marcas indesejaveis antes de avancar para um grao mais fino e
terminar o trabalho.

7.MANUTENCAO

@Sempre desligue 0 aparelho antes de realizar qualquer ajuste ou operacao de manutencao. Se o cabo de alimentacao estiver
danificado, deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu agente de manutencao, a fim de evitar riscos.

Se o cabo de alimentagao estiver danificado, desligue-o imediatamente da corrente elétrica.
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Tenha cuidado para nao expor esta ferramenta a chuva.

Se as escovas de carvao tiverem de ser substituidas, peca a um técnico qualificado para o fazer (substitua sempre as duas escovas
a0 mesmo tempo).

Limpeza

Evite usar solventes quando limpar pecas de plastico. A maioria das pecas de plastico sio suscetiveis de serem danificadas quando
forem utilizados varios tipos de solventes comerciais, danificando a sua utilizacao. Use panos limpos para retirar a sujidade, o po etc.
Lubrificacao

Todos os rolamentos desta ferramenta sao lubrificados com uma quantidade suficiente de lubrificante de alta qualidade para a vida
{til do aparelho em condi¢des normais de funcionamento. Nao & necessaria qualquer lubrificacao adicional.

8.RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Asuspeita de avarias deve-se frequentemente a causas que os utilizadores conseguem solucionar por si proprios. Assim, consulte esta
seccao para verificar o produto. Na maioria dos casos, o problema pode ser resolvido rapidamente.

devem ser efetuados por um centro de assisténcia autorizado ou por um especialista com qualificacoes semelhantes, se

Q AVISO! Realize apenas as etapas descritas neste manual! Todos os outros trabalhos de inspecdo, manutencao e reparacao
nao conseguir resolver o problema sozinho!

Problema Causa provavel Solucéo

Nao esta ligado a fonte de alimentacao Ligue-o a fonte de alimentacao

Verifique junto de um eletricista

0 produto nio arranca Cabo ou ficha com defeito especializado

Verifique junto de um eletricista

Outro defeito elétrico no produto T
especializado

0 cabo de extensdo nao € adequado para

. Utilize um cabo de extensao adequado
funcionar com este produto

0 produto néo atinge a poténcia méxima Afonte de alimentacao (p. ex., gerador) Ligue o aparelho a outra fonte de

tem uma tensao demasiado baixa alimentacao
As aberturas de ar estdo bloqueadas Limpe as aberturas de ar
Acintade lixa esta gasta Substitua por uma nova

Resultado insatisfatorio
Acinta de lixa ndo & adequada para o

material da peca a ser trabalhado Utilize uma lixa adequada

Alixa nao adere adequadamente Limpe o disco com uma escova Substitua-a por uma nova

Certifique-se de que toda a superficie do . _ )
disco esta em contacto com a superficie | Gire o disco com a mao
a ser lixada paradistribuir a poténciade | Substitua o disco

lixamento por todo o disco

0disco esta a se deterior rapidamente

9. PROTEJA O NOSSO AMBIENTE

Os produtos elétricos ndo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico. Recicle-o0s nos centros de eliminacao
especiais previstos para este efeito. Contacte as autoridades locais ou 0 armazém para obter conselhos sobre reciclagem.

Potenciais efeitos sobre 0 ambiente e a salide humana resultantes da presenca de substancias perigosas em equipamentos
I clétricos e eletronicos.

Para a sua eliminacdo, esta ferramenta também pode ser devolvida  loja de ferragens ou ao vendedor (ou ao revendedor Dexter
Power).
PT - 27



10. GARANTIA

1. Os produtos da Dexter Power sao concebidos de acordo com os mais elevados padroes de qualidade DIY. A

Dexter Power oferece uma garantia de 24 meses para esta lixadeira Delta (modelo n° 300DSD2.5) a partir da
data de compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico que possam surgir. Nao sao
possiveis quaisquer outras reclamacoes, de qualquer natureza, diretas ou indiretas, relacionadas com pessoas
e/ou materiais. Os produtos da Dexter Power nao sao destinados a uma utilizagao profissional.

. Em caso de problema ou defeito, deve sempre consultar primeiramente o seu revendedor Dexter Power. Na

maior parte dos casos, o revendedor Dexter Power podera resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. As reparacoes ou a substituicao de pecas nao prolongam o periodo de garantia original.

4.

Os defeitos resultantes de uma utilizacao incorreta ou de desgaste nao estao cobertos pela garantia. Isto
se aplica, entre outras coisas, a interruptores, interruptores de circuitos de protecao e motores, em caso de
desgaste.

5.0 seu pedido de garantia apenas pode ser processado se:

For apresentada uma prova da data de compra sob a forma de um recibo
Nao tiverem sido efetuadas quaisquer reparacoes e/ou substituicoes por terceiros

A ferramenta nao tiver sido sujeita a uma utilizacdo incorreta (sobrecarga da maquina ou montagem de
acessorios ndo autorizados).

Nao existirem danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

Nao existirem danos causados pelainobservanciadasinstrucoes de seguranca e das instrucoes de utilizagao.
Nao existir qualquer motivo de forca maior da nossa parte.

For incluida uma descricao da queixa.

6. As estipulacbes de garantia aplicam-se em combinagao com os nossos termos de venda e entrega.
7. As ferramentas defeituosas a serem devolvidas a Dexter Power através do revendedor Dexter Power serao

recolhidas pela Dexter Power desde que o produto esteja devidamente embalado. Se os produtos defeituosos
forem enviados diretamente para a Dexter Power pelo consumidor, a Dexter Power sb podera processa-los se
o consumidor pagar os custos de envio.

8. Os produtos que forem entregues mal embalados nao serdo aceites pela Dexter Power.
9. Os defeitos que vierem a ocorrer depois da utilizacado em gesso nao sao cobertos pela garantia.
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11. VISTA EXPANDIDA COM LISTA DAS PECAS

i
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N.° | Descricao Qtd N.° | Descricao Qtd
1 | Parafusoderosca 9 22 Contrapeso 1
2 | Revestimento direito 1 23 Rolamento 6001-2RS 1
3 | Bragadeira de cabo 1 24 Barra de suporte pequena 1
4 | Parafusoderosca 2 25 Barra de suporte grande 1
5 | Protecao do cabo 1 26 Tubo de borracha 1
6 | Cabo 1 27 Protecao contra poeira 1
7 | Parafuso de rosca 1 28 Suporte do eixo 1
8 | Velocidade PCB variavel 1 29 Mola 3
9 | Estator 1 30 Esferade aco 3
10 | Tampade borracha 2 31 Parafuso de rosca 10
11 | Rolamento 607- 2RS 2 32 Placa de montagem 1
12 | Escovade carbono 2 33 Almofada do disco 1
13 | Tampa do porta-escovas 2 34 Placa dasola 1
14 | Suporte do porta-escovas 2 35 Interruptor deslizante 1
15 | Rotor 1 36 Caixa esquerda 1
16 | Engrenagem conica pequena 1 37 Adaptador para o aspirador 1
17 | Rolamento 696-2Z 1 38 Capa interna do adaptador parao 1

aspirador

18 | Engrenagem conica grande 1 39-1 | Papel abrasivo G40 1
19 | Espacador 2 39-2 | Papel abrasivo G80 1

20 | Eixo 1 39-3 | Papel abrasivo G120 1
21 | Rolamento 627- 2Z 1




SIMBOLI

@ Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni.

c € Conformita alle norme di sicurezza essenziali applicabili delle direttive europee.

Macchina di classe Il - Doppio isolamento - Non € necessaria alcuna spina con messa a terra.

Indica il rischio di infortuni o danni all'utensile in caso di mancato rispetto delle istruzioni
fornite nel presente manuale.

Indica il rischio di scosse elettriche.

Le apparecchiature elettriche o elettroniche difettose e/o dismesse devono essere conferite
presso gli appositi centridi riciclo.

Scollegare immediatamente la spina dalla rete elettrica nel caso in cui il cavo sia danneggiato
e durante la manutenzione.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Indossare una maschera antipolvere.

Indossare protezioni acustiche.

Indossare calzature antinfortunistiche.

Indossare guanti protettivi.

OO =P
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1. USO PREVISTO DELLA LEVIGATRICE A DELTA

Questa macchina é progettata per la levigatura di legno, superfici verniciate, materiali plastici e metalli teneri. Non utilizzare
gli accessori della macchina per lavori diversi da quelli per i quali sono stati progettati! Ogni altro impiego € espressamente
vietato.

2.ISTRUZIONI DI SICUREZZA

AVVERTENZE GENERALI DI SICUREZZA DELL’ELETTROUTENSILE

& AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e le specifiche fornite con
questo elettroutensile. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni riportate di seguito comportaiil rischio di
folgorazione, incendio e/o gravi lesioni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

ILtermine «elettroutensile» utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato tramite rete elettrica (con cavo)
o batteria (senza cavo).

1) SICUREZZA NELL’AREA DI LAVORO
A. Mantenere Uarea di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione favoriscono gli incidenti.

B. Non usare elettroutensili in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli
elettroutensili generano scintille che possono incendiare polveri o fumi.

C. Durante Uutilizzo dellelettroutensile, tenere a distanza i bambini e le persone presenti. Le distrazioni possono far
perdere il controllo dellutensile.

2) SICUREZZA ELETTRICA

A. Le spine degli elettroutensili devono essere adatte alla presa. Non modificare la spina in alcun modo. Non utilizzare
adattatori per spine con elettroutensili collegati a massa (messi a terra). L'uso di spine prive di modifiche e conformi alle
relative prese ridurra il rischio di folgorazione.

B. Evitare il contatto fisico con superfici collegate a massa (messe a terra) quali tubi, termosifoni, fornelli e frigoriferi. Se
il proprio corpo & collegato a massa (messo a terra), il rischio di folgorazione aumenta.

C. Non esporre gli elettroutensili a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua allinterno di un elettroutensile aumenta il
rischio di folgorazione.

D. Utilizzare correttamente il cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare Uelettroutensile. Tenere
il cavo lontano da fonti di calore, olio, spigoli affilati o parti in movimento. L'uso di cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentaiil rischio di folgorazione.

E. Quando si utilizza un elettroutensile all’aperto, servirsi di una prolunga adatta all’uso specifico. L'uso di un cavo adatto
allutilizzo allaperto riduce il rischio di folgorazione.

F. Se Cuso di un elettroutensile in un luogo umido si rende necessario, utilizzare un’alimentazione protetta tramite un
interruttore differenziale (dispositivo salvavita). L’uso di un dispositivo salvavita riduce il rischio di folgorazione.

3) SICUREZZA PERSONALE

A. Durante Uuso di un elettroutensile, prestare sempre la massima attenzione e affidarsi al buon senso. Non usare un
elettroutensile se si é stanchi o sotto Ueffetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione
durante Uuso dellelettroutensile pud causare gravi infortuni.

B. Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli occhi. Se utilizzati nel modo
appropriato, i dispositivi di protezione individuale, quali mascherine antiparticolato, scarpe antinfortunistiche
antiscivolo, caschi e dispositivi di protezione acustica, riducono il rischio di lesioni personali.

C. Prevenire Lavvio accidentale. Assicurarsi che Uinterruttore sia in posizione di spegnimento prima di sollevare,
trasportare o collegare Uutensile elettrico alla presa di corrente e/o al gruppo batteria. Per ridurre il rischio di incidenti,
non trasportare gli elettroutensili tenendo il dito sullinterruttore e non collegarli alla presa di corrente se Uinterruttore
€ in posizione di accensione.

D. Rimuovere eventuali chiavi di serraggio o di regolazione prima di accendere Uelettroutensile. Una chiave di serraggio
rimasta inserita in un elemento mobile dellelettroutensile pud causare infortuni.

E. Non sbilanciarsi. Tenere i piedi a contatto con il suolo, mantenendosi sempre in equilibrio. Ci0 assicurera un miglior
controllo dellelettroutensile in situazioni impreviste.

F. Vestirsi in maniera adeguata. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli e indumenti lontani dalle partiin
movimento. Indumenti ampi, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati nelle parti in movimento.

G. Se sono previsti dispositivi per il raccordo a impianti per Uestrazione e la raccolta delle polveri, assicurarne il
collegamento e Uuso corretto. L'uso di attrezzatura per la raccolta delle polveri pud ridurre i rischi a esse correlati.

H. La familiarita acquisita con Uuso frequente degli elettroutensili non deve tradursi in una minore attenzione e una
mancata osservanza dei principi di sicurezza. Un’azione imprudente pud causare gravi lesioni in una frazione di secondo.
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4) USO E MANUTENZIONE DELL’ELETTROUTENSILE
A. Non forzare Uelettroutensile. Utilizzare Uutensile piii adatto al lavoro da svolgere. L'elettroutensile é efficace e sicuro
se utilizzato alla velocita per la quale € stato progettato.

B. Non utilizzare Uelettroutensile se Uinterruttore di accensione/spegnimento non lo accende o non lo spegne. Un
elettroutensile che non pud essere controllato tramite Uinterruttore di avvio/arresto € pericoloso e deve essere riparato.

C. Scollegare la spina dalla presa di corrente e, se possibile, rimuovere il gruppo batteria dell’elettroutensile prima di
regolarlo, sostituirne gli accessori o riporlo. Tali misure preventive di sicurezza riducono il rischio di avvio accidentale
dellelettroutensile.

D. Riporre gli elettroutensili fuori dalla portata dei bambini e non permetterne Uuso a persone che non hanno familiarita
con Papparecchio o con le presenti istruzioni. Gli elettroutensili sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

E. Mantenere gli elettroutensili e i relativi accessori in buono stato. Verificare che le parti mobili non siano disallineate o
inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare
il corretto funzionamento dell’utensile elettrico. Se Uelettroutensile é danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo
nuovamente. Molti incidenti sono causati da una scarsa manutenzione degli utensili elettrici.

F. Mantenere gli accessori da taglio affilati e puliti. Se correttamente sottoposti a manutenzione, gli accessori da taglio con
bordi taglienti hanno meno possibilita di bloccarsi e sono piu facili da controllare.

G. Utilizzare Uelettroutensile, gli accessori, le punte, ecc. conformemente alle presenti istruzioni, tenendo conto delle
condizioni di lavoro e delle operazioni da svolgere. L'uso dellelettroutensile per operazioni diverse da quelle previste
pud comportare situazioni di pericolo.

H. Mantenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Le impugnature e le superfici di
presa scivolose non consentono una manipolazione e un controllo sicuri dellutensile nelle situazioni impreviste.

5) RIPARAZIONI

A. Affidare la riparazione dell’elettroutensile a personale qualificato e utilizzare esclusivamente parti di ricambio
identiche. Cio garantira a lungo la sicurezza dell’elettroutensile.

NORME EXTRA DI SICUREZZA RIGUARDANTI LA LEVIGATRICE

AVVERTENZA! Il contatto con le polveri dannose/tossiche prodotte dalla levigatura di superfici, legni e metalli verniciati
e la loro inalazione possono mettere a rischio la salute delloperatore e degli astanti. Adottare adeguate misure di
protezione da queste polveri. In particolare:

- Chiunque acceda all'area di lavoro deve indossare una mascherina omologata, progettata appositamente per proteggere
dalle polveri dannose/tossiche; occorre inoltre ricorrere a un impianto di aspirazione delle stesse e mantenere ben
ventilata I'area di lavoro.

- Bambini e donne in stato di gravidanza non devono accedere allarea di lavoro.

- Non mangiare, bere o fumare all’interno dell'area di lavoro. Tutti gli edifici antecedenti al 1960 possono presentare vernici
contenenti piombo sulle superficiin legno o metallo. Se si sospetta che un pezzo da lavorare contenga piombo, rivolgersi
aun professionista.

+ Alcune essenze legnose e prodotti a base di legno, specialmente in MDF (Medium Density Fibreboard: pannello di
fibra a media densita) possono produrre polveri pericolose per la salute. Oltre allutilizzo di un impianto di aspirazione
delle polveri, raccomandiamo luso di una maschera facciale omologata con filtri sostituibili quando si usa questo
elettroutensile.

+ Utilizzando la levigatrice sul metallo, prestare attenzione alle scintille che potrebbero incendiare la polvere presente nel
sistema di estrazione delle polveri o nell’aspirapolvere.

+ Questa levigatrice € progettata per essere utilizzata con due mani. Adottare una postura stabile e assicurarsi che il cavo
di alimentazione non possa entrare a contatto con Uelettroutensile o rimanere impigliato in altri oggetti, impedendo di
completare la passata di levigatura.

+ Primadiavviare la levigatura, assicurarsi di aver eliminato oggetti estranei, quali chiodi e viti, dal pezzo da lavorare.
+ Lutensile non & adatto per la levigatura a umido, ma esclusivamente per la levigatura a secco.

+ Se possibile, fissare i pezzi da lavorare pitl piccoli in modo da evitarne i movimenti sotto la levigatrice. Bloccare il pezzo
da lavorare (un pezzo bloccato con dispositivi di serraggio o in una morsa & fissato pili saldamente che non a mano).

+ Nonforzare la levigatrice: permettere all'utensile di lavorare a una velocita adeguata. Una pressione eccessiva comporta
iLrischio di sovraccarico e il rallentamento del motore, rendendo la levigatura inefficiente e danneggiando il motore.

+ Non continuare a usare fogli abrasivi consumati, strappati o molto intasati.
+ Nontoccare il foglio abrasivo in movimento.
+ Indossare sempre protezioni acustiche.

La temperatura di lavoro ideale &€ compresa tra 20 °Ce 25 °C.
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3.DESCRIZIONE
1. Interruttore di accensione/spegnimento
2. Regolatore di velocita
3. Platorello di levigatura
4, Bocchetta di estrazione delle polveri
5. Impugnatura morbida

4. SPECIFICHE TECNICHE
Designazione del tipo Levigatrice a delta 300DSD2.5
Tensione nominale 220-240V~50Hz
Tensione di uscita nominale 300W
Regime a vuoto del motore 6000-11000/min
Platorello 93x93x93 mm
Livello di pressione sonora di emissione L , 85 dB(A) (K,, =3 dB(A))
Livello di potenza acustical , 93 dB(A)(K,,, = 3 dB(A))
Valore totale vibrazioni 2,5 m/52(K=1,5 m/?)
NOTA:

- Siraccomanda alloperatore di indossare protezioni acustiche.

- Il valore totale delle vibrazioni dichiarato e il valore di emissione acustica dichiarato sono stati misurati secondo un
metodo di prova standard e possono essere utilizzati per confrontare Uelettroutensile con altri apparecchi analoghi.

- Il valore totale delle vibrazioni dichiarato e il valore di emissione acustica dichiarato possono essere utilizzati anche inuna
valutazione preliminare dell'esposizione.

& AVVERTENZA:

- Le vibrazioni e le emissioni acustiche durante Uuso effettivo dellelettroutensile possono differire dai valori dichiarati a
seconda delle modalita di utilizzo dellutensile stesso e, in particolare, del tipo di pezzo da lavorare.

- Adottare misure di sicurezza per proteggere Uoperatore in base alla stima dell'esposizione nelle effettive condizioni di
utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo operativo, quali tempi di arresto, di funzionamento in folle e di
avvio).

A seconda delluso effettivo del prodotto, i valori di vibrazione possono differire dal valore totale indicato! Adottare
misure adeguate per proteggersi dalle esposizioni alle vibrazioni! Considerare Uintero processo lavorativo, inclusi i tempi
di funzionamento a vuoto o di spegnimento del prodotto! Le misure corrette includono, a titolo esemplificativo e non
esaustivo, la regolare manutenzione e cura del prodotto e degli strumenti di applicazione, il mantenimento delle mani al
caldo, le pause periodiche e la corretta pianificazione dei processi lavorativi.

- Siraccomanda alloperatore di indossare protezioni acustiche.

5.PRIMA DI METTERE IN FUNZIONE L’APPARECCHIATURA

& AVVERTENZA: il dispositivo deve essere scollegato dall’alimentazione di rete prima di essere messo in funzione.

Montaggio/sostituzione della carta abrasiva
Assicurarsi sempre che lapparecchio sia spento e scollegato dalla presa di corrente prima di eseguire qualsiasi regolazione.
1. Selezionare la carta abrasiva adatta.

2. Rimuovere polvere e detriti, se presenti, dal tampone in velcro del platorello.

3. Perfissare la carta abrasiva sul velcro, allineare i fori della carta a quelli presenti nel platorello della levigatrice premendo
con decisione.

4. Per rimuovere la carta abrasiva, staccarla dal platorello.
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AVVERTENZA: non continuare a utilizzare la levigatrice se la carta abrasiva é eccessivamente consumata o
danneggiata.

& AVVERTENZA: non utilizzare la stessa carta abrasiva per legno e metallo. Le particelle metalliche trattenute dalla
carta graffieranno le superficiin legno.

AVVERTENZA: pulire regolarmente le griglie di ventilazione presenti sullutensile elettrico. La ventola del motore
aspira la polvere allinterno dell’alloggiamento. Un accumulo eccessivo di polvere metallica comporta pericoli di
naturaelettrica.

Installazione della bocchetta di estrazione delle polveri

& AVVERTENZA: Durante la levigatura collegare sempre il dispositivo di estrazione delle polveri.

Si raccomanda di usare sempre il dispositivo di estrazione delle polveri. Bastera innestare la bocchetta di estrazione delle
polveri nellapposito foro per collegare Lutensile al dispositivo di estrazione delle polveri o a un’aspirapolvere adatta per tale
uso. Mantenere sempre privi di ostruzioni i fori per Uestrazione delle polveri presenti sul platorello della levigatrice.

6. UTILIZZO

Selezione della velocita
Conildispositivo di controllo della velocita, & possibile selezionare la velocita di oscillazione (anche durante il funzionamento).

Ruotare il dispositivo di controllo della velocita per selezionare la velocita adatta. La velocita ottimale dipende dal materiale
e deve essere determinata effettuando un test pratico.

Posizione 1: bassa velocita Posizione 6: elevata velocita

Accensione e spegnimento

Tenere saldamente lutensile per controllarne la rotazione.

Per prolungare la vita dellutensile, non sovraccaricarlo.
AVVERTENZA: Prima di collegare lutensile all’alimentazione controllare sempre che il tasto a grilletto di attivazione
funzioni correttamente.

Per accendere Uutensile, premere il pulsante on/off. Per spegnere Uutensile, rilasciare il pulsante.

Levigatura

La levigatrice pud essere usata per la stragrande maggioranza delle operazioni di levigatura su materiali quali legno, plastica,

metallo e superfici verniciate.

& AVVERTENZA: Non utilizzare I'utensile su intonaco.

Indossare occhiali di sicurezza e una maschera antipolvere.
Se possibile, bloccare i pezzi piccoli su cui lavorare per evitare che si spostino durante il lavoro.
Abbassare la levigatrice sulla superficie da lavorare senza esercitare pressione, quindi accenderla.

Spostare lentamente la levigatrice sulla superficie del pezzo da lavorare con movimenti circolari o curvi esercitando una
pressione moderata e uniforme.

Se dopo la levigatura permangono graffi sulla superficie, procedere come descritto di seguito:
- Utilizzare una grana piu grossa e levigare i segni prima di ricominciare con la carta scelta originariamente oppure

- Provare a utilizzare un nuovo foglio abrasivo della stessa grana per eliminare i segni indesiderati prima di passare a una
grana piti fine e completare il lavoro.

7. MANUTENZIONE

@Scollegare sempre Uutensile prima di eseguire qualsiasi intervento di assistenza o manutenzione. Se il cavo di
alimentazione & danneggiato deve essere sostituito dal produttore o da un addetto alla manutenzione, in modo da
prevenire pericoli.

Seil cavo di alimentazione subisce danni, scollegarlo immediatamente dall’alimentazione.
Prestare attenzione a non esporre Uutensile alla pioggia.

IT-35



Se € necessario sostituire le spazzole in carbone, loperazione deve essere eseguita da personale qualificato addetto alla
riparazione (sostituire sempre entrambe le spazzole contemporaneamente).

Pulizia
Evitare Uuso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. La maggior parte dei componenti in plastica & sensibile a

diverse tipologie di solventi disponibili in commercio. L'uso di tali solventi potrebbe provocarne il danneggiamento. Per
rimuovere lo sporco, la polvere di carbone, ecc. utilizzare un panno pulito.

Lubrificazione

Tutti i meccanismi di questo utensile sono lubrificati a vita, in condizioni d’'uso normale. Non sono quindi necessarie ulteriori
lubrificazioni.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

I malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che Uoperatore pud correggere da solo. Ispezionare il prodotto come descritto
in questa sezione. In molti casi il problema puo essere corretto rapidamente.

AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in queste istruzioni. Se lutente non é in grado di
risolvere il problema da solo, ulteriori operazioni di ispezione, manutenzione e riparazione devono essere effettuate

A

da un centro di assistenza autorizzato o da un tecnico qualificato.

Problema

Probabile causa

Soluzione

Alimentazione non collegata

Collegare allalimentazione elettrica.

Il prodotto non si accende

ILcavo di alimentazione o la spina sono
difettosi

Far controllare l'utensile da un
elettricista

Altro problema elettrico del prodotto

Far controllare l'utensile da un
elettricista

Prolunga non adatta all'utensile

Utilizzare una prolunga adeguata

Il prodotto non raggiunge la piena
potenza

La tensione della fonte di alimentazione
(ad es. il generatore) & insufficiente

Collegare a un'altra fonte di
alimentazione

Le griglie di ventilazione sono ostruite

Pulire le griglie di ventilazione

L foglio abrasivo € usurato

Sostituirlo con uno nuovo

Risultato insoddisfacente

Foglio abrasivo non adatto al materiale
della superficie da lavorare

Utilizzare un foglio abrasivo adatto

ILfoglio abrasivo non aderisce
perfettamente

Pulire il platorello con una spazzola

Sostituirlo con un nuovo platorello

IL platorello si deteriora troppo
velocemente

Assicurarsi che tutta la superficie del
platorello tocchi sulla superficie da
levigare in modo da distribuire la potenza
di levigatura su tutto il platorello

Far girareil platorello con la mano
Sostituire il platorello

9. PROTEZIONE DELL’AMBIENTE

)i

mmmm sullambiente e sulla salute umana.

Per lo smaltimento, questo utensile pud anche essere restituito al rivenditore o al fornitore (o al concessionario Dexter Power).
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| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Riciclarli portandoli presso gli appositi centri
di smaltimento. Per informazioni sul riciclaggio, rivolgersi alle autorita locali o al rivenditore.

La presenza di sostanze pericolose nei dispositivi elettrici ed elettronici pud produrre effetti potenzialmente negativi




10. GARANZIA

1. 1 prodotti Dexter Power sono progettati secondo i piu alti standard di qualita per il fai-da-te. Dexter Power garantisce la
levigatrice adelta (modello n° 300DSD2.5) per 24 mesi dalla data di acquisto. La presente garanzia si applica a tuttii difetti
relativi a materiale e fabbricazione che potrebbero verificarsi. Non saranno possibili ulteriori reclami, di qualsiasi natura,
diretti o indiretti, relativi a persone e/o materiali. | prodotti Dexter Power non sono destinati a un uso professionale.

2.In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Dexter Power. Nella maggior parte dei casi, il rivenditore
Dexter Power sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Eventuali riparazioni o sostituzioni di componenti non prolungano il periodo di garanzia originale.

4. | difetti dovuti a un uso improprio dellutensile o allusura non sono coperti dalla garanzia. Si tratta, tra laltro, di pulsanti,
interruttori del sistema di protezione e motori, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia pud essere elaborata solo se:

+ E possibile presentare la ricevuta che possa fornire prova della data di acquisto.

+ Nessuna terza parte ha effettuato riparazioni e/o sostituzioni di componenti.

+ Lutensile non & stato sottoposto a uso improprio (sovraccarico dello strumento o montaggio di accessori non
approvati).

+ Non vi é presenza di danni causati da elementi esterni o da corpi estranei quali sabbia o pietre.

+ Non visono danni causati dalla mancata osservanza delle norme di sicurezza e delle istruzioni per Cuso.

+ Non sussistono cause di forza maggiore da parte nostra.

+ Siallegaunadescrizione del reclamo.

6. Le clausole di garanzia si applicano in combinazione con le nostre condizioni di vendita e consegna.

7.Gli utensili malfunzionanti devono essere rispediti a Dexter Power tramite il rivenditore Dexter Power e saranno accettati
dalla medesima Dexter Power esclusivamente se il prodotto € correttamente imballato. Nel caso in cui il cliente
dovesse spedire direttamente Uutensile a Dexter Power, la stessa Dexter Power provvedera a ispezionare lutensile
esclusivamente se il cliente avra provveduto a prendere in carico le spese di spedizione.

8. | prodotti consegnati non correttamente imballati non saranno accettati da Dexter Power.
9. I malfunzionamenti che dovessero sopraggiungere a seguito di uso su intonaco, non saranno coperti da garanzia.
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11. VISTAESPLOSA CON ELENCO DEI COMPONENTI

=
)
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N° | Descrizione Qta Ne Descrizione Qta
1 | Vite autofilettante 9 22 Contrappeso 1
2 | Involucro lato destro 1 23 Cuscinetto 6001-2RS 1
3 | Piastrina fermacavo 1 24 Staffa di sostegno piccola 1
4 | Vite autofilettante 2 25 Staffa di sostegno grande 1
5 | Guaina protettiva cavo di alimentazione 1 26 Animain gomma 1
6 | Cavodialimentazione 1 27 Parapolvere 1
7 | Vite autofilettante 1 28 Supporto albero motore 1
8 | Scheda variatore di velocita 1 29 Molla 3
9 | Statore 1 30 Sferad'acciaio 3
10 | Tappoingomma 2 31 Vite autofilettante 10
11 | Cuscinetto 607 2RS 2 32 Piastra di montaggio 1
12 | Spazzolain carbone 2 33 Cuscinetto adisco 1
13 | Coperchio alloggio spazzola 2 34 Platorello 1
14 | Vano alloggio spazzola 2 35 Interruttore a slitta 1
15 | Rotore 1 36 Involucro lato sinistro 1
16 | Trasmissione a ingranaggio conico piccola 1 37 Adattatore per aspirazione 1
17 | Cuscinetto 696 2Z 1 38 Manicotto interno adattatore per aspirazione 1
18 | Trasmissione a ingranaggio conico grande 1 39-1 | Cartaabrasiva G40 1
19 | Distanziatore 2 39-2 | Cartaabrasiva G80 1

20 | Albero 1 39-3 | Cartaabrasiva G120 1
21 | Cuscinetto 627 2Z 1
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Ma va ehaylotomotndei o KivSuvog TPAUUATIOHOU, 0 XPr)0TNG TIPETIEL VA SLOPACEL TO EYXELPiSIO
oényuv.

S0uPWVa HE Ta 0LaLLSN LoXVoVTA TPOTUTIA A0HAAEIDG TWV EVPWTIATKWY 08NYLWV.

Mnxavnua kamyopiag I - A povwaon - Asv XpelATeote YEIWUEVO DIC.

YNoSnAWVeL kivsuvo tpauvpatiopol 1y PAARN Tou epyaleiov o€ TiEpIMTwaoN KN T)PNONG TWV 08NYWWV
QUTOoU TOU gyxeLpL&iov.

YmoSelkvUEL kivsuvo nAekTpomAnéiac.

Ol ENATTWHATIKEG 1)/Kal Ol ATtoPPLPIEITEC NAEKTPIKEG 1) NAEKTPOVIKEG CUTKEVEG TIPETIEL VAL
OUAAEYOVTAL O KATAAANAEG TOTIOJETIEC AVAKUKAWONG.

>e mepimwaon INUAG 0To KAAWSL0 Kal KATA TN SIAPKELQ TNE CUVTAPNONG ATTOOUVSEDTE AUECWG TO
®1G aTtO TO NAEKTPLKO SikTuo.

dopdte MPOOTATEVTIKA YUAALA.

dopdte paoka poaotaciog ano ) okovn.

dopdte mpootacia yia ta autid.

dopdte manoutola aogdpaleiog.

RFOOOQR =P

®opdte MPOCTATEVTIKA YAVTLA.

1. MPOBAEMOMENH XPHSH TOY TPIBEIOY AEATA 6. AEITOYPTIA
2. OAHTIES ASOAAEIAS 7.SYNTHPHSH
3.MEPIFPAGH 8. ANTIMETQMISH MPOBAHMATQN

4 TEXNIKA AEAOMENA 9.MPOSTASIA TOY MEPIBAAMONTOS MAS
5. MPIN AMO THN ENAPZH AEITOYPTIAz TOy 10-ETTYH2H

E=OMAIZMOY
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1. ANAMTYTMA KAl KATAAOTOZ ANTAANAKTIKQN
12. AHAQZH 2YMMOP®QZH> EC




1. MPOBAETNMOMENH XPHZH TOY TPIBEIOY AEATA

Auto 10 pnyavnua mpoopietal yia Asiavan €0Aou, POULEVWY ETGAVELDY, LONAKWDY TAAOTIKWOY KOl METAAAWY. Mnv XPnotuoToLEite Ta
€€0PTUATA TOU NYXAVALATOC YIa EQYATieg AANEG A0 QUTEC Yia TIC oToieg axeSIaatnKav! ‘ONeC ot AMNEG EDOPLOYES amoKAeiovTal prta.

2. OAHIIEZ AZPANEIAZ
FENIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZ®AAEIAZ INATO HAEKTPIKO EPTAAEIO

& MPOEIAOMOIHZH! Awapaote OAEG TIC TPOEIGOMOMGELS VIO TNV AGPAAEI, TIG 08NYiES, TIC EKOVEG KAt TIC ipodlaypadEg Tou

RapEXOVTaL P auT To NAEKTPIKO Epyaeio. Av Sev akooudnaete OAEG TIC 08NYIEC TTOU avadEpPOVTaL TTAPAKATW, LTOPEL va TIPOKANJEL
nAektpomAngia, upkaytd 1i/kat 6opapdg TPAUUATIOUAC.

®YAAZTE OAEZ TIZ MPOEIAOMOIHZEIZ KAITIZ OAHTIEZ A MEAAONTIKH ANA®OPA.

0 6po¢ «NAEKTPIKO EPYANEID» TIOU XPNOIUOTIOLEITAL TTIC TIPOEISOTIOMTELS AVADEPETAL GE NAEKTPIKO EPYANEID TIOU EITE GUVSEETAL OTNV KEVTPIKT
apoyn (He kaAwS10) eite xpnotomotei pratapia (xwpic KaAws!o).

1) AZPAAEIA NEPIOXHZ EPFAZIAZ

A. Miampeite mv neplox1 epyaciog kadapn kat KaAd GwTiopévn. Ol OKATAOTATES 1) OKOTEIVEC TTEPLOXEC AEAVOLY TOV KIVEUVO TIROKANGNC
QTUXNHATWV.

B. Na pnv xewpieote nhektpikd epyaleia oe eKpNKTIKEG atpdodaipes, oTweg mapovaia eVPAEKTWY UYpWVY, agpiwv kat okovng. Ta
NAEKTPIKA EQYANELD SNLOUPYOUV OTIVETIPES TTIOU UTTOPOLV Ve TIPOKANETOUY QVADAEEN OKOVNG 1} AVASULLACEWV.

C. Kpatrjote ta madld katl Toug apeupIoKOREVOUG GE ardataocT katd t Aettoupyia nAektpikol epyaeiov. Ot MepIOTAOUOL MOpEL va
TIPOKOAAETOUVY OMWAELQ TOU ENEYXOU.

2) HAEKTPIKH AZ®AAEIA

A. Ta ¢1g Tou nhektpikol epyaieiov Tpémel va taiptadouy pe my mpila. Mnv tpomomnoleite TOté To ¢Ig pe omolovdnmote tpono. Mnv
XPNOIHOMOLEITE DIG TPOCAPHOYEIC pe yelwpEva NAEKTPIKA epyaleia. Ta pn Tpomononuéva GIg Kal ol CWoTéC avtiotolyeg TPITeC
HEWVOUV TOV KivEuvo nAeKTPOTANE(Q,

B. Ano¢UyeTe T CWRATIKY) EMad) PE VEWPEVEC EMPAVELEG, OTWE aywyoUE, dEpPavTika owpata, E0Tiec kat Puyeia. Yidpxel avsnuévog
kivSuvo¢ mpokAnonc nektporAngiag av yelwdei 1o owua oag.

C. Mnv ek8¢tete ta nAekTpika epyaeia atn Bpox1 1) o€ CUVAKEG UYPACIaG. To VEPO TIOU ELOEPXETAL OTO NAEKTPIKO EPYOAEID QUEAVEL ToV
kivBuvo nAektpomAngiac,

D. Mnv xpnotporoteite eaparpéva 1o kaAwsdio. My xpnotpomoteite moté 10 KAAWS10 yia va petadEépete, va tpapifete 1) va anoouvdéaete
T0 NAEKTPIKO epyaeio. Alatnpnote T0 KAAWSI0 pakpld amd mnyég deppdtnrag, Aadla, atxpnpég akpég 1 kwodpeva pépn. Ta
KATEOTPOHEVA 1) UTAEYEVA KAAWSI AUEAVOLV TOV KivEUVO NAeKTPOTANEIaC.

E. Kat tov Xelplopd nAektpikol epyaleiov o€ eEWTePIKO XWPO, Xpnotponoteite praiavieda katdAANAn yia xprion o€ EwTepko Xwpo. H
XPNon kaAwsiou KatdAANAoU yia EEWTEPIKOUG XWPOUC LEWVEL TOV KivEUVO NAEKTPOTIANEIaG.

F. Av ) Aettoupyia nAektpikol epyaAeiov ae uypr) Tomodesia eival avanddeuk, XpnoIHOTIOLEITE TTAPOXT) I TipocTacia Sidtagng anod
unoAewmopevo pevpa (RCD). H xprion RCD pewivel Tov kivsuvo nAektpomngiac.

3) MPOZQIMIKH AZ®AAEIA

A. NMapapeivete o€ eypiyopon, MPOCEXETE 0,11 KAVETE KAl XPNOGIHOMOLEITE KON Aoyiki Otav Xelpileote nAektpika epyaleia. Mnv
XPNOWIOMOLEITE NAEKTPIKA EPYAAEia OTAV €iOTE KOUPAGUEVOL 1) UTIO TV EMIPEIN VAPKWTIKWY OUCWWY, AAKOOA 1) pappdkwy. Ay
QTMOOTOOTEL 1) TIPOTOYT) GG KOO KAL VIOl LA OTY LI €V XEIPITEaTe NAEKTPIKG Epyaeia, propel va tpaupatioteite copapd.

B. Xpnopornoteite atopikd e€omAiopd mpootaciag. dopdre mAVTA TPOCTATEUTIKO OMAIOMO patwv. H yprion tou KatdAAnAou
TPOOTATEVTIKOU EEOTTAIOMOU AVANOYQL UE TIC CUVNKEC, OTIWG MATKA OKOVNG, AVTIOAGANTIKA TamolTala, KPAvog 1} WTONOTHSES, LEWWVEL
oV KivSuvo TpaupaTopoU.

C. Arnogevyete v akolata évap€n. Bepaiwdeite 4Tt 0 SlakomG PpiokeTal 0T HE0T ATEVEPYOTIOINONG PV CUVEEDETE TO TIPOIOV OTNV
napoxr peLRATOG 1)/Kat TV KRatapia, GNKWOETE T0 EPYAAEIO 1) TO petadépete. H LETADOPA NAEKTPIKWV EPYANEiWY pE To SGXTUAO OTOV
SlakOTm 1) NAEKTPIKWY EPYAAELWY TIOU Eiva CUVEESEPEVA 0T TIOPOXT PEVUMATOC KAl 0 SIOKATING Eival 0Tn 8éan evepyoToinang eVEXEL
Kiv6UVO TIPOKANGNG ATUXNMATWV.

D. Adpaipéate TuXov KAeISIA pUBRIONG 1) cUGPIENG TIPIV EVEPYOTIONOETE TO NAEKTPIKO EPYAAEi0. KAEIS( TIOU TTOPAEVEL TIPOTAPTNLUEVO OE
TEPLOTPEPOEVO EEAPTNIA TOU NAEKTPIKOU EQYANEIOU ITOPEL VO TIPOKANETEL TIPOGWTTIKO TRAUATITHO.

E. Mnv tevtwveote uneppoAka. Na matdre mavia gtadepd kal va diampeite v 1ooppomia oag. AUTO 00C EMITPEMEL VA EXETE KAAUTEPO
ENEYXO TOU NAEKTPIKOL EPYAAEIOU O OMPOCHEVEC KATATTACELC.

F. dopare ta katdAAnAa polxa. Mnv dpopdte papdia polya 1j koopnpara. Kpariote ta paAAd kat ta poiya pakpid anod ta KIVoUpEeva
Répn. Ta dpapdid polxa, T0 KOGUALATA 1) TOL OKPLA MOANA MITOPEL vl THAOTOOV 0Ta KIVOUMEVE MEPT TOU EPYOAEioU.

G. Av tapéxovral Statagelg yia m ouvdeon cuompdtwy eEaywyng kat GUAAOYIG OKOVNG, OLYOUPEUTEITE OTI TIG EXETE GUVSETEL KA OTL TIG
Xpnotpomoteite katdAAnAa. H xprjon S1atagng cuAAOYNG okovNG UMopEl va MEWOEL TOUG KIVEUVOUG TTou OXETITovVTal e T akdvn.

H. H e€owkeiwon pie ta epyaleia anod t ouyxvi) Xpron Toug Sev da mpEneL va oag enavanadoel Kat Vo ayVONGETE TIC apXES aoPAAELag yia

T epyaleia. H ampooektn Xprjon HIopel va IPOKAAETEL GOBAPS TPAUMATIOMS HETO 0€ KAATHO TOU SEUTEPONETITOU. EL_ a1



4) XPHZH KAl ®PONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

A. My aokeite mtieon oto epyaleio. Xpnoipomnomote to katdAANAo NAeKTpIko epyaleio yia tv katdAAnAn epyaaia. To owoTtd NAEKTPIKO
epyaeio 8a kavel v epyaaia KAATEPA KAl PE UEYONDTEPN ATHANELD EVIOC TWV TIUWDY XPrIONG VIO TIG OTIOLEC OXESIATTNKE.

B. Mnv xpnotpomoteite to nAektpikd epyaleio av o Srakomtng dev Aettoupyei otn déom evepyomoinomg kat anevepyomnoinong. Omolodrmote
NAEKTPLKO Epyaeio TIou Sev umopei va eAeyxdel e Tov Slakdmn eival EMIKivEUVO Kl TIPEMEL VAL EIOKEVATTEL.

C. Antoouvb£ate T0 BIg amod ™V TapoxT) PEVPATOC 1)/KAL TNV PTATAPia, av EVaL ATIOCTIWHEYY, ANO TO NAEKTPIKO EPYAAEI0 TIPIV KAVETE
pudpioelc, aAAGEeTe afegoudp 1 aMOBNKEVOETE TO NAEKTPIKO EPYAAEID. AUTA TOl TIPOANTITIKA PETPC ATPANELDC LEIDVOUY TOV KivEUVO
katd AG80¢ ekkivnang Tou NAEKTPIKOU EPYAAEiOU.

D. AnodnkeUEeTe Ta NAEKTPIKA EPYAAEia GTav SEV XpNOIHOTIOOUVTAN O€ GNJAEID IOV SEV £XOUV IPOGAAOY TA MAUSIA KAL KNV EMTPENETE OF
aropia mou dev eivat eEOIKEWWREVA e TO NAEKTPIKO Epyaneio 1] e aUTEG TIG 08 yieg va To Bétouv o€ Aettoupyia. Ta nAeKTPIKA EpyaAeia
elvat mikivbuva ta xEpla Xpnotwy Tou Sev EXOuV EKMALSEVTEL KATAAANAQ.

E. Zuvtnpriote ta nAeKTpika epyaleia kat ta aeaoudp. EAéyEe yia mpopAata EVAUYPARILONG 1) GUVEEGNG TWVY KIVOUREVWV PEPWYV,
OTIACHEVA PEPN Kat OmoLa AAAN KATAOTAGY JTIOPEL Va EMMPEATEL T AEITOUPYia TOU NAEKTPIKOU EpYaAEeiou. Av T0 NAEKTPIKO EPYANEiD
elvall XOAQGpEVO, SUOTE TO VIO ETILOKEUT) TPV AT T XN oM. MOANA ATUXTUATA UTOPEL VA TIPOKUPOUV O KAKWE GLVTNPNHEVA NAEKTPIKA
epyaneia.

F. Kpatiote ta epyaieia komig ayxpunpd kat kadapd. Ta owotd ouvnpnueVa EPYOAEIQ KOTIG TIOU EXOUV QLXUINPEG OKUEG KOTIG Eival
Ayotepo midavo va okaAoouVY Kat gival Tio DKOAA OTOV EAEYXO.

G. Xpnoponoteite 1o nAekTpIkd epyaleio, Ta aeoovdp, Ta AVTAAAAKTIKA AKPA K.ATL. COPOWVA PE AUTEC TIC 06NYieg, Aappavovtag uroPn
TG ouvANKeG epyaaiag kat m ¢puon ¢ epyaaiag mou mpémet va yivel. H xprion tou NAEKTPIKOL epyaeiou yia epyaaiec AANeC amo
EKEIVEC Y10l TIC OTIO{EC OXEBIAOTNKE UITOPEL VO IPOKAAETEL ETUIKIVOUVEG KATAOTATELC.

H. Mhiampeite tig Aapég kat Tig EMPAVELEG KPATARATOG GTEYVEG, KadapEG, xwpig Aadia ka Aimavtikd. Ot oMadNnPeG AaPEG Kal EMIGAVELEG
KPOTHOTOG S€V KASITTOUY 0L0DOAT TOV XELPLTHO KAl TOV EAEYXO TOU EPYAAEIOU € AMPOTIEVEC KATATTACELC.

5) SEPBIZ

A. Awaote 0 NAeKTPIKO epyaneio yia aEpPIG o€ EE0UOLOGOTNPEVO TEXVIKG Vi OEPPIC IOV XPNGIHOTIOLEL OVO AUEVTIKA avTAAAAKTIKA.
Auto 8a Slaodpanioel 0Tl mpeital n aoPANELD TOU NAEKTPIKOU EPYAAEIOU.

MPOZOETOI KANONIZMOI AZPAAEIAZ TIATO TPIBEIO

& MPOEIAOMOIHZH! H enagn 1 n €lomvor] emPAABWY/TOEIKWY GKOVWVY TIOU TTOPAYOVIAL Ao T0 TRIYIHO EMGAVEIDYV BAUUEVWY HE
oYL HoAUBS0U, EOAWV Kal ETAAMWY LTTOPEL val €0€EL € KivEUVO TV UYELD TOU XELPLOTN KAl TWV TIAPEVPLOKOMEVWY. AWTTE Slaitepn
T(POCOXT) OTNV TPOCTATIN AT AUTEC TIC OKOVEG, CUMTIEQIAABAVOUEVWY TWV €ENC:

- 'ON\aL TOL ATOHL TIOU ELOEPXOVTAL GTOV XWPO EPYATiOg TPEMEL VAL GOPOUV EVKEKPIEVT LAOKA EISIKA OXESLATUEVN VIOl TNV TIPOCTATIA OO
EMUPNAPEIC/TOEIKEG TKOVEC, EMIMPOTHETA TOU UNXAVIOHOU Yia T GUANOYY| TNC OKOVNG, KA 0 XWPOG Epyaaiag mpemel va Slatnpeital kahd
OEPIOPEVOC.

- TaL ToUSLA KAl 0L EYKUEC YUVAIKEG SEV TIPEMEL VL ELGEPYOVTAL OTOV XWPO EPYATIAC.

- Mnv tpWte, Unv mivete kat Pnv karnvitete otov Xwpo epyaaiag. Ta ktipta mpwv amd 10 1960 pnopel va xouv PoAUBSOUXES Badéc ae EUAWVEC
1) METONAIKEG ETIPAVELEC. AV UTIoPLATETTE OTL To UTIO emeCepyaaia TEpAx L0 Epyaaiag MEPIEXEL LOAUBSO, InTHOTE EMayYEALATIKY BordeLa.

+ Oplopéva mpoidvta E0Aou kat throu EOAoU, (5iwg T MDF (vooavibeg péong mukvomtac), Mmopolv val apayouv okovr Tou eival
EMIKIVEUVN Y10 TNV UYELD 00, ZUVIOTATAL T XPON EYKEKPILEVNC LATKAG TIPOTWTIOU E AVTIKOSIoTWHEVA GIATPA KATA T XPrion autol Tou
UNYQVIOTOC ETUMPATAETA TOU NXAVIGHOU Yia T GUAAOYY| TG OKOVNG.

+ 0tav XpPnOLOTIOLETE TO TPIPEID OE METOANKEC ETIGAVELEC, EXETE KATA VOU OTL PMopel va TPOKANdoUY OTIVANPEG Kal EMOKOAOLSN
QVAPAEEN ™C aKOVNE OTO GUATNA GUAAOYTC GKOVNG 1) OTNV NAEKTPIK OKOUTIAL.

¢ Autd 1o TpIBeio exel oxeSLO0TEL yia Aettoupyia e 600 XEpLa. YIOQETOTE ia aTadepr) ataon kat BePatwdeite 0Tt 10 KAAWSLO TG KEVIPIKNG
TIOPOXNIG SEV EPXETAU OE EMAPT] LIE TO UNXAVNHAL 1) SV TIayISEVETAL € AANC AVTIKEIHEVOL LI AMOTENEDQ VO TIAPETIOBITETAL 1 ONOKAT)PWON
o TpWiparoc,

+ Bepawwdeite Ot Exete AMOPAKPUVEL EEva QVTIKEIPEVA, OTIWE KapdLa kat BiGeC, amd to umo enegepyaaia avukeipevo Tpwv EEKIVIHOETE TO
pigo.

+ Mnv XpNOILOTIOLELTE TO INYAVNLA YIa LYPO TRPIYLHO, AAAA 6VO Yia Enpd.

+ ‘Omou elvat Suvatdy, OTEPEWOTE Ta PIKPOTEPQ UTIO EMeCepyaaia TEAXIO EPYATIOC Yia va Unv HETaKvouvTal kdtw amo 1o tpipeio.
Aodaiote 10 TEPAYL0 epyaaiag (éva Tepdyto epyaciag mou éxel otepewdel pe SlAtacn oLOPIENG 1) O WEYYEVN OUYKPATE(TOL e
HEYAAUTEPN OLODANELD OO O,TL UE TO XEPL).

+ Mnv TuECETE 10 TPIBEi0, agroTe T0 Epyaleio va KAveL T SOUAELA TOU g€ AOyIKT) TaUTnta. Av aokndei urtepBONKT Tiiean, 8a ipokAndei
UTEPPOPTWON KAt 0 KvNTpag da emppaduvdei, £tat 1o Tpidipo Sev da ival amoteAeoUaTIKO Kat umopel va ipokAndel Inuid otov
KIVNTAP0 TOU TPLBEIOU.

+ Mnv ouveyioete va xpnolpomolEite GAAPLEVO, TKIGHEVO 1) TTOUWEVO YUOAOXQQTO.

+ Mnv ayyiCete 10 KvoUpEVo YuaAdXapto.

+ OOPATE MAVIA TIPOCTATEVTIKA OKONG.

H 8avikn 8eppokpaaia epyaaiag eivat petagd 20°C kat 25°C.
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3.MNEPITPA®H

1. AlakdmIng evepyotoinong/anevepyomoinong
2. EAeyKTA G Taxuntag —

3. MAdka paong Asiavong
DEXTE

4. SwAvag eEaywyng okovNg

5. Maaki) Ao =

[=ayut)

4. TEXNIKAAEAOMENA

Ovopagia tonov 300DSD2.5 Tpipeio 6éAta

Ovopaotikr tdon 220-240V~50Hz

Ovopaotikn €€060G 300w

Tayxvmra xwpig ¢poptio 6000-11000 /min

Baon Aciavong 93x93x93mm

ZTGdPN NXNTIKG Mieong exmopmwy L, 85 dB(A) (K,, =3 dB(A))

2ta8pun woxvog Nxouv L , 93 dB(A)(K,,, =3dB(A))

ZUVOALKY] T KPASACHWVY 2,5m/s? (K=1,5 m/s?)
ZHMEIQZH:

- 200Ta0N OOV XELPLOT va popdel ipoaTaaia akong.

- Ot SNAWHEVEG GUVONIKEC TILEC KPASATUWY KAl Ol SNAWHEVEC TIEC EKTIOUTIG JopUBoU EXOUV peTPNBEl oluPwva PE pia TUTTKY Hédodo
SOKIUNG KAl Umopoly va XpnoLpomoindoulv yia t o0yKpLon EpYCAEIWV.

- Ol SNAWUEVEC GUVONIKEC TIMEC KQOSOOUWY Kal Ol SNAWMEVEC TIUEC EKTIOMTIC B0PUBOU PIMOPOULV €Mtiong va Xpnotpomnoindoly oe pia
TIPOKATAPKTIKY| Al0AGYNON €KSEDNC.

& MPOEIAOMOIHZH:

- OLKPASOTHOL KAl 0L EKTIOUTIEC BOPUPOU KATA TN SIAPKELQ TNE TIPAYHATIKIC XP110NG TOU NAEKTPIKOL EPYAAEiOU UIOopEl va SladEPoLY Ao TIC
SNAWLEVEC TIUEC avAAOY QL LLE TOV TPOTIO XPRONG Tou Epyaleiou, kal Ilaitepa avaAoya e Tov TOTO Tou Tepayiov epyaatiac.

- MPoadloploTe HETPA A0DAAEIOG VI TV TPOCTACIN TOU XELPLOTH TIOU Bacilovial O€ EKTIUNON G EKBEONC KATA TIG TPAYLATIKES GUVONKEC
XPronc (Aappavovtag uroPn OAa T HéPN ToU KUKAOU AEIToUpYiac, omuwg TIC WPEG TIOU T0 EPYAAEID Eival ATEVEPYOTIOINKEVO Kal dTav givat
o€ a6pAveLa, emmAéov ToU XPOVOU EvepyoTtoinang).

AvANOYQL UE TNV TIPAYATIKY XP1i0M TOU TIPOTOVTOG, OL TIEC KPASAOMWY UITopei va SladEpouv amo To SnAWKEVO aUVOA0! ABETE T KATAANAQ
HETPA Yla VOl TTpoaTateudeite amo my €kdeon o€ kpasdaopoug! AdBete umoPn OAn ) Sladikacia £pyaoiag, CUMTEPINAUBAVOLEVWY TWV
XPOVWVY TIOU TO TIPOIOV AElToUpYEl XWPIC Ppoptio 1 elvat amevepyomonpeVo! Ta KATAAANAA METPA TTEPIAAUBAVOLVY, LETAL) AAAWVY, TAKTIKY
ouVTPENAN Kal GPOVTISa ToU TPOIOVTOC KAl TWY EPYANEIWV EGAPOYNG, SlatiENnon Twv Xepuv JeoTd, MEPLOSIKA SIOAEIUOTA KAl 0WOTO
TIPOYPAUMATIOHO TwV Sladikaotv epyaaiag!

- 200Ta0N OTOV XELPLOT va popdel ipoaTaaia akong.

5.MPIN AMNO THN ENAP=H AEITOYPIIAZ TOY EZOIMNAIZMOY

& MPOEIAOMOIHZH: H guokeur) mpémet va amoouveedei amnd to pedpia mpiv tedei o€ Aettovpyia.

Tomo8étmon / aAAayr) Tou yuaAdxaptou
MPEMEL va BEBAUDVETTE TIAVTA OTL TO EPYANEID ElVal AMEVEPYOTIOINKEVO Kal OTL TO PIC EXEL adatpedel amd 10 onpeio Tpododoaiag PV KAVETE
OTIOLaSNTIOTE PUBWION.

1. ETUAECTE TV amattoUpevn ToLdTnTa yuaAdxaptou.

2. AQaUPEDTE TUXOV OKOVN 1) UTIOAEIPATA OO TO AYKIOTPO Kat T NN g paonc.

3. Mo va tonodetioete 1o yuaAdyapto thmou hook & loop, AmAwE EUBUYPALIOTE TIC OTIEC 0TO YUCAGXOPTO LE TIC OTEC 0Tn BAan Aciavong Kai
TIEDTE 0TAEPE YIa VL UMEL 0T 8€0T TOU.

4. Ma va adalpéoete 10 YaAdxapto, BydAte to amd ) paon. EL - 43



MPOEIAOMOIHZH: Mnv cuveyioete va XpnOIHOTIOLETE TO TPIBEID pE YUaAGXaAPTO TToU Exel pOapei umepPOALKA 1 EXEL kataoTpadei.

MPOEIAOMOIHZH: Mnv xpnotpomoteite to i6lo yvaAoxapto yia E0A0 kat pétaAo. Ta PeTaAMKA owpaTidla EVOWRATWYOVTaL 0To
yuahoxapto kat da arnoéoouv mv EUMvN emudavela.

MPOEIAOMOIHZH: KadapiTete taktikd toug agpaywyolg tou nAektpikol aag epyaieiov. 0 ANEMIZTHPAZ TOY KINHTHPA OA

TPABH=ZEI TH ZKONH MEZA ZTO MEPIBAHMA KAl H YNEPBOAIKH 2YZZQPEYZH KONIOMOIHMENOY METAAAOY MITOPEI NA
MPOKAAEZEI HAEKTPIKOYZ KINAYNOYZ.

> B>

Tomodétnon tov cwAnva eEaywyng okovng

>

MPOEIAOMOIHZH: Zuvééete mavra 1o eEaptpa eEaywyrg okovng otav Tpipete.

Tuvigtarat 1 xprion tou e€aptpuatog eEaywyng okovng ava maca otyur). AmAAG GUPETE Tov owAva €aywyng okovng ot dupa eEaywync
OKOVNG Y101 VO UTTOPETEL VOL OUVEEBEL Eval aUOTNHA EEaYWYNG TKOVNG 1) e KATAAANAN NAEKTPLKT) akoUTIa 0TO Epyaieio. Ppovtilete mavta ot ot
oTeC e€aywyng akovng atn paon Aeiavang Sev ivat GpayHEVeC.

6. AEITOYPTIA

Erttdoyn taxomrag
Me TV EAEYKTY) TaUTNTOG MITopel va mttAeyel 0 pUBKOC TaAavTwang (emtiong katd m Asttoupyia).

MePLOTPEPTE TOV EAEYKTY TOXUTNTAC VIO VA ETIAECETE TV KATAAANAN TaxUtnta. H BEAILOT TayOnta €aptatal amd 10 UMKO Kal TEMEL va
KO8OPIOTEL JIE TIPOKTIKY| SOKILN).

21ad10 1: apyn Zradio 6: ypriyopn

Evepyomoinon kat anevepyomnoinon

Kpatiote to epyaieio otadepd yla va eENEYEETE TV TEPLOTPODT) TOU EPYAAEIOU.

MNa va napateivete m Siapkeia Twrg Tou EPYaAEiou, BNV 10 UTEEPPOPTUWVETE TIOTE.

& MPOEIAOMOIHZH: Mpw cuvbéaete to epyaleio oto onpeio tpododoaiag, EAEyyeTe MAva OTL 0 SLakOmTG G oKAvEAANG Aettoupyei
owotd.

Ma va EVEPYOTOINOETE T0 EpYaAeio, OTPWELE Tov SlOKOMTN EVEPYOMOINaNG/amevepyonoinang mpog ta eUmpdc. MNa va o amevepYomoloete,
TPaPNELe Tov SloKOTTN P0G Ta TTiow.

Neiavon
To tp1Belo Umopel va Xpnoomoindei yia Ti¢ mePIoaoTePEC Epyaaieg Asiavang o€ UMKA 0TwG EUAO, TTAAOTIKO, LETAANO KL BOUEVEG ETUPAVELEC.

MPOEIAOMOIHZH: Aev pémeL va XpYGIHOTOLE TE AUTO TO Epyaleio oe yogo.

Na popdte TPOCTATEVTIKA YUOALA KAl HATKA GKOVNC.
'0mou eival Suvatov, OTEPEWTTE Ta KPOTEPQ EMECEPYATOMEVA QVTIKEIEVE VIO VA NV LETAKIVOUVTAL KATU OO TO TPIREID.

XapnAwote 10 TpIBeio Wate va ivat o emadn pe 1o emeepyalOpeVo QVTIKEIMEVO XWPIC VOl aoKE(TE Tiiean Kal PETA ek aTE T Aettoupyia Tou
TpIBelov.

METaKIVIOTE 10 TPIBEID apya TAvw amod Ty empAavela Tou eMeCePYAlOUEVOU QVTIKEIUEVOU PE KUKAIKT 1} KAUTUAN Kivnan Kal Opolopopdn,
HETPLO THiEON.

Av €€akoAOUEO0V VOl UTIAPXOUV YPATOOUVIEC LETA TN Aciavar, SOKIUAOTE €val amo Ta TOpaKATW:
- ETOTPEYPTE O€ L0 XOVEPOKOKKO YUAAGXOQTO KAl TRIYPTE Ta oNnuddia mpwv EEKIVIOETE EaVA e TV apXIKY) ETAOYNA 1)

- AOKIPAOTE VO XENOILOTIOTETE VED YUANOXOQTO LE TO {510 PEYEBOC KOKKOU Yol val EEOAEIPETE T QVEMIOUUNTA ONUASLIA TIPWY TIPOXWPIOETE
O€ IO AETITOKOKKO YUOAOXAPTO Kl ONOKANPWOETE TV epyaaia.

7.2YNTHPHZzH

@Auoowﬁésts TIAVTO T GUOKEUT) TPV OO TV EKTEAEDT OOLAGSNTIOTE PUBIONG 1} EpYaTiag cuvtiENanG. Av 10 KAADSI0 PEVUOTOC
€lval KATETPAEVO, TIPETIEL VAL AVTIKATOOTASEL OO TOV KATAOKEVADTH 1} TOV QVTITPOCWTIO GEPRIC TOU YIal TV aroduyn KIvSUVOU.

AnoouvséaTe apETWE amo Ty Tapoxr) PEUMATOC av TO KAAWSI0 PEUMATOC UTIOOTEL TN,
MPogECTe va unv eKTESEL AUTO T0 Epyaeio atn Bpoxy).

AV Ot Y1KTPEG AVEPAKA TIPETEL VA OVTIKATOOTA80UY, QUTO TPEMEL VAL YiVeL amd EEIGIKEUUEVO EMAyYEAUATIOETIOKEVWV (TAVTA VA OVTIKOSIOTATE
KL TIC 00 YrKTPEG TauTOXpova).
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Kadapiopog

Anopuyete ™ xprion STk otav Kadapilete MAAoTIKG uépn. Ta TEPLOTOTEPA TAATTIKA péPN Eival EMIppemn) o€ TNEC amod S1adopoug
TUTIOUG EUTTOPLK WY SIOAUTWV KAl PITOPEl vaL Kataotpadolv amo m Xerion Touc. Xpnolpomoleite kadapd mavid yia Ve OrOUCKPUVETE Tr) BOWHIA,

NV av8pakoakovn KA.
Ainavon

'ONa Ta £6pava TOU TIaPOVTOC EPYAAEOU £XOUV MIaVOEL Pe EMAPKY) TTOGOTNTA MTMAVTIKOD UPNANG TTOLOTNTAC, £T0L WOTE VO PNV anan el kapia
mepatépw Aimavan tou epyaieiou katd tn Slapkela ¢ Lwng TOUC UTIO KAVOVIKEC GUVONKEC AEITOUEYIAG.

8. ANTIMETQINIZH MPOBAHMATQN

Mdaveg Suohettoupyieg opeilovial ouxva o€ attiec Tou Umopolv va 510p8waouv ot {5lot ol XprioteC. Emopévuwg eEAyELe 1o mpoidv Pactlopevol
0€ QUTH) TNV EVOTNTA. ZTIC TIEPIOTOTEPEC TIEPIMTWOELC TO TIPOPANKA UTTOPEL vaL AUSEL ypriyopa.

& MPOEIAOMOIHZH! EkteAéote LOVO T friATA TTOU MEPLYPAPOVTAL OE AUTEG TIG 06MYiEG! ‘ONEC O1 MEPAITEPW EPYAOIES EMBEWPNONC,
GUVTIPNONG KA EMIOKEVNG TIPEMEL VO eKTeEAODVTAL and eEOUGIO60MMEVO KEVTPO GEPPIG 1) €€ioOV eCelbikeupEVO €L6IKO, EPOTOV
aduvareite va eMADGETE povol aag To TpoPANpa!l

MpdpAnpa

Mdavn atia

AOon

To mpoidv dev ekkveital

Aev €xel ouvbedEl oV apoyn PEVHATOC

JUVGETTE OTNY TOPOXT| PEVUATOC

To KaAWS10 pelpATOC 1} T0 BIC lval
ENATTWUATIKO

Na eheyydel amo 151kd NAEKTPOAGYO

ANNO NAEKTPIKO ENATTWUA TOU TIPOIOVTOG

Na eheyydel amd €151k0 NAEKTPOAGYO

To mpoidv 6ev prdvel oe MARPN LOXV

H pnoAaviéda Sev eivat KatdAAnAn yia xprion
L€ QUTO TO TIPOIOV

Xpnotuomotmate KataAAAN praiaviela

H ryn pevpatog (Tux. yewntpla) £xet oAd
XapNAY taon

JUVSEOTE O€ AAAN TNYY| PEVUOTOC

Ta avolypata agplapoL eivat dppaypéva

Kadapiote ta avolypata aepLopol

Mn kavomontiko anotéAeopa

To yuaAdxapto £xet ddapel

AVTKOTOOTAOTE e KaoUpPLo

To yuaAdapto Sev eivat KATAAANAO yLa T0 UAIKO
Tou umo eme€epyaaia tepayiov epyaciag

Xpnatpomourate KAatdAANAo YUaAdXapto

To yuaAoyapro ev epappdlel owotd

Kadapiote 1o méAUa e ua pouptaa

AVTKATOOTAOTE TO JE €va KawoUpLo

To méApa dpdeipetat ypriyopa

Bepauwdeite 6Tt oOMOKANPN 1 EMIPAVELD TOU
TIENUATOG Elvall 0€ EMODT] HIE TNV ETDAVELD TIOU
TIPOKETAL VO AELVBEL Y1a vaL KaTavepndei N
1ox0¢ Aeiavang g€ OAOKANPO T0 TEAA

MePLOTPEPTE TO TEAUA IE TO XEPL
AVTIKOTOOTAOTE TO TIEAUQ

9. MPOZTAZIATOY NEPIBAAAONTOZ MAZ

TIOU TIPOPAETIOVTAL YL TO OKOTIO AUTO. EMIKOWWVNOTE PE TIC TOTIKES QPXEC 1) TOV QVTITIPOOWTIO GOC YL GUMBOUAEC OXETIKA PE TV

E Ta nAEKTPIKA TTPOTOVTa SEV TIPEMEL VAL amoppirTovial Padi KE Ta OIKIOKA OTOPPIPMATA. AVOKUKAWOTE T0 0TO EISIKA KEVTPA AmoppLYng

QVaKUKAWON.

B O 8avég ETMTWOELG 0To TEPIBAANOY KAl TV aV8PWTIVN LYELD WG AMOTEAETHA TG TIAPOUGIAC EMIKIVEUVWY OUCIIV 0€ NAEKTPIKO

KQU NAEKTPOVIKO EEOTAIOLO.

Mo andppudn, auto to pyaieio pmopei entiong va emotpadei ato katdomua 1) atov wAnt (1} atov avtimpdowro g Dexter Power).
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10. ETTYHZH

1. Ta mpoidvta Dexter Power €xouv oxeSlaoTel cUpWvA KE Ta VYPNAGTEPQ TIPOTUTIA TIOLOTNTOC Yo epyaaieg DIY. H Dexter Power mopéyel
24nvn gyyonan yia auto to tpipeio SéAta (ap. poviéhou 300DSD2.5), amd Ty NUEPOUNVIa TG ayopdc. AUTH 1) eyyunan LoxXVEL yid A
0 EhaTTaTa UAKOD KOl KATAOKEU WMV TIOU MOPEL Ve TIROKOYOLV. AeV gival SuVaATEG TIEpATEPW CEIDTELC OTIOLACSHTIOTE PUONC, ALETEC |
EJLETEC, OXETIKA e ATopa 1i/kat UAKA. Ta Tipoidvta Dexter Power 8ev Tipoopilovial yia EmayyEAUATKY Xprion.

2. 3€ TEPIMTWaN MPOPAUATOC 1} EAATTWHOTOC, o TPEMEL TIPWTA VAL GUIPBOUAEVEDTE TOV AVTIIPOOoWTO ¢ Dexter Power. STIC iEPLOTOTEPEC
TEPIMTWOELC, 0 avTmpdowo ¢ Dexter Power da propei val AUGEL T0 TIPOPANHA 1} VL 510p8WOEL TO EAATTWLAL.

3. OLEMIOKEVEC 1) 1) AVTIKATAOTAON AVIAANAKTIKWY S€V 8a apateivouv my apx ik epiodo yyunanc.

4. Ta ehattwpara mou pogkuav eattiag akatdAANANG xpriong 1 $8opdg sev kaAbTtoval amd my eyyunan. Metagd aAhwy, autd adopd
SLAKOTITEC, SIOKOTITEC TTPOTTAGIAG KUKAWHATOC KAl KIWNTPEG, O€ TEpImTwon ¢opdc.

5. H afiwon) oag 0o mAaiolo TG eyyunang pmopei va Slekmepatwdei povo av:

+  Mnopel Vo IPOOKOMOTEL AMOSEIKTIKS TG NUEPONVIAS AyOPAC LeE T Lopdr) anOSEENC.

¢ Aev EXOUV YIVEL ETIOKEVEG 1)/KaL AVTIKOTATTATELG Qo TpiTta PEEN.

+ To epyaheio Sev £xel UTIOOTE AKATAANNAN XPrion (UTTEPGOPTWOT TOU UNXAVAOTOC I TOTIOSETNOT M EYKEKPIUEVWY AEETOUAP).
¢ Nev exELTIPOKANOEL TNLAL amo eEWTEPIKOUE TTAPAYOVTEG 1) EEVA AVTIKEIMEVQ, OTIWG AUHO 1) TIETPEC.

¢ Aev EXELTIPOKANBEL TG atd TN [ THENON TWV 0SNYLWV 00POAEICS KL TWY 08Ny Xpriong.

+ Aev uTapyel Epa avwtépag Blag amd v MAEUPA pag.

+ Mephappaverat meptypadr Tou mapANovou.

6. 01 6poL G £yYUNANG LOXVUOLV GE CUVSUAOLO LE TOUG OPOUG TTWANGNG KAl TIapAasoanc.

7. T eEAATIWHATIKG EPYANELQ TTOU TIPETIEL VL ETIOTPAdOUY otV Dexter Power péow tou avtmpoawou ¢ Dexter Power da mapaingdolv
amno v Dexter Power £pooov 10 TIPOIOV €ival CWOTE CUCKEUAOEVO. AV T EAATTWHATIKA TIPoidVTa amoatéAAovial aneudeiag otnv
Dexter Power amod tov katavaAwtn, n Dexter Power 8a eival oe 9éon va eme€epyaotel ta ayadd autd POVo Qv 0 KATAVOAWTC
KataBAAeL Ta €050 AMOCTONAC.

8. Ta mpoidvta ou mapasdiSovial as avemapkn ocuokeuaaia Sev 8a yivovtal sektd anod mv Dexter Power.
9. Ta ENATTWHATAL TTOU TIPOKUTITOLY META TN XPE1 0N 0€ YOO S€V KAAUTITOVTAL AT TV Eyyunan.
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11. ANANTYIMA KAl KATAAOIOZ ANTAAAAKTIKQN
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Ap. | Mepypadny Moodmra | Ap. | Meprypadn Mogdtnta
1 | Bisa &urpnang 9 22 Avtipapo 1
2 | Ae€imepipAnua 1 23 KouQweto 6001-2RS 1
3 | 2dwykmpag kahwsiou 1 24 Mikpn} paB8og umootpLEng 1
4 | Bi6a 6idtpnong 2 25 MeydAn papsog unootpiEng 1
5 | Npootateutikd kahwsiou 1 26 ZWAVaG o KAoUTaoUK 1
6 | KaAwsio 1 27 MPOCTATEUTIKO OKOVNG 1
7 | Bi6a 8iarpnonc 1 28 Onkn agova 1
8 | MetapAnu taxbunta PCB 1 29 Ehatplo 3
9 | Ztdropag 1 30 XaA0p&wn apaipa 3

10 | Tama aro KaouteolkK 2 31 BiSa Starpnonc 10
11 | ESpavo 607 2RS 2 32 MAdka oTepEwong 1
12 | Wnktpa Gvdpaka 2 33 MéNua iokou 1
13 | Kamdki 8rkng Yrktpag 2 34 MAdka £6paong 1
14 | Tuptypa Nkng Prktpag 2 35 PUSOTIKG SlaKOTTN 1
15 | Potopag 1 36 Aplotepo TEPIBANUA 1
16 | MIKpOG KWVIKOG 050VTOTPOXOG 1 37 MPOooapHOYEAC NAEKTPLKTIC OKOUTIOG 1
17 | ESpavo 696 2Z 1 38 Eow'teplkr'] 81K TOU TIPOCAPHOYEN NAEKTPLKNC 1

oKouTag

18 | Meydhoc KwvIKOC 050VTOTPOXOG 1 39-1 | Tuahoxapto G40 1
19 | Anootdmc 2 39-2 | Tuahoyapto G8O 1

20 | Afovag 1 39-3 | Tuahoxapto G120 1
21 | E6pavo 62727 1




SYMBOLE

Aby zmniejszy€ ryzyko obrazen, uzytkownik musi przeczytac instrukcje obstugi.

Zgodnie z podstawowymi obowigzujagcymi normami bezpieczenstwa wedtug dyrektyw
europejskich.

Urzadzenie klasy Il — Podwojna izolacja — Bez koniecznosci stosowania wtyczki z
uziemieniem

Oznacza ryzyko obrazeh ciata lub uszkodzenia narzedzia w przypadku nieprzestrzegania
instrukcji zawartych w niniejszym podreczniku

Wskazuje zagrozenie porazeniem pradem elektrycznym.

Uszkodzone i/lub wyrzucone urzadzenia elektryczne lub elektroniczne nalezy przekazywac
do odpowiednich punktdéw recyklingu.

W przypadku uszkodzenia przewodu i podczas konserwacji natychmiast odtaczy¢ wtyczke
od sieci elektryczne;j.

Nalezy nosi¢ okulary ochronne.

Nosi¢ maske przeciwpytowa.

Nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.

Nalezy nosi¢ obuwie ochronne.

Nalezy nosic rekawice ochronne.

SPIS TRESCI

1. PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI DELTA

2. ZALECENIA BEZPIECZENSTWA

3.0PIS

4. DANE TECHNICZNE

5. PRZED URUCHOMIENIEM URZADZENIA
6. UZYTKOWANIE

7. KONSERWACJIA

8.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

9. OCHRONA NASZEGO SRODOWISKA

10. GWARANCJA

11. WIDOK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI

12. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE
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1. PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI DELTA

Urzadzenie jest przeznaczone do szlifowania drewna, powierzchni malowanych, miekkich tworzyw sztucznych i metali. Nie uzywaé
osprzetu maszyny do prac innych niz te, do ktorych zostat zaprojektowany! Wyraznie wyklucza sie wszelkie inne zastosowania.

2.ZALECENIA BEZPIECZENSTWA

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZNEJ OBSLUGI ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE! Nalezy przeczytaé wszystkie ostrzezenia dotyczace bezpieczefistwa, instrukcje, ilustracje i specyfikacje
dotaczone do tego elektronarzedzia. Niezastosowanie sie do wszystkich instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem
elektrycznym, pozaru i/lub powaznych obrazef ciata.

NALEZY ZACHOWAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCIE DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

Okreslenie »elektronarzedzie” w ostrzezeniach odnosi sie do elektronarzedzia zasilanego sieciowo (przewodowego) lub elektronarzedzia
zasilanego akumulatorem (bezprzewodowego).

1) BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

A. Miejsce pracy powinno by¢ czyste i dobrze oSwietlone. W nieuporzadkowanych lub ciemnych miejscach moze dochodzi¢ do
wypadkow.

B.Nie uzywac elektronarzedzi w atmosferze wybuchowej, np. w obecnoscitatwopalnych cieczy, gazow lub pytow. Elektronarzedzia
wytwarzajq iskry, ktore moga spowodowac zapton pytu lub opardw.

C. Dzieci i osoby postronne nie powinny by¢ dopuszczane do obstugi elektronarzedzia. Rozproszenie uwagi moze spowodowaé
utrate kontroli.

2) BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

A. Wtyczka elektronarzedzia musi by¢ dopasowana do gniazdka. Nigdy nie modyfikowac wtyczki w zaden sposoh.Nie uzywaé
przejsciowek z elektronarzedziami z uziemieniem. Brak modyfikacji wtyczek i odpowiednie gniazdka zmniejszajg ryzyko
porazenia pradem elektrycznym.

B. Unika¢ dotykania ciatem uziemionych powierzchni, takich jak rury, grzejniki, piece i lodowki. Kontakt ciata z uziemionym
urzadzeniem zwieksza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

C. Nie dopuszczac do kontaktu elektronarzedzi z deszczem lub wilgocia. Przedostanie sie wody do elektronarzedzia zwieksza
ryzyko porazenia pradem.

D. Nie obciazac przewodu zasilajacego. Nigdy nie uzywa¢ przewodu do przenoszenia, ciggniecia lub odtaczania elektronarzedzia.
Trzymac przewdd z dala od Zrodet ciepta, oleju, ostrych krawedzi lub ruchomych czesci. Uszkodzony lub splatany przewdd
zwieksza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

E. Podczas korzystania z elektronarzedzia na zewnatrz uzywac przedtuzacza przystosowanego do uzytku na zewnatrz. Uzycie
przewodu przeznaczonego do uzytku na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

F. Jesli nie mozna uniknac pracy z elektronarzedziem w wilgotnym miejscu, uzy¢ wytacznika roéznicowopradowego. Uzycie
wytacznika roznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

3) BEZPIECZENSTWO 0SOB

A. Podczas pracy z elektronarzedziem zachowac czujnoSc, uwazac na to, co sie robi, i kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Nie
uzywac elektronarzedzia w przypadku zmeczenia albo pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekdw. Chwila nieuwagi podczas
obstugi elektronarzedzia moze spowodowa¢ powazne obrazenia ciata.

B. Nalezy stosowa¢ Srodki ochrony indywidualnej. Zawsze nosi¢ okulary ochronne. Sprzet ochronny, taki jak maska przeciwpytowa,
antyposlizgowe obuwie ochronne, kask ochronny lub nauszniki ochronne - uzywany w odpowiednich warunkach - ograniczy
obrazenia ciata.

C. Nie dopuscic do przypadkowego uruchomienia. Przed podtaczeniem do Zrodta zasilania i/lub akumulatora, podniesieniem lub
przeniesieniem narzedzia upewnic sie, ze przetacznik znajduje sie w pozycji wytaczonej. Przenoszenie elektronarzedzi z palcem
na przetaczniku lub wtaczanie elektronarzedzi z przetacznikiem pod napieciem moze prowadzi¢ do wypadkow.

D. Przed wtaczeniem elektronarzedzia wyjac klucz nastawczy lub klucz ptaski. Klucz pozostawiony na obracajacej sie czesci
elektronarzedzia moze spowodowac obrazenia ciata.

E. Nie wyciagac nadmiernie rak. Przez caty czas utrzymywac wtasciwa postawe i rownowage. Umozliwia to lepsza kontrole nad
elektronarzedziem w nieoczekiwanych sytuacjach.

F. Nalezy nosic¢ odpowiednia odziez. Nie nosi¢ luZnej odziezy ani bizuterii. Trzymac wtosy i odziez z dala od ruchomych czesci. Luzne
ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zostac wciagniete przez ruchome czesci.

G. Jesli dostepne sa urzadzenia do odciagania i zbierania pytu, nalezy sie upewnic, ze sa one podtaczone i wtasciwie uzywane.
Korzystanie z systemu odciggowego moze ograniczy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

H. Nie dopusci¢ do sytuacji, w ktorej doSwiadczenie nabyte podczas czestego korzystania z narzedzi doprowadzitoby do
popadniecia w rutyne i zignorowania zasad bezpieczefstwa. Nieostrozna obstuga moze spowodowac powazne obrazenia w ciagu
utamka sekundy.
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4) UZYWANIE ELEKTRONARZEDZI | ICH KONSERWACJA
A. Nie forsowac elektronarzedzia. Uzywac elektronarzedzia zgodnie z jego zastosowaniem. Uzywajac odpowiedniego
elektronarzedzia, mozna lepiej i bezpieczniej wykonaé prace, do ktdrej zostato ono zaprojektowane.
B. Nie uzywac elektronarzedzia, jesli nie mozna go wtaczy¢ lub wytaczy¢ za pomoca przetacznika. Kazde elektronarzedzie, ktorego
nie mozna obstugiwac za pomoca przetacznika, jest niebezpieczne i musi zosta¢ naprawione.

C. Przed przystapieniem do regulacji, wymiany akcesoriow lub sktadowania elektronarzedzia odtaczy¢ wtyczke od Zrodta
zasilania i/lub akumulator, jesli bedzie to mozliwe. Prewencyjne Srodki bezpieczenstwa zmniejszajg ryzyko przypadkowego
uruchomienia elektronarzedzia.

D. Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i nie zezwalac na korzystanie z nich
osobom, ktore nie zapoznaty sie z elektronarzedziem lub niniejszymi instrukcjami. Elektronarzedzia stanowig zagrozenie, jesli
sg obstugiwane przez nieprzeszkolonych uzytkownikow.

E. Nalezy konserwowac elektronarzedzia i akcesoria. Sprawdzic, czy ruchome czesci nie sa odchylone od osi lub zakleszczone
lub pekniete i czy nie wystepuja inne usterki, ktore moga mie¢ wptyw na dziatanie elektronarzedzia. Jesli elektronarzedzie
jest uszkodzone, nalezy oddac je do naprawy przed uzyciem. Wiele wypadkdw spowodowanych jest przez zle konserwowane
elektronarzedzia.

F. Narzedzia tnace powinny by¢ naostrzone i czyste. Odpowiednio konserwowane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi
sg mniej podatne na zakleszczenie i tatwiejsze do kontrolowania.

G. Uzywac elektronarzedzia, akcesoriow, koficowek itp. zgodnie z niniejszymi instrukcjami, biorac pod uwage warunki
pracy i rodzaj wykonywanej pracy. Uzywanie elektronarzedzia w sposdb niezgodny z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do
niebezpiecznych sytuacji.

H. Uchwyty i powierzchnie chwytne powinny byé suche, czyste oraz niezaplamione olejem lub smarem. Sliskie uchwyty i
powierzchnie chwytne uniemozliwiaja bezpieczna obstuge i kontrole narzedzia w nieoczekiwanych sytuacjach.

5) SERWISOWANIE

A. Elektronarzedzie musi by¢ serwisowane przez wykwalifikowanego serwisanta przy uzyciu wytacznie identycznych czesci
zamiennych. Zapewni to bezpieczne uzytkowanie elektronarzedzia.

DODATKOWE ZASADY BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE SZLIFIERKI

& OSTRZEZENIE! Kontakt lub wdychanle szkodliwych/toksycznych pytdw powstajacych podczas szlifowania powierzchni
pokrytych farbg otowiowa, drewna i metali moze stanowi¢ zagrozenie dla zdrowia operatora i 0sdb postronnych. Nalezy
zachowac szczegblng ostroznos¢ i przestrzegac nastepujacych zasad:

- Wszystkie osoby wchodzace na obszar roboczy musza nosic zatwierdzong maske specjalnie zaprojektowang do ochrony przed
szkodliwymi/toksycznymi pytami, dodatkowo do korzystania z urzadzenia odpylajacego i utrzymujac dobra wentylacje miejsca
pracy.

- Dzieci i kobiety w cigzy nie moga wchodzi¢ na obszar roboczy.

- W miejscu pracy nie wolno jes¢, pi€ ani pali€. Kazdy budynek sprzed 1960 roku moze posiadaC farbe zawierajaca otdw na
powierzchniach drewnianych lub metalowych. Jesli podejrzewasz, ze obrabiany przedmiot zawiera otdw, zasiegnij profesjonalne;
porady.

+ Niektore produkty drewniane i drewnopodobne, zwtaszcza MDF (ptyty pilsniowe Sredniej gestosci) moga wytwarzaé pyt, ktory
moze by¢ niebezpieczny dla zdrowia. Podczas postugiwania sie urzadzeniem oprocz korzystania z uktadu odsysania pytu zalecamy
stosowanie atestowanych masek na twarz z wymiennym filtrem.

+ Podczas uzywania szlifierki do metalu nalezy pamietac, ze iskry mogg spowodowac zapton pytu w systemie odciggowym lub
odkurzaczu.

+ Szlifierka jest przeznaczona do obstugi oburecznej. Nalezy zachowac stabilnoS¢ i upewnic sie, ze przewdd zasilajacy nie styka sie z
urzadzeniem ani nie zaczepia sie 0 inne przedmioty, uniemozliwiajac szlifowanie.

+ Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy sie upewnic, ze z obrabianego przedmiotu usunieto ciata obce, takie jak gwozdzie i Sruby.
+ Nie uzywac urzadzenia do szlifowania na mokro — wytacznie do szlifowania na sucho.

+ Jesli to mozliwe, zabezpieczyé mniejsze obrabiane przedmioty, aby nie przesuwaty sie pod szlifierka. Nalezy zamocowaé
obrabiany przedmiot (przytrzymanie obrabianego przedmiotu zacisSnietego za pomoca urzadzen zaciskowych lub w imadle jest
pewniejsze niz chwyt reczny).

+ Nie uzywac szlifierki z duzg sita, aby narzedzie pracowato z rozsadna predkoscia. Jezeli narzedzie bedzie za bardzo dociskane,
moze dojS¢ do przecigzenia silnika. Silnik zacznie wolniej dziatag, co doprowadzi do nieefektywnego szlifowania, a byé moze nawet
do uszkodzenia silnika szlifierki.

+ Nie uzywac zuzytego, podartego lub mocno zabrudzonego papieru Sciernego.
+ Nie dotykaC poruszajacego sie papieru Sciernego.
+ Zawsze nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.
Idealna temperatura przechowywania wynosi od 20°C do 25°C.
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1. Przetagcznik wt./wyt.

2. Kontroler predkosci

3. Ptyta podstawy szlifierskiej
4. Rura do odsysania pytu

5. Miekki uchwyt

4.DANE TECHNICZNE
Oznaczenie typu Szlifierka delta 300DSD2.5
Napiecie znamionowe 220-240V~50Hz
Moc znamionowa 300 W
Predkos¢ bez obciazenia 6000—-11000/min
Podstawa szlifierska 93x93x93 mm
Poziom ciSnienia akustycznego emisji L , 85 dB(A) (K,, = 3dB(A))
Poziom mocy akustycznejL , 93 dB(A)(K,,, = 3 dB(A))
Catkowita wartos¢ drgan 2,5m/s? (K =1,5m/s?)
UWAGA:

— Zalecamy, aby operator nosit Srodki ochrony stuchu.

- Deklarowane catkowite wartosci drgan i deklarowane wartoSci emisji hatasu zmierzono przy uzyciu standardowej metody testowej
i mozna je wykorzystac do pordwnania narzedzi.

- Deklarowana catkowita warto$¢ drgafi oraz deklarowany poziom hatasu mogg rowniez postuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na
drgania.

& OSTRZEZENIE:

- Emisje drgafi i hatasu w trakcie biezacego uzytkowania narzedzia elektrycznego moga sie roznic od zadeklarowanych wartosci w
zaleznoSci od sposobdw, w jakie narzedzie jest uzywane, a zwtaszcza od tego, jaki rodzaj elementu jest obrabiany.

- Okreslic Srodki bezpieczefistwa w celu ochrony operatora, ktore powinny opierac sie na oszacowaniu ekspozycji w biezacych
warunkach zastosowania (przy uwzglednieniu wszystkich czesci cyklu roboczego, takich jak czas, kiedy narzedzie jest wytaczone
oraz kiedy dziata w trybie jatowym dodatkowo do czasu zataczenia).

Wartosci drgah moga roznic sie od deklarowanych w zaleznosci od rzeczywistego zastosowania produktu. Nalezy podejmowac
odpowiednie Srodki, aby chronic sie przed narazeniem na drgania. Wziag¢ pod uwage caty proces pracy, w tym czas, w ktorym
produkt dziata bez obcigzenia lub jest wytaczony. Wtasciwe §rodki obejmuja m.in. regularna konserwacje i pielegnacje produktu i
narzedzi aplikacyjnych, utrzymywanie rak w cieple, okresowe przerwy i wtasciwe planowanie procesdw pracy.

— Zalecamy, aby operator nosit Srodki ochrony stuchu.

5.PRZED URUCHOMIENIEM URZADZENIA

& OSTRZEZENIE: przed uruchomieniem urzadzenie nalezy odtaczyé od pradu.

Zamocowanie/wymiana papieru Sciernego
Przed przystapieniem do regulacji nalezy zawsze dopilnowaé, aby narzedzie byto wytaczone, a wtyczka wyjeta z kontaktu.
1. Wybra€ wymagany rodzaj papieru sciernego.
2. Usuna€ caty pyt lub brud z haczyka i petli podstawy.
3. Aby zamocowac papier Scierny typu na haczyk i petle, wystarczy wyrdwnac otwory w papierze Sciernym z otworami w podstawie
szlifierskiej i mocno docisnaé.

4. Aby usuna¢ papier Scierny, nalezy zedrze¢ go z podstawy.
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OSTRZEZENIE: nie uzywaé dtuzej szlifierki z papierem sciernym, ktéry jest nadmiernie zuzyty lub uszkodzony.

OSTRZEZENIE: nie uzywaé tego samego papieru Sciernego do drewna i metalu. Czastki metalu whijaja sie w papier Scierny i
powoduja szorowanie drewnianej powierzchni.

OSTRZEZENIE: regularnie czyscié odpowietrzniki narzedzia elektrycznego. Wentylator silnika wciaga pyt do obudowy
i nadmierne nagromadzenie metalu w proszku moze powodowac zagrozenia elektryczne.

> >

Montaz rury do odsysania pytu

OSTRZEZENIE: Zawsze podtaczaé wyciag pytu podczas szlifowania.

>

Zalecamy kazdorazowo uzywac systemu odsysania pytu. Wystarczy wsuna¢ rure do odsysania pytu w port odsysania pytu, aby
umozliwi¢ podtaczenie do narzedzia systemu odsysania pytu lub odpowiedniego odkurzacza. Zawsze uwazac, aby otwory wyciggu pytu
w podstawie szlifierskiej nie byty zablokowane.

Wybor predkosci
Za pomocg kontrolera predkosci mozna wybrac predkos¢ oscylacji (rowniez w trakcie uzytkowania).

Obroci¢ kontroler predkosci, aby wybra¢ wtasciwg predkos¢. Optymalna predkoS¢ zalezy od materiatu i nalezy ja okreslic przez
wykonanie praktycznego testu.

Stopief 1: wolno Stopief 6: szybko

Wtaczanie i wytaczanie

Dobrze przytrzyma¢ narzedzie, aby kontrolowac jego obracanie sie.

Aby wydtuzy¢ zywotnos¢ narzedzia, nigdy nie nalezy go przeciazac.

& OSTRZEZENIE: Przed podtaczeniem narzedzia do gniazda zasilania zawsze sprawdzié, czy przetacznik aktywatora dziata
poprawnie.

Aby wtaczy€ narzedzie, nalezy przesunac przetacznik wt./wyt. do przodu. Aby wytaczy¢ narzedzie, nalezy przesunac przetacznik do tytu.

Szlifowanie

Szlifierka umozliwia wykonywanie wiekszosci operacji szlifowania takich materiatow jak drewno, tworzywa sztuczne, metal i

powierzchnie malowane.

& OSTRZEZENIE: Nie uzywaé tego urzadzenia na tynku.

Zaktadac gogle ochronne i maske przeciwpytowa.
Oile jest to mozliwe, mnigjsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie pod szlifierka.
Opuscic szlifierke i przytozy¢ ja do szlifowanego przedmiotu bez dociskania, a nastepnie wtaczy¢ szlifierke.
Przesunac szlifierke powoli po powierzchni detalu ruchem okreznym lub zakolami, z rownomiernym, umiarkowanym dociskiem.
Jezeli po przeszlifowaniu na powierzchni nadal widac rysy, nalezy sprobowac jednej z ponizszych metod:
- wrocic do grubszej ziarnistosci i wyszlifowac Slady przed ponownym rozpoczeciem z oryginalnym wyborem lub

- sprobowac nowego arkusza szlifierskiego o takiej samej ziarnistosci, aby wyeliminowa¢ Slady przed przejsciem do drobniejszej
ziarnistosci i zakoficzeniem pracy.

7. KONSERWACJA

@ Przed przystapieniem do regulacji lub konserwacji zawsze nalezy odtaczyC urzadzenie od zasilania. Jesli przewdd zasilajacy
jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez producenta lub jego serwisanta, aby uniknaé niebezpieczefstw.

Odtaczy¢ od zasilania elektrycznego niezwtocznie w przypadku uszkodzenia przewodu zasilajacego.
Uwazag, aby narzedzie nie byto narazone na deszcz.

Jesli konieczna jest wymiana szczotek weglowych, musi wykonac to wykwalifikowany specjalista ds. napraw (zawsze wymienia¢ dwie
szczotki w tym samym czasie).
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Czyszczenie

Podczas czyszczenia czesci plastikowych nalezy unika¢ uzywania rozpuszczalnikdow. Wiekszos¢ plastikowych czesci jest podatna
na uszkodzenia przez rozne rodzaje rozpuszczalnikdw dostepnych w handlu i moze ulec uszkodzeniu w wyniku ich stosowania. Do
usuwania zabrudzen, pytu weglowego, kurzu itp. nalezy uzywac czystej szmatki.

Smarowanie

Wszystkie tozyska w narzedziu zostaty nasmarowane wystarczajacy iloScig wysokiej jakosci smaru i w normalnych warunkach
uzytkowania nie wymagaja smarowania przez caty okres uzywania narzedzia.

8.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki sa czesto spowodowane problemami, ktore uzytkownik jest w stanie usungé samodzielnie. Dlatego nalezy
sprawdzac¢ produkt na podstawie tego rozdziatu. W wiekszosci przypadkow problem da sie szybko usunaé.

OSTRZEZENIE! Wykonywa¢ tylko czynnosci opisane w tej instrukcji! Wszystkie kolejne kontrole, prace konserwacyjne i
& naprawcze musza by¢ wykonywane przez autoryzowane centrum serwisowe lub podobnie wykwalifikowanego specjaliste,
jesli nie mozna samodzielnie usuna¢ problemu!

Problem Prawdopodobne przyczyny Rozwiazanie

Urzadzenie nie jest podtaczone do Podtaczyé do zasilania

zasilania
L. L. Uszkodzony przewdd zasilania lub Zleci¢ sprawdzenie wykwalifikowanemu
Urzadzenie nie uruchamia sie uszkodzona wtyczka elektrykowi

Zleci¢ sprawdzenie wykwalifikowanemu

Inna usterka elektryczna urzadzenia elektrykowi

Przedtuzacz nieodpowiedni do uzywania

2 tym urzadzeniem Uzy¢ odpowiedniego przedtuzacza

Zrddto zasilania (np. generator) ma za

niskie napiecie Podtaczy¢ do innego zrodta zasilania

Urzadzenie nie osiaga petnej mocy

Zapchane otwory wentylacyjne Wyczysci¢ otwory wentylacyjne
Arkusz szlifierski jest zuzyty Wymieni¢ na nowy
Niezadowalajacy efekt
Arkusz szlifierski nieodpowiedni do pracy o — L
7 danym detalem Uzy¢ odpowiedniego papieru Sciernego
Arkusz Scierny nie przylega wtasciwie Wyczyscic talerz za pomoca szczotki Wymieni€ na nowy

Upewnic sie, ze cata powierzchnia talerza
styka sie z powierzchnia, ktora ma Obrocic talerz recznie
by¢ szlifowana, aby rozprowadzi¢ moc Wymieni¢ talerz

szlifowania na catej powierzchni talerza

Talerz szybko sie niszczy

9. OCHRONA NASZEGO SRODOWISKA
ﬁ Produktow elektrycznych nie wolno wyrzucaé z odpadami domowymi. Nalezy przeznaczac je do recyklingu w centrach

utylizacji przystosowanych do tego celu. Skontaktowaé sie z lokalnymi wtadzami lub dystrybutorami w sprawie porad
dotyczacych recyklingu.

mmmm Potencjalny wptyw na Srodowisko i zdrowie cztowieka w efekcie obecnoci niebezpiecznych substancji w sprzecie
elektrycznym i elektronicznym.

W ramach utylizacji to narzedzie mozna rowniez zwrdcic do sklepu ze sprzetem lub do dostawcy (badz dystrybutora Dexter Power).
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10. GWARANCJIA

1.

Produkty firmy Dexter Power sg projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakoSci dotyczacymi produktdw do
majsterkowania. Dexter Power zapewnia 24-miesieczng gwarancje na te szlifierke delta (model nr 300DSD2.5) od daty zakupu.
Niniejsza gwarancja dotyczy wszystkich wad materiatowych i produkcyjnych, ktdre moga wystapic. Nie sa mozliwe zadne dalsze
roszczenia - niezaleznie od ich charakteru, bezposrednie lub posrednie — ktdre dotyczytyby osdb i/lub materiatow. Produkty firmy
Dexter Power nie sg przeznaczone do uzytku profesjonalnego.

2. W przypadku wystapienia problemu lub usterki nalezy najpierw skontaktowac sie z dystrybutorem Dexter Power. W wiekszosci

przypadkow dystrybutor Dexter Power bedzie w stanie rozwigza¢ problem lub usuna¢ usterke.

3. Naprawy lub wymiana czeSci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarangcji.
4. Wady powstate w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub zuzycia nie sa objete gwarancja. Dotyczy to m.in. przetacznikdw,

bezpiecznikdw i silnikdw w przypadku ich zuzycia.

5. Roszczenie gwarancyjne moze zostac rozpatrzone tylko wtedy, gdy:

mozna przedstawic paragon potwierdzajacy date zakupu;
zadne naprawy i/lub wymiany nie byty przeprowadzane przez strony trzecie;

narzedzie nie byto uzytkowane niezgodnie z przeznaczeniem (przecigzenie urzadzenia lub montaz niezatwierdzonych
akcesoriow);

nie doszto do uszkodzeh z powodu zewnetrznych przyczyn badz ciat obcych, takich jak piasek lub kamienie;
nie doszto do uszkodzeh z powodu nieprzestrzegania zalecef bezpieczefstwa i instrukcji obstugi;

z naszej strony nie wystapita sita wyzsza;

zataczono opis skargi.

6. Warunki gwarancji obowigzuja w potaczeniu z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
7. Uszkodzone narzedzia, ktore maja zostac zwrdcone firmie Dexter Power za poSrednictwem dystrybutora Dexter Power, zostang

odebrane przez firme Dexter Power, o ile produkt bedzie odpowiednio zapakowany. Jesli wadliwe towary zostang wystane
bezposrednio do firmy Dexter Power przez konsumenta, firma Dexter Power bedzie w stanie przetworzy¢ te towary wytacznie
wtedy, gdy konsument pokryje koszty wysytki.

8. Produkty dostarczone w niewta§ciwym opakowaniu nie zostang przyjete przez firme Dexter Power.
9. Wady powstate na tynku wskutek uzycia nie sg objete gwarancja.
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11. WIDOK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI
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Nr | Opis Ilosc Nr | Opis Ilosc
1 | Sruba gwintowana 9 22 Przeciwwaga 1
2 | Prawa cze§¢ obudowy 1 23 tozysko 6001-2RS 1
3 | Zacisk przewodu 1 24 Maty pret podtrzymujacy 1
4 | Sruba gwintowana 2 25 | Duzy pret podtrzymujacy 1
5 | Ostona przewodu 1 26 Rura gumowa 1
6 | Przewod 1 27 Ostona przeciwpytowa 1
7 | Sruba gwintowana 1 28 Uchwyt watu 1
8 | Ptytka qrgkowana 0zmiennej 1 29 Sprezyna 3

predkosci
9 | Stojan 1 30 Kulka stalowa 3

10 | Gumowa naktadka 2 31 Sruba gwintowana 10
11 | tozysko 607 2RS 2 32 Ptyta montazowa 1
12 | Szczotka weglowa 2 33 Talerz na krazek &cierny 1
13 | Pokrywa uchwytu szczotki 2 34 Podktadka wsporcza 1
14 | Wspornik uchwytu szczotki 2 35 Suwak przetacznika 1
15 | Wirnik 1 36 Lewa czeS¢ obudowy 1
16 | Mate koto zebate stozkowe 1 37 Adapter do odsysania pytu 1
17 | tozysko 696 2Z 1 38 Wewnet.rzna tuleja adaptera do 1

odsysania pytu

18 | Duze koto zebate stozkowe 1 39-1 | Papier Scierny G40 1
19 | Podktadka dystansowa 2 39-2 | Papier scierny G80 1

20 | Watek 1 39-3 | Papier Scierny G120 1
21 | tozysko 627 2Z 1
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LLl06 3SMEHLLNTM PU3MK OTPUMAHHSA TPaBM, KOPUCTYBay Ma€ MPOUNTaTH iIHCTPYKLitO.

©
q3

BionoBigHO 00 OCHOBHMX 3aCTOCOBHMX CTaHOapTiB 6€3NeKn OUPEKTUB EBPOMNENCHKOro
Cotosy.

MaLlumHa Knacy || — MNoggirHa isonauisa — 3aseMneHa BUsika He noTpibHa.

YKa3ye Ha puU3MK TpaBMyBaHHSA ab60 MOLLIKOOKEHHS IHCTPYMeHTa B pa3i HeOoTpMMaHHS
IHCTPYKLUiN, HaBeOEHNX Y LibOMY MOCIGHUKY.

YKa3sye Ha He6e3neKy YpaXKeHHA eNeKTpnuyH1M CTpyMOoM.

HecnpaBHi Ta/abo HeNpuaaTHI eNeKTPUYHI abo eNeKTPOHHI Npunagn HeobxigHo 3gaBaTmy
BIQMOBIOHI MYHKTW yTUMi3auii.

HeramHo Big'egHanTe BUMKY Bif eNeKTPOMepPeXXi B pasi MOLLKOOKEHHS LLHypa 1 nig vac
TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHS.

BMKOPUCTOBYITE 3aCO6M A5 3aXUCTY OpraHie 30py.

HociTb MMNo3axmcHy Macky.

BUKOpUCTOBYMTE 3aC06M A1 3aXMCTY OpraHiB Cnyxy.

BUKOPUCTOBYMNTE 3aXMCHE B3y TTH.

RO =P

BUKOPUCTOBYIMTE 3aXUCHI PYKaBUYKMU.

1. MIpU3HaUYEHHs TPUKYTHOI LUNIGYBanbHOi MalLHy /- TEXHIYHE 06CnyroByBaHHs
2. IHCTPYKLIii 3 TEXHiIKM 6e3nekn 8. YCyHeHHs HecnpasHoOCTeN

3.0nuc
4. TexHiuHi gaHi

9. 3axXUCT HaBKOMNLLHBLOIO cepefoBuLLa
10. FapaHTis

5. Mepen BBe/CHHAM 06naHaHHA B ekcrnyatauiio 11 PO3TOPHYTE 30BPAXEHHS 3 MEPENIKOM [ETATEV

6. EKcnnyaTauis
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1. MPU3HAYEHHS TPUKYTHOI LLUTI®YBASIbHOI MALLIMHU

[aHui npunag npusHaueHnn ana wnidpysaHH 4epeBuHu, nogapboBaHMX NOBEPXOHb, M'AKMX NNacTMac Ta MeTasiB. He BUKOPUCTOBYMTE
HaBiCHe 0611aHaHHs 418 POOIT, BiMiHHMX B TWX, LNA AKX BOHO NPU3HAYeHe! YCi iHLLi BUOM 3aCTOCYBaHHSA KaTeropuyHO BUKMHOYEHI.

2. IHCTPYKUII 3 TEXHIKU BE3MEKHU

3ATANTbHI 3ACTEPEXXEHHA 3 TEXHIKU BE3MEKU MNig YAC POBOTU 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

& OBEPEXHO! MpoumTaiiTe BCi 3acTepexeHHs, iIHCTPYKLiii, 03HaltOMTecs 3 iNCTpaLlisMKU 1 TeXHIYHUMU JaHUMMU, AKi fOAAKTbCA A0
€/1eKTPOIHCTPYMeHTa. HeoTpMaHHS BCiX 3a3HAYEHUX HUXKYE iIHCTPYKLIIM MOXE NMPU3BECTM [0 YPaXKEHHS €NEKTPUYHUM CTPYMOM,
noxexi Ta (a6o) cepino3HMX TpaBM.

3BEPITAUTE BCI 3ACTEPEXKEHHS TA IHCTPYKL|Ii 47181 NOJANbLLOIO BUKOPUCTAHHS.

TepMiH «€NeKTPOIHCTPYMEHT» Y MOMepemKeHHAX 03HAYaE iHCTPYMEHT i3 XWBMEHHAM Bif Mepexi (opoToswit) abo Big akymynaTopa
(6e3npoToBui).

1) TEXHIKA BE3MNEKW B 30HI BAKOHAHHSA POBIT

A. YTpumyeTe poboue MicLe B UMCTOTI i §o6pe 0CBiTIeHUM. be3nap abo NoraHe OCBITIIEHHS B 30Hi BUKOHAHHS POBIT 4aCcTO CTaOTb MPUYMHOK
HeLL|aCHMX BMNafKiB.

B. He npavjloiiTe 3 eleKTpoiHCTPYMeHTaMu y BU6YX0OHe6e3neuHUX cepeoBULLIaX, HaNPUKNaf, 3a HAsABHOCTi 1IErK03aMMMUCTUX PiBUH, rasie
a6o nuny. i yac po6oTY eNEKTPOIHCTPYMEHTM YTBOPIOKTH ICKPY, SIKi MOXYTb MPMU3BECTY 40 3aMMaHHS NNy a6o BUMapiB.

C. He gonyckanTe NpUCYTHOCTi fiTen Ta CTOPOHHIX 0Ci6 nig yac po6oTH 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM. BidBOMiKaluMCb, MOXHaA BTPATUTH
KOHTPOMb Haf CUTYaLi€et.

2) ENNIEKTPUYHA BE3MEKA

A. BUnKu eneKTpoiHCTpyMeHTa MaloTb BifnoBigaTi poseTwyi. 3a60poHeH0 MoandbiKyBaTH BUNKY 6yab-AKUM YMHOM. He BUKOpPUCTOBYMTE
OAHI NepexigHUKKM Ans po6oTH i3 3a3eMNeHNMMM eneKTPOoiHCTPYMeHTaMu. HeMooudikoBaHi BUNKM M PO3ETKM 3MEHLLYKTb PU3NK
YPaXKEHHS eNEKTPUYHNM CTPYMOM.

B. YHMKaWTe KOHTAaKTy YacTWH Tina i3 3a3eMNeHMMM MOBEpPXHAMM, HanpuKnag Tpy6amu, pagiaTopaMu, BapUIbHUMK MaHeNsaMu 1
X0NOQMUNbHUKAMMU. FKLLIO BaLLIE TiNO BUABMSETLCS 3a3EMNEHNM, ICHYE PUSMK YPaXKeHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

C. ENeKTpOiHCTPYMEHT Heo6XigHO 3aXULLaTH Bif NOTPannsHHA Kpanenb AoLy i Bonoru. Bofa, L0 NOTpanuna B eneKkTPOIHCTPYMEHT,
NiABULLYE PU3MK YPaXKEHHA ENEKTPUYHM CTPYMOM.

D. He fonyckaiiTe BUKOPUCTaHHS LLUHYPA KUBNEHHS He 3a NPU3HauYeHHAM. Hikoniu He BUKOPUCTOBYMTE LLIHYP XMBJIEHHS /1A NePeHeCeHH,
NnepeTAryBaHHs eNeKTPOIHCTPYMeHTa a60 BUMMaHHSA BUMKM 3 po3eTKW. TpUMaiTe LUHYp nofani Big AXepen Tensia, MacTui, rocTpux
KpaiB a60 pyXoMmMX 4aCTHH. [OLLIKOLKeHi a60 3am1yTaHi LUHYPU XKMUBNEHHS 36ibLLYIOTb PUSMK YPAXKEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

E. MpaLjioroum 3 eneKTpoiHCTpyMeHTOM HafBopi, BUKOPUCTOBYITE BiNOBigHNIM NOA0BXKYBaY. BUKOPVCTaHHS MOAO0BXKYBaYa, NpK3HaYeHOro
[N 30BHILLIHIX POGIT, 3MEHLLIYE PU3NK YPAXKEHHS €NIEKTPUUHIM CTPYMOM.

F. fIKLLI0 BKpai He06XigHO NpaLloBaTH 3 eN1eKTPOIHCTPYMEHTOM y BOJIOTOMY Cepe/j0BULL, BUKOPUCTOBYITE PO3ETKY, OCHALLiEHY NPUCTPOEM
AudepeHUifHOro 3axX1cTy. BUKOPMCTaHHS 3B 3MEHLLYE PU3MK YPaXKEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

3) IHOUBIAYAJTIbHA TEXHIKA BE3MEKMU

A. Tlig yac po6oTH 3 eNneKTPOIHCTPYMEeHTOM 6yfbTe YBaXHi, QUBITbCS, LLO BU PobUTe, | KepynTecs 340POBMM INy3noM. He npauonTe
3 eNIeKTPOIHCTPYMEHTOM, SIKLLO BM BTOM/IEHi, nepebyBacTe Mig ficlo HAPKOTUYHMX PEYOBMH, anKoron a6o Nikie. HasiTb MATTEBA
HeyBaXHiICTb Mif Yac po6oTY 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe MPU3BECTY [0 BaXKOi TPaBMY.

B. BUKOpUCTOBYIATE 3aC06M iHAMBIAYaNbHOr0 3aXMCTY. 3aBXAM HagAranTe 3aXMCHi OKYNAPU. BUKOPUCTAHHS Y BIBMOBIGHMX yMOBaX TaKux
3aXMCHWX 3aC06iB, SIK MPOTUMINOBUIA PECMIPaTOP, HEKOB3HE 3aXWCHE B3YTTH, LLOMOM-Kacka A HaBYLLIHWKM, LOMOMOXE 3HWU3UTU PU3NK
TPaBMyBaHHS.

C. 3anoGiraiTe BMNagKoBOMY 3anycKy o6nagHaHHs. MepLu HiX Nig’'eqHYBaTH iIHCTPYMEHT 40 AXKepena XMUBneHHs Ta (a6o) akymynaTopa,
nigHiMaTM a6o nepeHOCHTM WOro, MepeKoHauTecs, L0 BMMMKay nepebyBac B MOMOMEHHi ¢BUMKHEHO». FKLLO NepeHOCUTY
€M1eKTPOIHCTPYMEHT, TPMMatouM nanelb Ha BUMWKaYi XMBNEHHS, abo nig'eqHyBaTW MO0 OO0 [XKepena XWBMEHHS, KoMK BUMMKaY
XKWBMEHHS BCTAHOBNEHO B MOMOXEHHS «BBIMKHEHO?, Lie MOXE NMPU3BECTM [0 TPAaBMYBaHHS.

D. Mepw HiXK YBIMKHYTW XUBNEHHS €NeKTPOIHCTPYyMeHTa, Npu6epiTb perynioBanbHUi KIMH a60 raiMKoBWM KIiod, AIKLLO BM HOro
BMKOPUCTOBYBANIM. 3a/ULLIAKOYM KMMH ab0 TalikoBWIA KMHOY, NPUELHAHMI O PYXOMUX YaCTWH eneKTPOIHCTPYMEHTa, BU PUSMKYETE
OTPVUMaTH TPaBMY.

E. He HamaranTeca goTarHyTucsa Ao Lini. 3aBxpgu 36epiraidTe CTilKe NONOXKEHHA Tina i TpUMaunTe piBHoBary. Lle Jae 3mory Kpale
KepyBaTV eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Y Pasi BUHUKHEHHS HenepegoauyBaHUX CUTYaLii.

F. OpsraiTecs HaneXHUM uMHOM. He HapsraiiTe BinbHUIA ogar a6o npukpacu. Bonoccs, ogAr Ta pyKaBuui MaloTb 6yTH Ha Ge3neyHin
BifCTaHi Bify pyXOMMX YaCTHH. BinbHWI 04T, NpUKpacy abo [OBre BOMOCCA MOXKYTb MOTPANMTM B PYXOMi YaCTUHM IHCTPYMEHTA.

G. AKLLI0 HaAAKTbCA NPUCTPOI ANs NUMOBNIOBNIEHHS Ta BUAaNIeHHs Ny, iX NOTPi6HO Nig’eAHATH M BUKOPUCTOBYBATH Ha/IeXHUM YNHOM.
BuKOpMCTaHHS NPUCTPOIO ANt BUAENEHHSA MY MOXE 3MEHLLIMTY He6e3neKy, MoB’a3aHy 3 MUMoM.
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H. fIKLLI0 BM 4aCcTO KOPUCTYETECA IHCTPYMEHTOM i BBaXKaETe, LU0 [o6pe 3HaNOMi 3 yciMa HioaHCaMu, Lie He € MiACTaBolo, LL06 irHopyBaTy
npaBuna TexHiku 6eaneku. Heoani aii MoXyTb 3a IKYCb MUTb CTIPUYUHUTLI TSXKKI TPABMMK.

4) BAKOPUCTAHHSA ENEKTPOIHCTPYMEHTA TA 3ACTEPEXKHI 3AX04U

A. He poknapanTe cuny [0 eNeKTpoiHCTPYyMeHTa. BUKOPUCTOBYITE HaneXHMIM eNeKTPOiHCTPYMEHT BignoBigHo A0 noTpe6u. NpasubHO
nigibpaHWi eneKTPOIHCTPYMEHT YNOPa€EThCA i3 3aBAAHHAM KpaLLie 1 6e3neyHiLLe, 3 TiEr LLIBWAKICTHO, Ha AKY 10ro 6yno po3paxoBaHo.

B. He KopucTyiTecs eneKTpoiHCTPYMEHTOM, AIKLLIO 10r0 HEMOXK/IMBO BBIMKHYTU a60 BUMKHYTH 3a AOMOMOr0l0 BUMMKaya. byab-sKuin
eneKTPOIHCTPYMEHT, LLI0 HAM HEMOX/MBO KEPYBaTY 3a [JOMOMOT 00 BUMUKaYa, € HEGE3MEYHMM i MiISra€ PEMOHTY.

C. NMepLu Hix 3giicHIOBaTH 6yab-AKi perynioBaHHs, 3aMiHIOBaTU Npunagaa a6o nepegasaTi iHCTPYMEHT Ha 36epiraHHs, Big'egHanTe
BMNKY Bifj A)Kepena XMBNEHHA Ta/abo BUMMITb aKyMynaTop i3 eneKTPOiHCTPYMEHTa, AKLIO Lie MOXMBO. Taki NpodinakTnuHi
3aCTePEeXHi 3aX0AM 40MNOMaratoTb 3MEHLLMTMI PU3NK BUMALKOBOMO 3amyCKy eMeKTPOIHCTPYMEHTA.

D. Konu eneKkTpoiHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYETLCS, TPMMAITE Moro Aani Big AiTei. He [o3BonsiTe NpawLioBaTh 3 eNeKTPOiHCTPYMEHTOM
nioaaM, AKi He 3HaMoMi 3 0CO6/IMBOCTAMM Oro po6oTH a6o He MPOUMTaNM L iIHCTPYKLL. Y pykax HenigrotoBNeHWX KOpWUCTyBaviB
MEeKTPOIHCTPYMEHT € HEGE3MEYHNM.

E. 3piicHioNTe NNaHoBe TeXHiYHe 06CNYroBYBaHHA eNeKTPOIHCTpyMeHTa M npunappas. MepesipanTe MOro LOAO po3nafHaHHA uu
6110KyBaHHA PyXOMUX YaCTHH, a TaKOXK Byb-AKMX 06CTAaBUH, AKi MOXYTb BM/IMHYTU Ha POGOTY iHCTPYMEHTA. Y pasi NOLLKOAKEeHHs
€NIeKTPOIHCTPYMEHT C/lig 34aTH B PEMOHT, NepLU HiXK KOPUCTYBATMCA HAM. barato HeLLaCHMX BUMAAKiB TPANISETLCA Yepe3 NoraHmi
[0rNAM 32 eNeKTPOIHCTPYMEHTaMMK.

F. PisanbHe npunapga Heo6XigHO 3aTouyBaTW M TPUMaTi B YMCTOTI. PisanibHe Mpunaaas, AKe HaneXHUM YMHOM 06CIYroBYETLCS Ta
3aroCTPHETLCA, PiALLE 3rUHAETHCS; 100 NerLUe KOHTPOMHBATH.

G. ENeKTpoiHCTPYMeHT, npunaaas, HacagKu TOLLO CNif BUKOPMCTOBYBATH BigMoBigHO 40 LMX iHCTPYKLii, 6epyun 4o yBarv yMoBu po6oTu
1 nocTaBnieHe 3aBAaHHA. EKcnyaTalis enekTPOoiHCTPYMEHTa A4S iHLUMX OmepaLii, LLO He BiAnoBigakoTb MOr0 NMPU3HAYEHHIO, MOXE
CMPUYMHUTY Hebe3neyHi CuTyaLlii.

H. PyKosTKM 1 NOBEPXHi 4N TPUMaHHSA MaloTb 6YTH CyXUMM W UNCTUMM, 6€3 CTIigiB XMpY 1 MacTUna. AKLLO PYKOATKM V1 NOBEPXHi Ans
TPYMaHHS € CIM3bKUMK, Lie 3aBaXKae 6e3MeyYH0 NpaLitoBaTy 3 iHCTPYMEHTOM i KepyBaTW HUM Y HEOUiKyBaHUX CUTYaLlifX.

5) CEPBICHE OBCJTYTOBYBAHHS

A. CepgicHe 06cryroByBaHHS eNeKTPOIHCTPYMeHTa Ma€ 30iNCHIOBaTH KBanipikoBaHWI crieLjianicT i3 peMOHTY, AKWUA BUKOPUCTOBYE JULLIe
iAeHTMuHi 3MiHHI geTani. Lie rapaHTyBaTVMe 6e3neKy nig Yac 06CnyroByBaHHS iHCTPYMEHTA.

AOOATKOBI MPABWUJIA BE3MEKHU LLIOAO LLMI®YBATbHUX MALLIMH

CBMHLIEBMICHO $ap60to MOBEPXOHb, AEPEBUHM Ta METANIB, MOXE 3arpoxyBaTy 300POB’I0 OMepaTopa Ta CTOPOHHIX 0Ci6. BXxuBainTe
0C06/MBUX 3aX0AiB O/ 3aXMCTY Bif LbOT0 NIy, 30KpeMa Takux:

— Bci 0co6u, Lo BX0AATb 40 PO6OYOI 30HM, MOBWUHHI HAAraTX BIAMOBIQHWIA pecripaTop, CrelianbHO NPU3HAYEHWIA Ons 3aXMCTY Bid
LLKIANMBOro / TOKCMYHOTO MY, @ TaKOX BUKOPUCTOBYBATM NMUMO36IPHMK | CTEXMTU 3@ TUM, LLI06 poboue MicLie [,o6pe NpOoBITPOBANOCS.

— []iTAM Ta BariTH1M XiHKaM 3a60POHSAETLCA BXOQMUTH 10 PO6OYOI 30HM.

2 OBEPEXKHO! KoHTaKT a60 BAMXaHHS LUKILIMBOTO/TOKCUYHOMO MUY, LU0 YTBOPKOETLCA Mif y4ac LwnidyBaHHS nodap6oBaHmx

— 3a60POHAETLCA ICTW, MUTK M KYPUTK Ha pobodomMy Micui. Y 6yab-aKin 6ydisni, nobygosaHin 0o 1960 poky, Ha gepes’sHi abo MeTanesi
MOBEPXHI MOXe 6YTM HaHeceHa dapba, L0 MICTUTb CBMHELb. AKLLO BY MiQO3PIOETE, L0 06p06oBaHa 4eTanb MICTUTb CBUHELb,
3BEPHITbCA 3a KOHCYNbTaLliEr 40 daxisLs.

+ [leqKi 1AM [1epeBMHM Ta BUPOGIB 3 Hel, 0c06n1Bo MO (AepeBHO-BOMOKHMCTA NNNTa CEPEAHBOI LLMLHOCTI), MOXYTb BUGINATY NN,
He6e3neyHMn 418 300poB’s. M1 paguMo Ha gofdady 40 3aco6y BUOAneHHs Ny nig vac po6oTh 3 MM iHCTPYMEHTOM KOPUCTYBaTMCS
pecnipaTopaMu 3aTBEPOXKEHOr0 TUMY 3i SMIHHUMU GiNbTPaMu.

+ Tligyac po6oT 3i LLNidyBanbHOK MaLLIMHOK 3 METANOM Cflig NaM’aTaTy, L0 iCKPY MOXYTb NPU3BECTM [0 3aMMaHHS Ny y acnipauinHin
YCTaHOBLi a60 NMMOCOCI.

+ L wni¢yBanbHa MaLLMHa NpWU3HaveHa Ans ynpaeniHHA 4BoMa pyKaMu. [PUIAMITB CTiMKe NONOMXEHHS | NepeKOHaNTECs, L0 MEPEXeBWi
Kaberb He TOPKAETLCA MALLMHM | He YinNAETLCA 3 iHLLI MPEOMETH, LLI0 3aBaXatoTb 3aBEPLUEHHIO LUMIQYBaHHS.

+ Tlepeq noyaTkoM LUipyBaHHS NepeKOHaMTEeCs, L0 Ha 06pO6/ItOBaHI MOBEPXHI HE MICTATbLCSA CTOPOHHI MPEaMETH, AK-0T LIBSXM i LLIYPYMu.
*He BUKOPWCTOBYTE MaLLIMHY AN BONOTOro LWNidyBaHHS TinbKv Ans CyXoro.

+ 33 MOX/IMBOCTI 3aKPINtOMTE HEBENMKI 06p06Nt0BaHI AeTani, LLI06 BOHW HE pyXanucs nig LwipyBanbHOK MaLLMHOK. 3aKpiniTb 3aroToBKy
(3aroToBKka, 3aTVCHYTa 3a AOMOMOTOK 3aTUCKHMX NMPUCTPOIB a60 B NeLL|aTaX, TOUMAETHCA HAAMHILLIE, HiX BPYYHY).

+ He TUCHITb Ha LWNidyBanbHy MaLLWHY, [O3BOMLTE IHCTPYMEHTY BMKOHYBATM POGOTY i3 BiAMOBIBHOW0 LUBMOKICTHO. MepeBaHTaXeHHS
BMHWKAE BHACMIZOK HagMIPHOTO TUCKY, MOTOP CMOBIMbHIOE POGOTY, a Lie MPU3BOAMTL A0 HE3a[0BINbHOMO LWNidyBaHHS i MOXe CTaTy
MPYYMHOK NOLLIKOAKEHHS MOTOPa LUNidyBanbHOI MaLLMHM.

+ He npogoBXy1Te BUKOPUCTOBYBATM 3HOLLIEHNI, MOPBAHWI a60 CUBbHO 3aCMIYEHUI HaXdaYHuI nanip.
* He TopKanTecs HaxgayHoro nanepy, LLio 06epTaEThbCS.
+ 3aBXOM BUKOPUCTOBYIMTE 3aCO6M 3aXMCTY OPraHiB CriyXy.

OnTvManbHa TeMnepaTypa ekcnnyaradii ctaHoBMTb Big 20°C 0o 25°C.
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1. KHonKa «Myck» / «3ynmnHKa»
2. PerynaTtop LLUBMOKOCTI

3. LLni¢yBanbHa ocHoBa

4. Tpy6Ka ons BuganeHHs nuny
5. M’aKa pykosTKa

4. TEXHIMHI OAHI

Mo3HauyeHHs TUNy 300DSD2.5 TpukKyTHa wlipyBasibHa MaLLMHA
HomiHanbHa Hanpyra 220-240B~ 50Iy
HomiHanbHa BMXigHa NOTYXHicTb 300 BT
LLIBugKicTb 6€3 HaBaHTaXKEHHS 6000-11000 06/xB
LLni¢pyBanbHa ocHoBa 93x93x93 MM
PiBeHb 3ByKOBOro TUCKY L , 85ab(A) (K, =3 AB(A))
PiBeHb 3ByKOBOI MOTYXHOCTi L, 93 ab(A) (,,,, = 3AB(A))
3aranbHe 3HaueHHs Bi6paLii 2,5 M/c? (K=1,5 M/c?)
MPUMITKA.

— Onepatopy peKoMeH[0BaHO BUKOPUCTOBYBATM 3aCO6M 3aXMUCTy OPraHis Cryxy.

— 3anBneHi 3HaueHHs 3aranbHoi Bibpallii Ta 3aABNEHi 3HaYeHHA PIBHA LUYMy 6yNM BUMIPAHI BiQMOBIOHO OO CTaHOAPTHOrO MeToay
BMNPOGYBaHb | MOXYTb BYTW BUKOPUCTaHI NS NOPIBHAHHA OGHO0 IHCTPYMEHTY 3 iHLLIUM.

— 3anBeHi 3aranbHi 3HauYeHHs BibpaLlii Ta 3asBMEHi 3HAYEHHSA PIBHS LLYMY TaKOX MOXYTb 6YTW BUKOPUCTaHI 41 NONepeaHbOi OLiHKM
BM/INBY.

& OBEPEXHO!

— PiBeHb BibpaLii Ta LLYMy Mig Yac GaKTUYHOr0 BUKOPUCTaHHS €NeKTPOIHCTPYMEHTA MOXKE BIfPi3HATUCSA Bif YKa3aHWX 3HaYeHb 3aneXHo
B CMOCOBY BUKOPMUCTaHHS IHCTPYMEHTa, 0CO6MMBO Bif TUMY 06p06toBaHOI po6oYoi geTani.

— HeobXigHO BM3HAUMTM 3axo4u 6e3MeKn 4ns 3aXuUCTy OrepaTopa, K 6a3ytoTbCs Ha OLjiHLi BMIMBY B PeabHWUX YMOBaX BUKOPUCTAHHS
(6epyum [o yBaru BCi YaCTMHM POGOUOrO LMKIY, SK-OT Yac, KOMW IHCTPYMEHT BUMKHEHWI | KONMW BiH MpaLjloe Ha XOMOCTOMY XOfy, Ha
[10[1aTOK [0 Yacy CMpaLibOBYBaHHS MexaHi3My 3anycky).

3anexHo Bif GaKTUYHOr0 BUKOPUCTaHHS BUPOBY 3HaueHHS BiGpaLlii MOXYTb BiAPI3HATICA Bif 3asBNeHWX! BXuBanTe HaneXHWX 3axogis
ONS 3aXWUCTY Bif BNuBY Bibpalliil BpaxoByiTe 3aranbHuM po6oumin NpoLiec, 30Kpema Yac, KOnu BUpi6 Npawtoe 6e3 HaBaHTaXeHHs abo
BUMKHEHWM! HanexHi 3axoau BKNoYatoTb B Cebe, cepeq iHLLIOro, perynspHe 06CnyroByBaHHs Ta 4OMA4 3a BUPO6OM Ta NPUKNagHUM
o6nagHaHHAM, TPUMaHHSA PyK B TENAi, NepiognyHi nepepBy Ta NpaBubHe NiaHyBaHHsA Po6oYMX NpoLecis!

— OnepaTopy pekoMeH[0BaHO BUKOPUCTOBYBATY 3aCO6M 3aXMUCTy OPraHis Cryxy.

5.MNEPEQ BBEQEHHAM OBJIAOHAHHA B EKCIJTYATALIHO

& OBEPEXHO! Mepep BBeileHHAM B eKCTTyaTaLlilo C/if BigKNIouMTH NpUNag Big eneKTpoMeperxi.

BcTaHOB/eHHA/3aMiHa wnidpysanbHOro nanepy
MepLL HiX BUKOHYBaTW 6y Ob-AKi HanaLUTyBaHHS, C/if 060B’A3K0BO BUMKHYTY €NEKTPOIHCTPYMEHT i BifKITHOUMTY MO0 Bif MEPEXi XMBNEHHS.
1. BubepiTb HEO6XigHY MapKy HaX4auyHOro nanepy.

2.B1panitb nwn Ta CMITTS 3 IMMYY0i OCHOBMW.

3. LL{o6 3aKpinuTK HaXXgayHUM Nanip TMNY «IMnydka», NpocTo 3'€QHANTE OTBOPU B HAXOaYHOMY nanepi 3 0TBOPaMM B OCHOBI i LLiNbHO
MPUTUCHITb.
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4, LL|06 3HATM HaXOauHWI nanip, BiGOKPEMTe 110ro Bif OCHOBM.

& OBEPEXKHO! He npooB)yiTe BUKOPUCTOBYBATH LUNipyBaNbHY MaLLIMHY 3i SHOLLIEHMM a60 NOLLKOAKEHUM HaXK[a4HUM Nanepom.

OBEPEXKHO! He BMKOPMUCTOBYIATE OAMH i TOM CaMMIM HAXKAAUHWI Nanip A/1A gepeBa Ta MeTany. MeTanesi YaCTUHKKM NPOHMKAIOTb Y
HaXKga4yHWiA Nanip i ApANaoTb Aepes’aHy NOBEpXHIO.

& OBEPEXKHO! PerynsipHo NpoBOALTE OYMLLIEHHS BEHTUNALIMHNX OTBOPIB Ha €/1eKTPOIHCTPYMEHTI. BeHTUNATOP ABUTYHA BTATYE NKN
BCEpeAMHy Kopnycy, i yepes HafMipHe HaKOMMUYEeHHs METaneBoro Nuiy MoXKe BUHMKHYTU Hebesneka ypa)KeHHs eneKTPUUHUM
CTPyMOM.

BcTaHOBNEHHA TPY6KM AN1sl BUaNeHHs nuny

& OBEPEXKHO! Mig uac BUKOHaHHA WAidyBaHHS 3aBXaU NiGKI04anTe CUCTEMY ANns BULaNIeHHS NuAy.

MW peKkoMEeHOYEMO MOCTIMHO KOPUCTYBATWCA CUCTEMOK BUOANeHHs nuny. MpocTo BCTaBTe TPYOKY B OTBIP 4181 BUZANEHHS My, LL06
NiGKAYATA [0 IHCTPYMEHTA CUCTEMY NS BULANEHHS MWy a6o BiQMOBIGHWA MWUNOCOC. 3aBXAW CRigKyWTe 3a TUM, LL06 OTBOPK NS
BMOANEHHs NWUNY Ha LUidyBanbHiN OCHOBI He 6y 3aCMiYeHi.

6. EKCIMJTYATALIA

Bu6ip wuBnaKocTi
LLIBMAKICTb KONMBaHbL MOXHa HamaLLITYBaTK 3a [LONOMOT 00 PEryNisTopa LWBWUAKOCTI (30KpeMa Mig Yac po6oTy).

MoBEPHITbL PErynsTop LLBMAKOCTI, LLI06 BMOPATH NOTPIGHY LLBMAKICTb. ONTUMabHa LUBMAKICTL 3aNeXMTb Bif MaTepiany i Ma€ 6y TM BU3HaYeHa
LLINSIXOM MPOBEAEHHS NPaKTUYHUX BUNPOGYBaHb.

PiBeHb 1: MoBiNbHO PiBeHb 6: LLIBUIKO

YBiMKHEHHSl Ta BAMKHEHHS

MiLHO TPMMaWTE IHCTPYMEHT, LLI06 KOHTPO/IOBATM 0r0 06epTaHHS.

LLlo6 npogoBXKMTY TEPMIH CYX6M IHCTPYMEHTA, HIKOSIN HE NepeBaHTaXyMTe Aoro.

& OBEPEXKHO! MMepep yBiMKHEHHAIM iHCTPYMEHTa B pO3eTKY 3aBXAU NepeBipaNTe NpaBunbHiCTb po60TH NYCKOBOro BAMMKaUa.

LLlo6 yBIMKHYTW IHCTPYMEHT, HaTUCKaHHAM nepeBediTb nepemukay Brieped. LLI06 BWMKHYTWM MOr0, HAaTUCKaHHAM nepeBediTb
nepemMmnKay Hasag,

LLnipyBaHHA
Lo wnidyBanbHy MalLKMHYy MOXHaA BUKOPUCTOBYBATW 18 GinbLUOCTI LunidyBanbHMUX PoBIT Ha LEPEeB’AHMX, NNAcTMACoBYX, METANIEBUX Ta
Gap6oBaHMX NOBEPXHAX.

OBEPEXXHO! He BMKOpMCTOBYIATE NPUnaf, AN1A 06p06KM LUTYKaTYPKH.

HapsramTe 3axucHi OKynsipy Ta pecnipatop.
AKLLO MOXHa, GiKCyMTe feTani HeBENMKMX PO3MIpiB, LLI06 NONepeauTy iX 3MiLLeHHS nig Yac LwWnidyBaHHS.
OnycTiTb IHCTPYMEHT Ha MOBEPXHH), HE HATVUCKAOUM Ha Hel, Ta YBIMKHITb MOTO.

MoBinbHO NepeMmiLLynTe LWAidyBanbHY MalLVMHY B3OBX NMOBEPXHi 06p06t0BaHOI A€Tani KPYroBUMM Ta MAaBHUMM pPyXaMu 3 PiBHOMIPHUM,
MOMIPHUM TUCKOM.

AKLLIO Ha NOBEPXHI Nicns WAipyBaHHA 3aNULLMANUCA HEQOMIKKM, CIPOBYATE 3p06UTW HAaCTYMHe:
— MoBepHiTLCA [0 6iNbLL rpy60i 3ePHACTOCTI Ta BigLLAiQynTe CRigu, NepLL HiXX NMPOJOBXMUTM POBOTY 3 NOYATKOBMM BapiaHTOM.

— Cnpo6yiTe BUKOPUCTATV HOBMI JINCT HaXOa4YHOro nanepy Tiei X 3epHUCTOCTI, LL06 YCYHYTU HebaxaHi Cnigu, NepLU HixXX nepenTv 4o
API6HILLIO 3ePHUCTOCTI Ta 3aBEPLLIMTY POBOTY.

7. TEXHIMHE OBCJ1YTOBYBAHHA

3aBXOM BigKMHOYaMTe NPUCTPINA Nepen BUKOHAHHAM Omepauiin 3 perynoBaHHS abo TEXHIYHOr0 06CMYroBYBaHHS. AKLLO LUHYP
KVBMEHHS NOLLKOOXEHMWI, BiH Ma€ 6yTU 3aMiHEHUI BUPOBHUKOM ab0 Oro CEepBICHUM areHToM Ans 3anobiraHHs BUHUKHEHHIO
Hebe3neyHoi cuTyaLlii.

AKLLO LLIHYP KV1BMNEHHS NOLLKOLXXEHW, HEranHo Bif €QHANTE VOro Bif MepeXxi.
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CnigkywnTe, LL06 iIHCTPYMEHT He MOTpansse nig 4oL,
AKLLLO NOTPIBHO 3aMIHMTY BYTiMbHI LLITKW, OPYYiTh Lie KBamidikoBaHOMY CrieLianicTy 3 peMOHTY (3aBX Oy 3aMiHIONTE ABi LLITKM O[HOYACHO).
OuunLLeHHs

He BMKOPUCTOBYNTE PO3UMHHUKM 4191 YULLIEHHS NNACTMKOBKX AeTane. binbLuicTb NNaCTUKOBKX OeTanen YyTamBi 40 BNAMBY PisHUX TUNIB
KOMEPLIMHWX PO3UYMHHUKIB | MOXKYTb BYTW MOLLKOMXKEH 3a YMOBYW iX BUKOPUCTaHHS. [N BUAAneHHs 6pydy, BYrinbHOr0 MOPOLUKY TOLLO
KOPUCTYWTECH YUNCTOR FaHUipPKOH.

3mMmaLleHHs

YCi nigLUMNHUKM B LibOMY IHCTPYMEHTI 3MaLLieHi BUCOKOAKICHAM MaCTWOM Y KiflbKOCTI, GOCTaTHIN 4N BCbOT0 TEPMiHY CY6M iHCTPYMeHTa 3a
HOPManbHWX YMOB eKcrnyaTaLlii, TOMy [04aTKOBE 3MaLLieHHs He NOoTpi6He.

8. YCYHEHHSA HECITPABHOCTEW

[leqKi HecrpaBHOCTi 3'ABNAIOTLCA 3 MPUUMH, SIKi ONIEPaTop MOXe YCyHyTU cam. ToMy NnepeBipTe IHCTPYMEHT, 3BepTakoumnch A0 LbOro po3diny. B

6inbLLIOCTi BUNaZKiB Npo6nemy MOXHa yCyHy TV DOCUTb LLIBUAKO.

PeMOHTY MOBMHHI BUKOHYBaTMCh aBTOPU30BaHMM CepBICHUM LIGHTPOM a60 cneLjianicToM 3 aHasoriuHolo KBanidikaLlieto, AKLLI0 BU He

2 OBEPEXKHO! BukoHyiTe nuwue gii, onucaHi B Lin iHcTpyKuii! Bei noganbLui po6oTh 3 nepeBipku, TEXHIYHOro 06C/TyroByBaHHA Ta

MOXeTe BUPILLIMTY Npo6ieMy caMoCTilHO!

Mpo6nema Mo>knu1Ba npuyYmHa PiLueHHs
. . Mig'egHanTe NPUCTPIN 00 dXKepena
He nig'eqHaHW 0o OXXepena XuBMeHHS
€ Nip EAHaH A0 AXEpEna ¢ XKWBMEHHS
. MoTpebye nepesipky crelianicTom-
BYpi6 He 3anycKaeTbes HecnpaBHWI LUHYP XMBEHHS ab0 BUNKa

E€NIEKTPNKOM

[HLLi eneKTpuyHi LedekTn npunagy

MoTpebye NepeBipKM CreLianicToM-
NeKTPUKOM

MpucTpiit He Habupae NOBHY NOTYXKHiCTb

MoaoBXKyBay He NpULATHUI ANs po6oTH 3
LIUM MpUnazoM

BMKOPMCTOBYITE BiAMOBIQHMI NOJOBXKYBAY

[>Kepeno XuBreHHa (Hanpuknag,
reHepaTop) Ma€ HafTo HU3bKY Hampyry

MigKNKYATHCA 40 iHLLIOTO AXepena
XKMBNEHHS

BeHTUNALiINHI 0TBOPM 3a6/10K0BaH

OunCTbTE BEHTUNALIMHI 0TBOPK

HesapoBinbHUIA pesynbrat

NueT wnigyBanbHOro Matepiany
3HOLLIEHUI

3aMiHiTb Ha HOBUW

JeT wnidysansHoro Matepiany He
nigxoguTb 415 06p06KOBAHOM0 MaTepiany

BuKopuCTOBYWTE BigNOBIAHMN
LunidyBanbHMI Nanip

LLinidpyBanbHMi nanip He npunsrae
HaneXH!UM YUHOM

QuncTbTe NiQOLLBY LLITKOK

3aMiHiTb NigoLLBY Ha HOBY

NigoLuBa LUBMAKO 3HOLLYETLCA

MepeKoHamTecs, LLI0 BCS MOBEPXHSA MigOLLIBM
KOHTaKTY€ 3 MOBEPXHE, LU0 LWNidyeThCS,
L1406 po3noginuTL LLNidyBanbHe 3ycunns
10 BCi NOBEPXHi MigOoLLBYK

06€pHiTb MigOLLBY BPYYHY
3aMiHiTb nigoLuBy

9. 3AXUCT HABKOJTULLIHBLOIO CEPE[JOBULLIA

ENeKTPOTEXHIYHI NPMNagm He MOXHa BUKMZ ATV Pa30M i3 MO6Y TOBMMM BigX04aMu. 3MiNCHIONTE iX yTUMi3aLito y cnewianbHuX LeHTpax
yTunisalii, nepeg6aueHnx ons Li€i MeTU. 3BEPHITLCA 40 MICLIEBMX OpraHiB Bfagu abo Mara3uHy 3a KOHCYMbTAUi€ER 3 NWUTaHb

yTunisadii.

B Moxe YNHWUTM NOTEHLIMHMIA BMINB Ha HABKOMULLIHE CEPEea0BWLLIE Ta 3OPOB’S IIOAMHM BHACNILOK HAsBHOCTI HEOE3NEYHMX PEYOBMH
B €NEKTPUYHOMY Ta €NEKTPOHHOMY 0611aiHaHHI.

[ns yTunisadlii Liei iHCTPYMEHT TaKoX MOXHa 3[,aTVi [10 FOCMOAapCLKOro MarasvHy um MoBepHY TV npofasLio (a6o aunepy Dexter Power).
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10. TAPAHTIA

1. Mpopaykuis Dexter Power po3pobneHa 3a HalBULLMMM CTaHgapTamu akocTi DIY. KomnaHis Dexter Power Hafa€ 24-MiCAUYHY rapaHTito
Ha L0 TPUKYTHY LNiGyBanbHy MalLmHy (Mogens N° 300DSD2.5), nounHatoum 3 gatv npupobaHHs. Lig rapaHTia noLLMPIOETLCA Ha BC
pedeKT MaTepianis i BUPOBHMYI edeKTw, Ki MOXKYTb BUHMKHYTW. MoganbLui npeTeH3ii 6yab-Koro xapakTepy, NpaMi Y Henpami, Lo
CTOCYHOTbCA Ntofen Ta/abo MaTepianis, He NpuiAMatoTbes. MpoayKuis Dexter Power He npu3HaveHa ans NpopecinHoro BUKOPUCTaHHS.

2.Y pasi BUHMKHEHHS NpobrnemMm abo gedeKTy, By 3aBXaM NOBUHHI CNovaTKy 3BepHYTUCS 40 BaLLoro aunepa Dexter Power. Y 6inbLuoCTi
BMnagKie aunep Dexter Power 3Moxe BAPILLXTM Npo6rieMy abo BUNPaBUTY DEdEKT.

3. PEMOHT uM 3aMiHa YaCTUH He NOAO0BXYHTb NMNOYaTKOBOro FapaHTil;IHOFO TepMiHy.

4. TapaHTis He MOLUMPHOETLCS Ha edeKTw, K BUHWKIN B pe3ynbTaTi HENPaBUIbHOr0 BUKOPUCTAHHS a60 3HOCY. Cepeq iHLLIOrO Lie CTOCY€EThCS
3HOLLIEHHS BUMMKauiB, 3aX1CHUX BUMMKaUIB i MOTOPIB.

5. BaLLia NpeTeH3is LLOA0 rapaHTii MoXe 6y TW PO3rNaHyTa TiNbKM B TOMY pasi, AKLLO:

+ HasBHe nigTBEpAMXEHHSA 4aTV NpUAbaHHA Y BUrNALi KBUTaHLL.

+ XogHi CTOPOHHI 0CO6M HEe MPOBOLMIIN PEMOHTY Ta/ab0 3aMiHuW geTanen.

+ |HCTPYMEHT He BMKOPUCTOBYBABCA HEHANEXHWUM YMHOM (MepeHaBaHTaXeHHS iHCTPyMeHTa ab0 BMKOPMCTaHHS HEJ03BONEHOMO
npunagas).

+  BigCyTHI NOLLKOZXEHHS BHACNIGOK Aii 30BHILLIHIX GaKTOPIB M CTOPOHHIX MPegMETIB, 30KPeMa MiCKY UM KaMiHHS.

+ BigcyTHI NOLLKOZXEHHS, IKi BUHUKNM BHACNIZOK HEQOTPUMAHHA NPaBWS TEXHIKM 6e3MeKM Ta IHCTPYKLiM L0 BUKOPUCTAHHS.

+ BigCyTHI dopc-MaXKopHi 06CTaBMHM 3 HALLIOrO 6OKY.

+ Onuc cKaprv 0OLAETLCA.

6. YMOBM rapaHTii 3aCTOCOBYOTbCS B NOEAHAHHI 3 HALLMMM yMOBaMM MPOZaXy Ta 4OCTaBKM.

7.HecnpaBHi iHCTPYMeHTK, NoBEpHeHI B KoMNaHito Dexter Power uepe3 ounepa Dexter Power, 6yayTb NpuiHATI KoMnaHieto Dexter Power 3a
YMOBM HaneXHoi yNakoBKM. IKLLO HeCMpaBHi TOBapK HaACKUIATLCS CNIOXMBaYEM 6e3MocepeaHb0 B KOMMaHito Dexter Power, koMnaHis
Dexter Power 3M0xe 06p0o6WTY Lji TOBapK TiNbKM AKLLIO CNIOXMBAY OMNaTUTb BUTPATU Ha [OCTaBKY.

8. BUpo6K, LOCTaBEHI B HEHANEXHOMY ynakoBaHOMY CTaHi, He 6y 4y Tb NPUIHATI KOMNaHieto Dexter Power.
9. [leheKTw, LLI0 BUHWKIM MICNIA BAKOPUCTAHHS BUPOBY Ha LUTYKATYpLii, HE MOKPYBAKOTLCS rapaHTIEH.
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11. PO3rOPHYTE 30B6PAXKEHHS 3 MEPEJTIIKOM OETANEN
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Homep | Onuc Kinbkicte | Homep | Onuc KinbkicTb

1 CaMOHapi3HUM rBUHT 9 22 Mpotueara 1
2 Kopnyc (npasa yacTuHa) 1 23 MigLwmMnHKK 6001-2RS 1
3 3aTuckay gns LWHypa 1 24 Mana onopa 1
4 CaMOHapi3HUM rBUHT 2 25 Benuka onopa 1
5 3axMCHUM KOXKyX ANs LLUHYpa 1 26 rymoBa Tpy6Ka 1
6 LLIHyp 1 27 MUNO3aXUCHNM KOXKYX 1
7 CaMOHapi3HUA FBUHT 1 28 Tpvmay Bana 1
8 [pykoBaHa nnarta 3MiHHOi LUBUOKOCTI 1 29 MpyxuHa 3
9 Cratop 1 30 CraneBa Kynbka 3
10 FYMOBWM KOBMa40K 2 31 CaMOHapi3HUM rBUHT 10
1 NigwmnHuk 607 2RS 2 32 MoHTa»Ha nnacTvHa 1
12 ByrinbHa LLiTKa 2 33 [wuckoBa nnactvHa 1
13 KpuLuKa TpMMaua LwiTKu 2 34 Mnowaaka wnidysanbHa 1
14 Onopa gns TpYMava LWiTKK 2 35 loB3yHOK NepeMmnkaya 1
15 PoTop 1 36 Kopnyc (niBa yacTuHa) 1
16 Mara KoHi4Ha LLeCTepHs 1 37 ApanTep NWIOBCMOKTYBaYa 1
17 NigwmnHWK 696 2Z 1 38 BHYTPILLHA BTY/Ka aganTepa 1
MUIOBCMOKTYBaYa
18 BenwvKa KOHiYHa LLeCTepHs 1 39-1 | LWnidysansHum nanip G40 1
19 Po3nipka 2 39-2 | LWnipyBanbHui nanip G8O 1
20 Ban 1 39-3 | LnidysanbHum nanip G120 1
21 MigwynHuK 627 2Z 1




SIMBOLURI

Pentru a reduce riscul de accidentari, utilizatorul trebuie sa citeasca manualul de
instructiuni.

c € Conform standardelor esentiale de siguranta aplicabile, prevazute de directivele europene.

Masina de clasa Il - Izolatie dubla - Nu necesita stecher cu impamantare.

Indica riscul de vatamare corporala sau deteriorare a uneltei in cazul nerespectarii
instructiunilor din acest manual.

Indica pericolul de electrocutare.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau eliminate trebuie sa fie colectate la
centrele de reciclare adecvate.

Deconectati imediat stecherul de la reteaua de alimentare electrica in cazul in care cablul se
deterioreaza siin timpul operatiilor de intretinere.

Purtati echipament de protectie oculara.

Purtati masca de praf.

Purtati dispozitive de protectie auditiva.

Purtati incaltaminte de protectie.

Purtati manusi de protectie.

OO QR =P

1. UTILIZAREA PRECONIZATA A SLEFUITORULUI DELTA 6 OPERARE

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA 7. INTRETINERE

3. DESCRIERE 8. DEPANARE A )

4 DATE TEHNICE 9. PROTECTIA MEDIULUI INCONJURATOR
5INAINTE DE PUNEREA ECHIPAMENTULUI N 10-GARANTIE ]

FUNCTIUNE 11. VEDERE EXTINSA CU LISTA PIESELOR

12. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
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1. UTILIZAREA PRECONIZATA A SLEFUITORULUI DELTA

Aceastd masina este destinata pentru slefuirea lemnului, a suprafetelor vopsite, a materialelor plastice moi si a metalelor. Nu utilizati
accesoriile masinii pentru alte lucrari decat cele pentru care au fost concepute! Toate celelalte aplicatii sunt excluse in mod expres.

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

AVERTISMENTE GENERALE DE SIGURAN]’A PENTRU UNELTELE ELECTRICE

& AVERTISMENT! Cititi toate avertizarile privind siguranta, instructiunile, ilustratiile si specificatiile furnizate impreuna cu
aceastaunealta electrica. Nerespectarea integrald a instructiunilor de mai jos poate avea caurmare electrocutarea, incendiul
si/sau vatamdri corporale grave.

PﬂSTRA‘!’I TOATE AVERTIZARILE $IINSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.

Termenul ,unealta electrica” folosit in cuprinsul avertizarilor se referd la unealta electrica alimentata de la retea (cu fir) sau unealta
electrica cu acumulator (fara fir).

1) SIGURANTA N ZONA DE LUCRU

A. Asigurati-va ca zonade lucru este curata siiluminata corespunzétor. Zonele aglomerate sau intunecate favorizeaza producerea
accidentelor.

B. Nu utilizati unelte electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide, gaze sau pulberi inflamabile. Uneltele
electrice produc scantei care pot provoca aprinderea pulberilor sau vaporilor.

C. Nu lasati copiii sau persoanele din jur sa se apropie cand utilizati o unealta electrica. Daca va este distrasa atentia, puteti pierde
controlul asupra echipamentului.

2) SIGURANTA ELECTRICA

A. Prizele pentru uneltele electrice trebuie sa corespunda fisei electrice. Nu modificatiin niciun mod priza electrica. Nu utilizati
niciun tip de adaptatoare de priza cu unelte electrice cu impamantare. Folosirea prizelor nemodificate si a fiselor electrice
corespunzatoare reduce riscul de electrocutare.

B. Evitati contactul corpului cu suprafetele cu sistem de impamantare sau izolare, cum ar fi tevi, radiatoare, aparate de gtit
sau frigidere. Exista un risc crescut de electrocutare daca corpul dumneavoastra face legatura de impamantare sau izolare.

C. Nu expuneti uneltele electrice la conditii de ploaie sau de umezeala. Patrunderea apei intr-o unealta electrica va mari riscul
de electrocutare.

D. Nu fortati cablul. Nu utilizati niciodata cordonul electric pentru a deplasa, a trage sau a scoate din priza unealta electrica.
Evitati orice contact al cordonului electric cu surse de caldura, ulei, colturi ascutite sau partiin migcare. Cordoanele electrice
deteriorate sau cu noduri prezinta un risc crescut de electrocutare.

E.Daca utilizatiunealta electrica la exterior, utilizati un prelungitor adaptat pentrufolosire la exterior. Utilizarea unui prelungitor
adaptat pentru conditii la exterior reduce riscul de electrocutare.

F. Daca nu se poate evita utilizarea uneltei electrice intr-un mediu umed, utilizati o sursa de alimentare protejata cu dispozitiv
de curenti diferentiali reziduali (RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de electrocutare.

3) SIGURANTA PERSOANELOR

A. Fiti vigilent, actionati cu prudenta si aplicati regulile de bun simt cand utilizati o unealta electrica. Nu utilizati o unealta
electrica daca sunteti obosit sau sunteti sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicamentelor. Un simplu moment de
neatentie in timpul utilizarii uneltelor electrice poate duce la vatamarea corporald grava.

B. Utilizati echipament de protectie individuala. Purtati intotdeauna dispozitive de protectie oculara. Echipamentele de protectie,
cum ar fi masca anti-praf, pantofii de protectie impotriva alunecarii, casca rigida sau dispozitivele de protectie auditiva, folosite
pentru situatiile corespunzatoare, vor reduce riscul de vatamare corporala.

C. Luati masuri pentru a impiedica pornirea accidentala. Asigurati-va ci intrerupatorul este in pozitia oprit (off) inainte de
conectarea la sursa electrica si/sau la grupul de acumulatori, de ridicarea sau transportarea uneltei. Transportarea uneltelor
electrice cu degetul pe intrerupdtor sau punerea sub tensiune a uneltelor electrice cu intrerupatorul pornit poate duce la
accidente.

D. Scoateti orice cheie de reglaj inainte de a pune in functiune unealta electrica. O cheie de reglaj rdmasa atasatd la o parte
rotativa a uneltei electrice poate provoca o vatamare corporala.

E. Nu va intindeti prea tare. Pastrati in permanenta o pozitie corect a picioarelor si un echilibru adecvat. Astfel veti putea
controla mai bine unealta electricd in cazul unei situatii neprevazute.

F. Purtati hainele potrivite. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Evitati contactul dintre pértile in miscare si par si haine. Hainele
largi, bijuteriile sau parul lung se pot agata in partile in miscare.

G. Daca sunt furnizate dispozitive de bransare la o instalatie de aspirare si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt
bransate si utilizate in mod corespunzator. Utilizarea unui sistem de colectare a prafului poate reduce riscurile asociate unui
mediu cu praf.
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H. Chiar daca aveti cunostinte dobandite ca urmare a utilizarii frecvente a uneltelor de lucru in general, nu va bazati pe acestea,
ci fiti intotdeauna vigilent si aplicati principiile privind siguranta uneltei. Orice actiune neglijenta poate provoca raniri grave
intr-o fractiune de secunda.

4) UTILIZAREA SI iNTRE'!'INEREA UNELTELOR ELECTRICE

A.Nufortatiunealta electrica. Utilizati unealta electrica potrivita pentru activitatea dorita. Utilizarea uneltei electrice potrivite
va garanteaza realizarea operatiei dorite mai bine si mai sigur, la parametrii pentru care a fost conceputa.

B. Nu utilizati unealta electrica daca intrerupatorul nu isi indeplineste functia de pornire-oprire. Orice unealta electrica cu
intrerupatorul pornit-oprit defect reprezinta un pericol si trebuie reparata.

C.inainte de orice operatiune de reglare, schimbare a accesoriilor, sau depozitare a uneltelor electrice, scoateti stecherul din
priza si/sau scoateti grupul de acumulatoare, dacé este detasabil, de pe unealta electrica. Aceste masuri preventive reduc
riscul pornirii accidentale a uneltei electrice.

D. Pe timpul cat nu sunt utilizate activ, depozitati uneltele electrice in locuri la care copiii nu au acces si nu permiteti utilizarea
uneltelor de catre persoane care nu sunt familiarizate cu uneltele electrice sau nu cunosc aceste instructiuni. Uneltele
electrice sunt periculoase dacd sunt manipulate de utilizatori fara instruirea necesara.

E.Asiguratiintretinerea uneltelor electrice sia accesoriilor. Verificati daca piesele in miscare nu sunt gresit aliniate sau blocate,
daca exista piese sparte si orice alt aspect care poate afecta functionarea uneltei electrice. Daca unealta electrica prezinta
o defectiune, efectuati reparatiile necesare inainte de utilizare. Multe accidente sunt provocate de o intretinere defectuoasa
auneltelor electrice.

F. Uneltele de taiere trebuie pastrate ascutite si curate. Uneltele intretinute corespunzator, cu margini de taiere bine ascutite, au
risc mai mic de blocare si sunt mai usor de controlat.

G. Utilizati unealta electricd, accesoriile si burghiile etc., conform acestor instructiuni, ludnd in considerare conditiile de lucru
si operatia de realizat. Utilizarea uneltei electrice pentru operatii diferite de cele pentru care este proiectatd poate provoca
situatii periculoase.

H. Pastrati manerele si suprafetele de prindere uscate, curate si fara urme de ulei si grasime. Manerele si suprafetele de prindere
alunecoase nu permit manevrarea si controlarea in deplina siguranta a uneltei in situatii neprevazute.

5) SERVICE

A. Aslguratl-va caorice interventie de service asupra uneltei electrice este realizata de o persoana calificata, utilizind exclusiv
piese de schimb identice cu cele originale. Astfel va fi garantata mentinerea sigurantei oferite de unealta electrica.

REGLEMENTARI DE SIGURAN]’I"\ SUPLIMENTARE PRIVIND SLEFUITORUL

vopsite cu vopsea care contine plumb poate pune in pericol sandtatea operatorului si a persoanelor din jur. Procedati cu o
atentie deosebita pentru a va proteja impotriva acestor tipuri de praf, inclusiv urmatoarele:

- Toate persoanele care intrd in zona de lucru trebuie sa poarte o masca aprobatd, special conceputd pentru protectie impotriva
prafului periculos/toxic, pe langa utilizarea instalatiei de extragere a prafului si mentinerea zonei de lucru bine aerisite.
- Copiii si femeile insarcinate nu trebuie sa intre in zona de lucru.

- Nu consumati alimente, bauturi si nu fumati in zona de lucru. Orice cladire construita inainte de anii 1960 poate avea vopsea cu
continut de plumb pe suprafetele din lemn sau metalice. Daca banuiti ca piesa de prelucrat contine plumb, solicitati sfatul unui
specialist.

C AVERTISMENT! Contactul sau inhalarea prafului periculos/toxic provenit din slefuirea suprafetelor, lemnului si metalelor

+ Unele tipuri de lemn si produse de tip lemn, in special MDF (placa din fibre cu densitate medie) pot produce praf care poate fi
periculos pentru sanatatea dvs. Recomandam utilizarea unei masti de fata aprobate, cu filtre inlocuibile la utilizarea masinii, pe
l4nga utilizarea sistemului de extragere a prafului.

+ Cand utilizati slefuitorul cu metal, nu pierdeti din vedere riscul ca scanteile sa provoace aprinderea prafului din sistemul de
extragere a prafului sau din aspirator.

+ Acest slefuitor este conceput pentru utilizare cu ambele maini. Adoptati o pozitie stabila si asigurati-va ca nu este posibil
contactul cablului de alimentare cu masina sau prinderea acestuia in alte obiecte - impiedicand trecerea slefuitorului.

+ Asigurati-va cd atiindepartat corpurile strdine cum ar fi cuiele si suruburile din piesa de prelucrat, inainte de a incepe slefuirea.
* Nuutilizati pentru slefuire umeda, utilizati doar pentru slefuire uscata.

+ Tnmésurain care este posibil, fixati piesele de prelucrat mai mici, pentru a nu se misca sub slefuitor. Fixati piesa de prelucrat (o
piesa de prelucrat fixata cu dispozitive de prindere sau intr-o menghina este mentinuta mai bine decét cu mana).

+ Nu fortati slefuitorul, ldsati unealta sa functioneze la o viteza rezonabila. Suprasolicitarea poate apdrea daca se aplica o
presiune prea mare, iar motorul incetineste ducand la o slefuire ineficienta si posibile deteriorari la motor.

+ Nucontinuati sa utilizati foi de slefuit uzate, rupte sau cu multe deseuri acumulate.
* Nu atingeti foaia de slefuit aflata in miscare.
+ Purtatiintotdeauna dispozitiv de protectie pentru auz.

Temperatura de lucru ideala este cuprinsa intre 20°C i 25°C. R0 - 69



3. DESCRIERE
1.intrerupator PORNIT/OPRIT (ON/OFF)
2. Controler de viteza
3. Placa de baza de slefuire
4. Tub de extragere a prafului
5. Maner cu prindere moale

4.DATE TEHNICE
Denumirea produsului Slefuitor Delta 300DSD2.5
Tensiune nominala 220-240V~50Hz
Valoare nominala iegire 300 W
Viteza faraincarcatura 6000-11000/Min
Baza de slefuire 93X93x93 mm
Nivel de presiune acustica a emisiilor L, 85dB (A) (K=3dB (A))
Nivel de putere acustica L , 93 dB (A) (K,,=3dB (A))
Valoarea totala a vibratiilor 2,5m/s? (K =1,5m/s?)
NOTA:

- Se recomanda ca operatorul sa poarte protectie auditiva.

- Valoarea (valorile) totala (e) declarata (e) a(le) vibratiilor si valoarea (valorile) emisiilor de zgomot declarata (e) au fost masurate
in conformitate cu 0 metoda de test standard si pot fi utilizate pentru a compara o unealta cu alta.

- Valoarea (valorile) totald (e) declarata (e) a (le) vibratiilor si valoarea (valorile) declarata (e) a (le) emisiilor de zgomot pot fi
utilizate si pentru evaluarea preliminara a expunerii.

& AVERTISMENT:

- Vibratiile si emisiile de zgomot in timpul utilizarii efective a uneltei electrice pot fi diferite de valorile declarate, in functie de
modurile in care este utilizatd unealta, in special de tipul de piesa care este prelucrata.

- Stabiliti masuri de siguranta pentru a proteja operatorul, care sd se bazeze pe estimarea expunerii in conditiile reale de utilizare
(ludnd in considerare toate etapele ciclului de functionare, cum ar fi momentele in care unealta este oprit si cele in care
functioneaza in gol, in plus fatd de intervalul de declansare).

in functie de utilizarea efectiva a produsului, valorile vibratiilor pot fi diferite de valoarea totala declarata! Adoptati masuri
adecvate pentru a va proteja impotriva expunerilor la vibratii! Luati in considerare intregul proces de lucru, inclusiv perioadele
in care produsul functioneaza fara sarcind sau este oprit! Printre masurile adecvate se numara intretinerea regulata siingrijirea
produsului si a uneltelor utilizate, mentinerea mainilor calde, pauzele periodice si planificarea adecvata a proceselor de lucru!

- Se recomanda ca operatorul sa poarte protectie auditiva.

5.INAINTE DE PUNEREA ECHIPAMENTULUI IN FUNCTIUNE
& AVERTIZARE: Dispozitivul trebuie sa fie deconectat de la retea inainte de a-l pune in functiune.

Montarea/schimbarea foii de smirghel
Asigurati-va intotdeauna ca masina este opritd si scoasa din priza inainte de a efectua orice reglaj.
1. Selectati granulatia necesara a foii de smirghel.

2.Indepartati orice praf sau reziduurile de prinderea tip arici a bazei.

3. Pentru a atasa foaia de smirghel cu prindere tip arici, aliniati orificiile de pe foaia de smirghel fata de orificiile din baza de slefuit
si fixati temeinic in locul potrivit prin apasare.

4. Pentru aindeparta foaia de smirghel, desprindeti-o de pe baza.

70-RO



AVERTIZARE: Nu continuati sa utilizati slefuitorul cu o foaie de smirghel care este prea uzata sau deteriorata.

AVERTIZARE: Nu utilizati aceeasi foaie de smirghel pentru lemn si metal. Particulele de metal se prind de foaia de smirghel
si vor zgaria o suprafata de lemn.

AVERTIZARE: Curatati orificiile de ventilatie de pe unealta electrica in mod regulat. Ventilatorul motorului va trage prafulin
interiorul carcasei si acumularea excesiva a piliturii de metal poate cauza pericole electrice.

> >

Montarea tubului de extragere a prafului

>

AVERTIZARE: Conectatiintotdeauna extractorul de praf cand slefuiti.

Recomandam utilizarea sistemului de extragere a prafului in permanenta. Glisati simplu tubul de extragere a prafului pe portul de
extragere a prafului pentru a permite conectarea unui sistem de extragere a prafului sau a unui aspirator adecvat la instrument.
Mentineti intotdeauna orificiile de extragere a prafului de pe baza de slefuire libere.

6. MOD DE OPERARE
Selectarea turatiei
Cu ajutorul controlerului de vitezd, se poate selecta rata de oscilatie (si in timpul functionrii).

Rotiti controlerul de viteza pentru a alege viteza adecvata. Viteza optima depinde de material si trebuie stabilitd prin realizarea unui
test practic.

Nivel 1: lent Nivel 6: rapid

Pornire si oprire

Tineti unealta bine pentru a controla rasucirea acesteia.

Pentru a prelungi durata de viata a uneltei, nu o suprasolicitati in nicio situatie.

& AVERTIZARE: inainte de a conecta unealta la punctul de alimentare, verificati intotdeauna functionarea corecti a
comutatorului de declansare.

Pentru a PORNI unealta, impingeti comutatorul pornit/oprit inainte. Pentru a o OPRI, impingeti comutatorul inapoi.

Slefuirea

Slefuitorul poate fi utilizat pentru majoritatea operatiunilor de slefuire pe materiale precum lemnul, plasticul, metalul si

suprafetele vopsite.

& AVERTIZARE: Nu utilizati aceasta masina pe rigips.

Purtati ochelari de protectie si masca de praf.
Daca este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina de slefuit.
Coborati masina de slefuit pentru a veniin contact cu piesa fara presiune si apoi porniti-o.
Deplasati slefuitorul lent peste suprafata piesei de prelucrat intr-o miscare circulara sau curba, cu o presiune egala, moderata.
Daca mai exista zgarieturi pe piesa dupa slefuire, incercati una din urmatoarele solutii:
- Reveniti la o granulatie mai mare si slefuiti urmele inainte de a reincepe cu optiunea initiala sau

- Incercati s4 utilizati o foaie de smirghel noud, de aceeasi granulatie, pentru a elimina semnele nedorite, inainte de a trece la o
granulatie mai find si a termina lucrarea.

7.INTRETINEREA

@Deconecta‘gi intotdeauna dispozitivul inainte de a efectua orice operatie de reglaj sau intretinere. in cazul in care cablul
de alimentare este avariat, acesta trebuie inlocuit de catre producator sau reprezentantul sdu de service, pentru evitarea
unui accident.

Deconectatiimediat de la sursa de alimentare in cazul in care cablul de alimentare este avariat.

Aveti grija sa nu expuneti aceastd unealta la ploaie.

Daca trebuie inlocuite periile de carbon, aceasta operatiune trebuie sa fie efectuata de cétre personal de reparatii autorizat (inlocuiti
intotdeauna cate doua perii in acelasi timp).
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Curatare

Evitati utilizarea solventilor cand curatati piese din plastic. Majoritatea pieselor din material plastic pot fi deteriorate de diferite tipuri
de solventiindustriali si pot fi afectate prin utilizarea acestora. Utilizati lavete curate pentru indepartarea murdariei, a prafului etc.

Lubrifiere

Toti rulmentii din aceastd unealtad sunt lubrifiati cu o cantitate suficientd de lubrifiant pentru durata de functionare a unitatii in
conditii normale de functionare, prin urmare nu este necesara lubrifierea ulterioara.

8. DEPANARE

Defectiunile eventuale sunt provocate adesea de cauze pe care utilizatorii le pot remedia singuri. Prin urmare, verificati produsul
folosind aceasta sectiune. In majoritatea cazurilor, problema poate fi rezolvata rapid.

AVERTISMENT! Parcurgeti doar pasii descrisi in aceste instructiuni! Toate lucrarile suplimentare de inspectie, intretinere
& si reparatii trebuie sa fie realizate la un centru de service autorizat sau de catre un specialist avand calificare similara,

daca nu puteti rezolva problema chiar dvs.!

Problema Cauza probabila Solutie
Nu este conectat la sursa de alimentare | Conectati la sursa de alimentare
Cablul de alimentare sau stecheruleste | Solicitati verificarea de catre un
Produsul nu porneste defect electrician specializat

Alt defect electric al produsului

Solicitati verificarea de catre un
electrician specializat

Echipamentul nu ajunge la putere
maxima

Cablul prelungitor nu este adecvat
pentru functionarea cu acest produs

Folositi un cablu prelungitor adecvat

Sursa de alimentare (de ex. generator)
are o tensiune prea mica

Conectatila o altd sursa de alimentare

Gurile de aerisire sunt blocate

Curatati gurile de aerisire

Rezultat nesatisfacator

Foaia abraziva este uzata

inlocuiti cu una noud

Foaia abraziva nu este potrivita pentru
materialul piesei de prelucrat

Folositi banda de slefuit corespunzatoare

Foaia de smirghel nu se lipeste bine

Curatati discul cu o perie

inlocuiti cu una nou

Discul se deterioreaza rapid

Asigurati-va ca intreaga suprafatd a
discului este in contact cu suprafata care
urmeaza sa fie slefuita pentru a distribui
puterea de slefuire pe intregul disc

Rotiti discul cu mana
inlocuiti discul

9. PROTECTIA MEDIULUI INCONJURATOR

in acest scop. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul pentru a obtine recomandari legate de reciclare.

Ef Produsele electrice nu trebuie sa fie aruncate cu deseurile menajere. Reciclati-le la centrele de eliminare special prevazute

Efectele potentiale asupra mediului si sdnatdtii umane ca urmare a prezentei substantelor periculoase in echipamentul

I clectric sielectronic.

Pentru eliminare, aceastad unealta poate fi returnati la magazinul de scule sau la furnizor (sau la distribuitorul

Dexter Power).
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10. GARANTIE

1. Produsele Dexter Power sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate DIY. Dexter Power ofera o garantie de 24 de luni
pentru acest slefuitor Delta (model nr. 300DSD2.5) de la data achizitiei. Aceasta garantie se aplica tuturor defectelor de material
si de fabricatie care pot aparea. Nu se pot face reclamatii suplimentare, de orice natura, directa sau indirecta, in legatura cu
persoanele si/sau materialele. Produsele Dexter Power nu sunt destinate pentru uz profesional.

2.In cazul unei probleme sau al unei defectiuni, trebuie s consultati intotdeauna prima dat distribuitorul Dexter Power. in
majoritatea cazurilor, distribuitorul Dexter Power va putea sa rezolve problema sau sa remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie initiala.

4. Defectiunile aparute ca urmare a utilizdrii necorespunzatoare sau uzurii nu sunt acoperite de garantie. De exemplu, aceasta se
referd la intrerupatoare, intrerupdtoare de protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Solicitarea dvs. in legdtura cu garantia poate fi procesata numai daca:

+ se poate face dovada datei de achizitie sub forma unui bon fiscal;

+ nuaufost facute reparatii si/sau inlocuiri de cdtre terte parti.

+ Unealta nu a fost utilizata in mod necorespunzator (suprasolicitarea masinii sau montarea unor accesorii neaprobate).
+ Nuexista daune cauzate de factori externi sau de obiecte straine, cum ar fi nisip sau pietre.

+ Nuexista daune cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a instructiunilor de utilizare.

+ Nuexista o situatie de forta majora care ne poate fi imputata.

+ Este anexata o descriere a reclamatiei.

6. Dispozitiile privind garantia se interpreteaza coroborat cu conditiile noastre de vanzare si livrare.

7.Uneltele defecte returnate la Dexter Power prin intermediul Dexter Power vor fi preluate de Dexter Power atat timp cat produsul
este ambalat corespunzator. Daca marfurile defecte sunt trimise direct la Dexter Power de catre client, Dexter Power va putea
procesa aceste marfuri doar in cazul in care clientul plateste costurile de expediere.

8. Produsele livrate cu o stare necorespunzatoare a ambalajului nu vor fi acceptate de Dexter Power.
9. Defectiunile care apar dupa utilizarea pe rigips nu sunt acoperite de garantie.
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11. VEDERE EXTINSA CU LISTA PIESELOR
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Nr. | Descriere Cant. Nr. Descriere Cant.
1 | Surubfiletant 9 22 Contrabalansare 1
2 | Carcasadreapta 1 23 Rulment 6001-2RS 1
3 | Clemacablu 1 24 Bara de suport mica 1
4 | Surubfiletant 2 25 Bara de suport mare 1
5 | Protectie cordon 1 26 | Tubdin cauciuc 1
6 | Cordon 1 27 Protectie la praf 1
7 | Surubfiletant 1 28 | Suport ax 1
8 | PCB cu viteza variabila 1 29 Arc 3
9 | Stator 1 30 | bildotel 3
10 | Capacdin cauciuc 2 31 Surub filetant 10
11 | Rulment 607 2RS 2 32 Placd de montare 1
12 | Perie carbon 2 33 Disc 1
13 | Capac suport perie 2 34 Placa de sprijin 1
14 | Suport perie 2 35 Glisor comutator 1
15 | Rotor 1 36 Carcasa stanga 1
16 | Mecanism de transmisie unghiular mic 1 37 Adaptor pentru aspirator 1
17 | Rulment 696 2Z 1 38 Manson interior de adaptor pentru aspirator 1
18 | Mecanism de transmisie unghiular mare 1 39-1 | Hartie smirghel G40 1
19 | Distantier 2 39-2 | Hartie smirghel G80 1

20 | Ax 1 39-3 | Hartie smirghel G120 1
21 | Rulment 627 2Z 1
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SYMBOLS

@ To reduce the risk of injury, user must read instruction manual.

N

€ In accordance with essential applicable safety standards of European directives.

Class Il machine - Double insulation - You don’t need any earthed plug.

Denotes risk of personal injury, or damage to the tool in case of nonobservance of the
instructions in this manual.

Indicates electrical shock hazard.

Faulty and/or discarded electrical or electrinic apparatus have to be collected at the
appropriate recycling locations.

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the cord gets
damaged and during maintenance.

Wear eye protection.

Wear dust mask.

Wear ear protection.

Wear safety shoes.

Wear protective gloves.
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1. INTENDED USE OF DELTA SANDER

This machine is intended for sanding on wood, painted surfaces, soft plastics and metals. Do not use machine
attachments for works other than those for which they are designed for! All other applications are expressly ruled
out.

2.SAFETY INSTRUCTIONS
GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this
power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious
injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated
(cordless) power tool.

1) WORK AREA SAFETY
A. Keep work area clean and well it. Cluttered or dark areas invite accidents.

B. Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or
dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

C. Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

A. Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

B. Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
There is anincreased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

C. Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

D. Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away
from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

E. When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable
for outdoor use reduces the risk of electric shock.

F. If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected
supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

A.Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power
tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious personal injury.

B. Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal
injuries.

C. Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

D. Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal injury.

E. Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool
in unexpected situations.

F. Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from moving parts.
Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

G. If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

H. Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.
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4) POWER TOOL USE AND CARE

A. Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do
the job better and safer at the rate for which it was designed.

B. Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

C. Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack, if detachable, from the power tool
before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety
measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

D. Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool
or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

E. Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts
and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

F. Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely
to bind and are easier to control.

G. Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account
the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous situation.

H. Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

5) SERVICE

A. Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is maintained.

EXTRA SAFETY REGULATIONS CONCERNING SANDER

WARNING! Contact with or inhalation of harmful / toxic dusts arising from sanding leadpainted surfaces,
woods and metals can endanger the health of operator andbystanders.Take special care to guard against
these dusts, including the following:

- All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for protection against
harmful / toxic dusts, in addition to using the dust extraction facility, and keeping work area well ventilated.

- Children and pregnant women must not enter the work area.
- Do not eat, drink or smoke in the work area. Any pre1960 building may have paint containing lead on wood or
metal surfaces. If you suspect workpiece contains lead seek professional advice.

+ Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can produce dust that can
be hazardous to your health. We recommend the use of an approved face mask with replaceable filters when
using this machine in addition to using the dust extraction facility.

+ When using the sander with metal be aware that sparks may ignite the dust in the dust extraction system or
vacuum cleaner.

+ This sander is designed for two handed operation. Adopt a stable stance and make sure that the mains cable
is prevented from coming into contact with the machine or getting caught up on other objects preventing
completion of the sanding pass.

+ Ensure that you have removed foreign objects such as nails and screws from theworkpiece before commencing
sanding.

+ Don’tuse it for wet sanding, for dry sanding only.

+ Where possible, secure smaller workpieces to prevent it from moving under the sander. Secure the workpiece
(a workpiece clamped with clamping devices or in a vice is held more securely than by hand).

+ Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will occur if too much
pressure is applied and the motor slows resulting in ineffcient sanding and possible damage to the sander
motor.

+ Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding paper.
+ Do not touch the moving sanding paper.
+ Always wear hearing protection.

The ideal working temperature is between 20°C and 25°C.
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3. DESCRIPTION

1. ON/OFF switch
2.Speed controller
3.Sanding base plate
4. Dust extraction tube
5. Soft grip handle

4. TECHNICAL DATA

Type designation 300DSD2.5 Delta Sander

Rated voltage 220-240V~50Hz

Rated output 300W

No load speed 6000-11000 /min

Sanding Base 93x93x93mm

Emission sound pressure level L , 85 dB(A) (K , =3dB(A))

Sound power level L , 93 dB(A)(K,, =3dB(A))

Vibration total value 2.5m/s? (K=1.5m/s?)
NOTE:

- Recommendation for the operator to wear hearing protection.

- Thedeclared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) have been measured in accordance
with a standard test method and may be used for comparing one tool with another.

- The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) may also be used in a preliminary
assessment of exposure.

& WARNING:

- The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the declared values
depending on the ways in which the tool is used especially what kind of workpiece is processed,;

- ldentify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in the actual
conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched
off and when it is running idle in addition to the trigger time).

Depending on the actual use of the product the vibration values can differ from the declared total! Adopt proper
measures to protect yourself aqainst vibration exposures! Take the whole work process including times the
product is running under no load or switched off into consideration! Proper measures include among others
regular maintenance and care of the product and application tools, keeping hands warm, periodical breaks and
proper planning of work processe!

- Recommendation for the operator to wear hearing protection.

5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

& WARNING: The device should be disconnected from the mains before putting into operation.

Mounting / changing the sanding paper
Always ensure that the machine is switched off and plug is removed from the power point before making any
adjustment.

1. Select the required grade of sanding paper.

2. Remove any dust or debris from the hook and loop ofthe base.
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3. To attach hook & loop type sanding paper simply align the holes in the sanding paperwith the holes in the
sanding base and press frmly into place.

4. To remove the sanding paper, peel it away from the base.

& WARNING: Do not continue to use the sander with a sanding paper that is overworn or damaged.

WARNING: Do not use the same sanding paper for wood and metal. Metal particles become embedded in the
sanding paper and will scour a wooden surface.

WARNING: Clean the air vents on your power tool regularly. The motor’s fan will draw the dust inside the
housing and excessive accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

Mounting the dust extraction tube

& WARNING: Always connect the dust extraction when sanding.

We recommend the use of the dust extraction facility at all times. Simply slide the dust extraction tube onto the
dust extraction port to allow a dust extraction system or a suitable vacuum cleaner to be connected to the tool.
Always keep the dust extraction holes in the sanding base free of obstructions.

6. OPERATION

Selecting the speed
With the speed controller, the rate of oscillation can be selected (also during operation).

Rotate the speed controller to choose the suitable speed. The optimum speed depends on the material and should
be determined by carrying out a practical test.

Stage 1: slow Stage 6: quick

Switch on and off

Hold the tool frmly to control the twisting of the tool.

To prolong the life of the tool never overload it.
WARNING: Before plugging the tool into the power point always checks that the trigger switch work
properly.

To turn the tool ON, push the on/off switch forward. To turn it OFF, push the switchbackward.

Sanding

The sander can be used for most sanding operations on materials such as wood, plastic, metal and painted surfaces.

& WARNING: Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.
Where possible, secure smaller workpiece to prevent them from moving under the sander.
Lower the sander in contact with the workpiece without pressure and then start the sander.

Move the sander slowly over the surface of the workpiece in a circular or curved motion with an even, moderate
pressure.

If there are still scratches on your work after sanding, try either of the following:
- Go back to a coarser grit and sand the marks out before recommencing with the original choice or,

- Try using new sanding sheet of the same grit to eliminate the unwanted marks before progressing to a finer grit
and fnishing the job.

7. MAINTENANCE

@Always disconnect the device before performing any adjustment or maintenance operation. lf the supply
cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent in order to avoid a hazard.

Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged.
Take care not to expose this tool to the rain.
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If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualifed repair person (always replace the two

brushes at the same time).
Cleaning

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to damage from various types of
commercial solvents and may be damaged by their use. Use clean cloths to remove dirt, carbon dust, etc.

Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a suffcient amount of high grade lubricant for the life of the unit
under normal operating conditions, therefore no further lubrication is required.

8. TROUBLE SHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves. Therefore check the product
using this section. In most cases the problem can be solved quickly.

maintenance and repair work must be performed by an authorised service centre or a similarly qualifed

C WARNING! Only perform the steps described within these instructions! All further inspection,

specialist if you cannot solve the problem yourself!

Problem Probable cause Solution
Not connected to power supply Connect to power supply
Product doesnot start Power cord or plug is defective Check by a specialist electrician

Other electrical defect to the
product

Check by a specialist electrician

Product does not reach full power

Extension cord not suitable for
operation with this product

Use a proper extension cord

Power source (e.g. generator) has
too low voltage

Connect to another power source

Air vents are blocked

Clean the air vents

Unsatisfactory result

Sanding sheet is worn

Replace with a new one

Sanding sheet not suitable for work
piece material

Use suitable sanding paper

Sanding sheet does not adhere
properly

Clean the pad with a brush

Replace it with a new one

The pad is deteriorating fast

Make sure the entire surface of the
pad isin contact with the surface to
be sanded to distribute the sanding
power over the entire pad

Rotate the pad by hand
Replace the pad

9. PROTECT OUR ENVIROMENT

centers provided for the purpose. Contact your local authorities or stockiest for advice on recycling.

Ef Electrical products must not be thrown out with domestic waste. Recycle them at the special disposal

The potential effects on the environment and human health as a result of the presence of hazardous
B substancesin electrical and electronic equipment.

For disposal, this tool also can be returned to the hardware store or vendor (or Dexter Power dealer).
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10. WARRANTY

1.

Dexter Power products are designed to highest DLY quality standards. Dexter Power provides a 24-months
warranty for this delta sander (model n° 300DSD2.5), from the date of purchase. This warranty applies to all
material and manufacturing defects which mayarise. No further claims are possible, of whatever nature, direct
or indirect, relating to people and /or materials. Dexter Power products are not directed to professional use.

.Inthe event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter Power dealer. In most cases, the

Dexter Power dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

.Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.
. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty. Amongst other

things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event of wear.

. Your claim upon the warranty can only be processed if:

Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.
No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.

The tool has not been subjected to improper use (overloading ofthe machine or fitting non-approved
accessories).

There is no damage caused by external infuences or foreign bodies such as send or stones.

There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for use.
There is no force majeure on our part.

Adescription of the complaint is enclosed.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7.

8.
9.

Fault tools to be returned to Dexter Power via Dexter Power dealer will be collected by Dexter Power as long
as the product is properly packaged. lf faulty goods are sent directly to Dexter Power by the consumer, Dexter
Power will only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Dexter Power.
Defects that occur after use on plaster are not covered by the warranty.
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11. EXPLODED VIEW WITH PART LIST

i
)
4
Nl
17

2

EN - 83



No. | Description Qty No. | Description Qty
1 | Tapping screw 9 22 Counterbalance 1
2 | Right Housing 1 23 Bearing 6001-2RS 1
3 | Cordclamp 1 24 Small support bar 1
4 | Tapping screw 2 25 Big support bar 1
5 | Cordguard 1 26 Rubber tube 1
6 | Cord 1 27 Dust guard 1
7 | Tapping screw 1 28 Shaft holder 1
8 | Variable speed PCB 1 29 Spring 3
9 | Stator 1 30 Steel ball 3
10 | Rubber cap 2 31 Tapping screw 10
11 | Bearing 607 2RS 2 32 Mounting plate 1
12 | Carbon brush 2 33 Disk pad 1
13 | Brush holder lid 2 34 Sole plate 1
14 | Brush holder support 2 35 Switch slide 1
15 | Rotor 1 36 Left Housing 1
16 | Small bevel gear 1 37 Vacuum adaptor 1
17 | Bearing 696 2Z 1 38 Inner sleeve of vacuum adaptor 1
18 | Big bevel gear 1 39-1 | Abrasive paper G40 1
19 | Spacer 2 39-2 | Abrasive paper G80 1

20 | Shaft 1 39-3 | Abrasive paper G120 1
21 | Bearing 627 2Z 1
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EU/EC Declaration of conformity

: ENJFR|
ES|PT|

Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaracdo CE/UE de conformidade

Product Model|Modéle du produit|Modelo de producto|Modelo do produto|

93840030

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|[Nombre y direccién del fabricante o de su representante autorizado|Nome
e endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Ru

e Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente
declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante|Esta declaracdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de
producto |Tipo de producto |

Product Reference|Référence produit|Referencia del

producto|Referéncia do produto:|

Product Brand|Marque Produit|Producto de marca|Marca do produto|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lot|Codificacién del nimero de serie|Codificagdo do nimero de
série|

DELTA SANDER 93X93X93MM 300W DEXTER L2
93840030 - EAN Code: 3276007931297

Industrial Type Design Reference: 300DSD2.5
DEXTER

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-
dessus est conforme a la |égislation d'harmonisation de I'union
applicable|El objeto de la declaracién descrita anteriormente es
conforme a la legislacién de armonizacion pertinente de la Unién|O
objeto da declaragdo acima descrita estd em conformidade com a
legislagdo de harmonizacéo da Uni&o aplicavel:|

2006_42_EC_MACHINE
machinery|Machines|maquinas |maquinas|

2014_30_EU_EMC

Electromagnetic compatibility|compatibilité
électromagnétique|compatibilidad electromagnética
|compatibilidade eletromagnética |

2011_65_EU_RoOHS

Restriction of hazardous substances in electrical
products|Restriction des substances dangereuses dans les
produits électriques|Restriccién de sustancias peligrosas en
equipos eléctricos.|Restrigdo de substancias perigosas em
equipamentos elétricos|

References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
references to the specifications in relation to which conformity is number|Le cas échéant, le nom et le numérp de
declared|Références des normes harmonisées pertinentes I'organisme notifié|Cuando corresponda * el nombre y
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la numero de laboratorio notificado que haya emitido la
conformité est déclarée|Referencias a las normas armonizadas certificacion y la referencia al documento|Quando aplicavel
pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones * 0 nome e nimero do laboratério notificado que emitiu a

respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as certificacéo e a referéncia ao documento|
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificagdes para as quais a conformidade é declaradal

EN 62841-1:2015+A11:2022
EN 62841-2-4:2014

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

RoHS Directive (EU)2015/863
EN IEC 63000:2018

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emisséo|
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. ITIPO|
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE GRIROI

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH YMMOP®QZHZ EK / EE
a DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di prodotto/prodotto|Model produktu/produkt|MovTéAo TTpoidvTog/Mpoidv:|Modelul de
produs/produsul:|

93840030

La presente dichiarazione di conformita e rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialno$¢
producenta.|[ETTwvupia kai 31e0Buvon TOU KATACKEUAOTA 1) TOu £§0UCI0d0TNUEVOU avTITTPOaWTToU Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialno$¢ producenta.|H
TIapouoa SHAWCT CUPHOPPWONG eKBIdETaI PE ATTOKAEIOTIKF £UBUVN Tou kaTaokeuaoTr|Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului|

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Zr6xog Tng dAAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|TuTrog MpoiévTog|Tip produs| DELTA SANDER 93X93X93MM 300W DEXTER L2

Riferimento del prodotto|Referencje produktu|Avagopd 93840030 - EAN Code: 3276007931297
Tpoidviog|Referintd produs| Industrial Type Design Reference: 300DSD2.5
Marca del prodotto|Marka produktu|Mdpka rpoidvtog|Marca a

produsului:| DEXTER

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP : Incremental number)

Codifica del numero di serie|Kodowanie numeru seryjnego|Kwdikotroinon
oeipiakoU apiBpou|Cod de numere de serie|

L’oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
normativa di armonizzazione dell’Unione|Wymieniony powyzej przedmiot specifiche in relazione alle quali & dichiarata la notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al
niniejszej deklaracji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego conformita|Odwotania do odno$nych norm zharmonizowanych, — documento|W stosownych przypadkach * notyfikowana
prawodawstwa harmonizacyjnego|O oT16x0g Tng drjAwong TTou ktore zastosowano, lub do specyfikacji, w odniesieniu do ktérych nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz
TIEPIYPAPETAI TTAPATIAVW £ival CUPPWVOG UE TN OXETIKA EVWOIAKT deklarowana jest zgodno$¢:|Mveia Twv OXETIKWV odniesienie do dokumentu[OTrou 1oxUel * TO
vopoBeaia evappdviong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in EVOPUOVIOPEVWY TIPOTUTIWY TTOU XPNOIPOTIOIOUVTAl I} PVEIQ TWV  YVWOTOTIOINUEVO GVOpa Kal TOV apIBd Tou epyacTnpiou
conformitate cu legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii|  Tpodiaypa@wyv o€ ox£on We TIG OTTOiEG dNAWVETAI N TTOU €§€dWOE TNV TTIOTOTTOINGT Kal TNV avagopd oTo
ouppopewon:|Referintele standardelor armonizate relevante £yypago|Unde este cazul * numele si numarul de laborator
folosite sau referintele specificatiilor in legatura cu care se notificat care a eliberat certificarea si trimiterea la
declara conformitatea:| document|
2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1:2015+A11:2022
macchine|maszyn| oXeTIKG pe Ta pnxaviuaralechii tele tehnice| EN 62841-2-4:2014

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN [EC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

2014_30_EU_EMC
compatibilita elettromagr |k bilnosci elektromagnetycznej
InAekTpopayvnTiki cupBarétntalcompatibilitatea electromagnetica|

2011_65_EU_RoHS

Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature
elettriche|Ograni ie niebezpiecznych sub ji w sprzecie
elektrycznym|Mepiopiopdg MKiVEUVWY OUCIWV OE NAEKTPIKO
egomMiopd|Restrictionarea substantelor periculoase in
echipamentele electrice|

RoHS Directive (EU)2015/863
EN IEC 63000:2018

Compilato, firmato in vece e per conto di|Opracowano, podpisano w
imieniu|ZuvtdxBnke, utroypar] yia kai ¢ ovoparog|Compilat, semnat de
si in numele|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|T61T0G Kol nuepounvia Ronchin France

£kdoang||
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Made in China / KpaiHa noxog»eHHs: Kutan

* Garantie 5 ans / 5 afios de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Eyyunon 5 €ty / Gwarancja

5-letnia/FrapaHtus 5 roga/ Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - CS 00001

59700 RONCHIN - France
www.product-regulatory.adeoservices.com

Importado e distribuido por LEROY MERLIN
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNP3J:
01.438.784/0001-05

Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° andar cj 61 a 64, Vila
Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP: 04581-060

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin)
Capitais 4020-5376 Demais Regides
0800-0205376

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za
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